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Profil škole 
 
Srednja škola Donji Miholjac ima dugu tradiciju i tijekom godina mijenjala je ime, ali temeljna zadaća 
obrazovanja ostala je glavna smjernica djelovanja sve do današnjih  dana. U preko 130 godina rada 
stvoren je sustav obrazovanja za svakog pojedinca prema vlastitim mogućnostima s naglaskom na 
stjecanju teorijskih i praktičnih znanja potrebnih u suvremenim društvenim i gospodarskim uvjetima. 
Ovaj je pristup preduvjet za daljnji uspjeh.  
 
Učenici, zaposlenici i roditelji zajedno rade na postizanju osnovnog cilja ove škole: educirati i podići 
odgovorne mlade ljude koji će biti vrhunski stručnjaci u svom znanju. Škola se može pohvaliti modernim 
strategijama poučavanja, individualnim pristupom za darovite i učenike s posebnim potrebama te 
postignutim zavidnim rezultatima na regionalnim i državnim razinama. Škola ima razvijenu suradnju s 
lokalnom zajednicom. 
 
Programi – zanimanja koja Srednja škola Donji Miholjac trenutno provodi: 
- opća gimnazija 
- četverogodišnji programi- zanimanja: AGROTEHNIČAR (od rujna 2018.), komercijalist, strojarsko 
računalni tehničar, te od 2021. TURISTIČKO- HOTELIJERSKI KOMERCIJALIST 
- trogodišnji programi- zanimanja: prodavač- novi program (od rujna 2018.), cvjećar,  
automehaničar, CNC operater, strojobravar, tokar, poljoprivredni gospodarstvenik.  
 
Školovanje učenika u općoj gimnaziji u lokalnoj sredini pridonosi povećanju broja visokoobrazovanih 
stručnjaka u pojedinim granama gospodarstva koji će svojim znanjem, sposobnošću i stručnošću 
pridonijeti razvoju te iste lokalne zajednice. Sagledavajući ponudu i potrebe u gospodarstvu na našem 
području možemo zaključiti da postojeći sektori obrazovanja imaju održivu budućnost samim time što 
obrazovni sektori prate gospodarsku strukturu naše lokalne zajednice. 
 
Obrazovni sektor ekonomije, trgovine i poslovne administracije ima temelje na postojećoj uspješnoj 
maloprodajnoj trgovačkoj mreži te objektima vodećih trgovačkih lanaca. Srednja škola Donji Miholjac 
na tržište rada plasira prodavače i komercijaliste koji već kao naučnici na praksi dobivaju potrebna 
iskustva koja im uvelike olakšavaju zaposlenje u struci u lokalnoj sredini. Pogranični položaj ukazuje na 
potrebu komercijalne struke koja se obrazuje u trgovinskim, komunikacijskim, računovodstvenim i 
špediterskim segmentima obrazovanja. 
Odobrenjem programa Turističko-hotelijerski komercijalist Srednja škola Donji Miholjac bogatija je za 
novi sektor obrazovanja, a to je sektor TURIZMA I UGOSTITELJSTVA.  
 
 
Obrazovni sektor poljoprivrede, prehrane i veterine u Srednjoj školi Donji Miholjac zastupljen je 
zanimanjima agrotehničar, poljoprivredni gospodarstvenik i cvjećar. Sam geografski položaj Donjeg  
Miholjca i okoline nalažu ratarstvo i stočarstvo kao primarne grane obiteljskih gospodarstva. Struktura 
naših učenika sačinjena je od velikog broja učenika koji dolaze iz obitelji koje se prehranjuju isključivo 
poljoprivredom ili uzgojem različitih vrsta domaćih životinja. Stvarajući velikom mukom obiteljsko 
gospodarstvo nastoje prenijeti znanja i brigu za gospodarstvo na svoje potomke. Naša lokalna sredina 
bogata je oranicama, plastenicima, rasadnicima, farmama koje uglavnom vode obiteljska poljoprivredna 
gospodarstva i poljoprivredna gospodarstva. Osjeti se nedostatak velikih poljoprivrednih poduzeća koji 
su radnicima osiguravali primanja i egzistenciju. Gospodarstvo naše lokalne zajednice ima veliku 
potrebu za zanimanjima u obrazovnom sektoru strojarstva, brodogradnje i metalurgije budući da se na 
području industrijske zone otvaraju metaloprerađivački pogoni. Napredak obrazovnog sektora 



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

strojarstva usko je  povezan s napretkom ove gospodarske grane. Problem naše lokalne sredine manjak 
je obrtničkih uslužnih radionica te proizvodno-uslužnih radionica, u čemu je osjetno pomanjkanje 
potpore na lokalnoj i državnoj razini.  
 
Tijekom školske godine 2022./23. realizirano je planirano preseljenje u novoizgrađenu školsku zgradu 
u Vukovarskoj 84. Svečano otvorenje škole održano je 9. siječnja 2023. godine. 
 

 
 

Moto škole 
Acta, non verba. - Djela, ne riječi. 
 
VIZIJA ŠKOLE- što želimo postići? 
Kroz edukaciju i podizanje odgovornih mladih ljudi koji su vrhunski stručnjaci u svom znanju stvoriti 
prepoznatljiv imidž uspješne i društveno osjetljive polivalentne škole. 
 
MISIJA ŠKOLE- kako ćemo to postići? 
Ostvariti obrazovni maksimum svakog polaznika te razviti u njemu samostalnost za daljnji razvoj. 
Uvažavanjem svih odgojno-obrazovnih subjekata stvoriti prepoznatljivo okruženje te poticati stvaranje 
obrazovne raznolikosti. 
 
 
 

DODATNA NASTAVA 
 
NAZIV DODATNA NASTAVA - MATEMATIKA 

CILJ - stjecanje dodatnih matematičkih znanja potrebnih za razumijevanje pojava i  

  zakonitosti u prirodi  

- razvijanje logičnog mišljenja i zaključivanja, matematičke intuicije, mašte i  

  stvaralaštva; 

- stjecanje navika i umijeća, kao što su sistematičnost, ustrajnost, preciznost i  

  postupnost; 

- postupno usvajanje metode matematičkog mišljenja koje se očituje u preciznom 

  formuliranju pojmova, logičnom zaključivanju i algoritamsko rješavanju problema; 
ZADACI I NAMJENA - omogućiti rad po programima i sadržajima različite težine i složenosti s obzirom na 

  interese učenika te pristup različitim izvorima znanja 

- razvijati sposobnost za samostalan rad, točnost u računanju, precizno formuliranje 

  formula, urednost i izgrađivanje znanstvenog stava 

- sudjelovanje na natjecanjima 

RAZRED 1. OG i 3. OG 

NOSITELJ Ljubica Brusač 

NASTAVNA PODRUČJA - propisani nastavni sadržaji prema razinama natjecanja 
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VREMENIK - jedan sat tjedno tijekom cijele nastavne godine (ili po potrebi) 

PLANIRANI BROJ SATI   35 

NAČIN REALIZACIJE Uvježbavanje i rješavanje zadataka s prijašnjih natjecanja, obrada sadržaja izvan redovne 

nastave. 
POTREBE/TROŠKOVNIK - troškovi kopiranja materijala 

VREDNOVANJE Uspjeh na natjecanjima općinske, županijske i državne razine. 

NAZIV Dodatna nastava za natjecanje AGRO  

(natjecanje učenika strukovnih škola - WorldSkills Croatia) 
CILJ Pripremiti učenike za sudjelovanje na natjecanju učenika strukovnih škola - WorldSkills 

Croatia 
ZADACI I NAMJENA Omogućiti učenicima stjecanje dodatnih znanja i vještina iz područja struke. 

Uvježbavanje preciznosti, razvijanje vještina, urednosti, kreativnosti, te točnosti pri izradi 

praktičnog uratka. Poticanje poduzetničkog duha, razvijanje timskog rada, suradnje  i 

pozitivnog natjecateljskog duha.  

 
RAZRED 4. agrotehničar 
NOSITELJ Mladen Maroslavac, mag.ing.agr. 
NASTAVNA PODRUČJA područje stručnih predmeta 
VREMENIK školska godina 2023./2024. 
PLANIRANI BROJ SATI 35 
NAČIN REALIZACIJE Proučavanje stručne literature, istraživanje na internetu, praktične vježbe, izrada PPT 

prezentacije, demonstracija i sl. 
POTREBE/TROŠKOVNIK Troškove potrebnih materijala za izvođenje nastave snosi škola. 
VREDNOVANJE Pohvale, priznanja, poticajne ocjene iz stručnih predmeta. 
NAZIV DODATNA NASTAVA - HRVATSKI JEZIK 
CILJ Omogućiti učenicima savladavanje dodatnih sadržaja iz gramatike i književnosti 

hrvatskoga jezika. 
ZADACI I NAMJENA Osposobiti učenike za samostalni razvoj kompetencija. Naučiti dodatne sadržaje u skladu 

s interesima učenika. Sudjelovanje na školskom, županijskom i državnom Natjecanju u 

poznavanju hrvatskoga jezika. 
RAZRED učenici 2. i 4. razreda opće gimnazije (3-5 učenika) 
NOSITELJ Ines Vrbešić 
NASTAVNA PODRUČJA - fonetika i fonologija, morfologija,sintaksa, pravopis, gramatika 
VREMENIK - jedan sat tjedno tijekom cijele nastavne godine (ili po potrebi) 
PLANIRANI BROJ SATI  35  
NAČIN REALIZACIJE - tijekom cijele nastavne godine 
POTREBE/TROŠKOVNIK - papir za kopiranje testova i dodatne literature 
VREDNOVANJE - uspjeh učenika na školskom, županijskom i državnom natjecanju 
NAZIV DODATNA NASTAVA - HRVATSKI JEZIK 
CILJ Omogućiti učenicima savladavanje dodatnih sadržaja iz gramatike i pravopisa.  
ZADACI I NAMJENA Sudjelovanje na školskom, županijskom i državnom Natjecanju u poznavanju hrvatskoga 

jezika. 
RAZRED 1. i 3. razred opće gimnazije 
NOSITELJ Marijana Molnar 
NASTAVNA PODRUČJA - jezik (fonetika i fonologija, morfologija, sintaksa, leksikologija, povijest jezika,  

  pravopis) 
VREMENIK  35 
PLANIRANI BROJ SATI - jedan sat nastave tijekom tjedna, prije natjecanja i više 
NAČIN REALIZACIJE - tijekom cijele nastavne godine 

 

POTREBE/TROŠKOVNIK - papir za kopiranje testova i dodatne literature 
VREDNOVANJE - uspjeh učenika na školskom, županijskom i državnom natjecanju 
NAZIV DODATNA NASTAVA Cvjećarstvo 



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

CILJ  Unaprijediti i promicati zanimanje cvjećar, razvijati i usavršavati vještine, razmijeniti 

 iskustva, iskazati kreativnost učenika i nastavnika. 
ZADACI I NAMJENA  Pravilno primjenjivati stečeno znanje u skladu s postavljenim zadacima. Razvijati 

 tehničke vještine kod učenika. Podizanje standarda i unaprjeđivanje profila  

 cvjećarskog zanimanja. Razvijanje interesa za struku te nastavak obrazovanja. 
RAZRED  2. i 3. razred cvjećara 

NOSITELJ  Kornelija Sabolek 

NASTAVNA PODRUČJA  - cvjećarstvo, aranžiranje, dendrološke vrste za aranžiranje i uređenje unutrašnjeg 

   prostora 
VREMENIK   35 

PLANIRANI BROJ SATI  Kroz teorijsku pripremu i praktične vježbe razvijati kod učenika vještine, kreativnost i 

 sposobnost pretvaranja ideja u konkretan uradak koji treba biti dovoljno 

 reprezentativan za izložbe i natjecanja. 
NAČIN REALIZACIJE  - udžbenik iz cvjećarstva i aranžiranja, te internetske stranice 

POTREBE/TROŠKOVNIK  - prema rasporedu tijekom školske godine 

VREDNOVANJE  - troškovi cvjećarskog pribora i materijala za vježbu i mogući troškovi putovanja na 

   natjecanja 
NAZIV DODATNA NASTAVA BIOLOGIJA 
CILJ   - nadogradnja znanja stečenog obradom na redovnoj nastavi 

  - stjecanje dodatnih znanja i usavršavanje iz pojedinih dijelova programa biologije 

  - pripremanje učenika za nastavak obrazovanja u biološkim smjerovima 
ZADACI I NAMJENA    - osposobljavanje učenika svih razreda za samostalan rad i snalaženje u praktičnim  

     radovima iz biologije  

  - naučiti rukovati nastavnim pomagalima (npr. mikroskop, plamenik) 

  - učenike svih razreda aktivno pripremati za natjecanja iz biologije 

  - povezivati gradivo prethodnih razreda radi zaokruživanja cjeline programa biologije 

  - primijeniti stečena znanja te ih upotrijebiti na primjerima iz ispita državne mature 
RAZRED  učenici 1. – 4. razreda opće gimnazije 
NOSITELJ  Tonka Šapina 
NASTAVNA PODRUČJA   - nadogradnja cjelokupnog gradiva biologije kroz sve 4 godine  

  - znanstveno istraživanje 

  - znanstveni rad 

  - stanica 

  - dioba 

  - životinjska i biljna sistematika 

  - fiziologija čovjeka i bilja genetika, ekologija i evolucija 
VREMENIK    - tijekom nastavne godine/1 sat tjedno 
PLANIRANI BROJ SATI     35 
NAČIN REALIZACIJE   - redovita tjedna nastava, projekti, seminari, pokusi 
POTREBE/TROŠKOVNIK               /  
VREDNOVANJE   - pisanim testovima, ocjenjivanje seminara, pokusa i projekata, sudjelovanjem na 

    natjecanjima 
NAZIV DODATNA NASTAVA IZ FIZIKE 
CILJ   - Sustavno ponavljati i sistematizirati gradivo iz fizike  kroz složenije zadatke s 

    dosadašnjih natjecanja. Proširiti znanja iz fizike i matematike koja se stječu na  

    redovitoj nastavi fizike, razvijajući apstraktno mišljenje te znanstvene metode rada, 

    mjerenja i istraživanja - imajući u vidu osobni razvoj pojedinog učenika. 

  - Nastavne teme će se dodatno proširiti i razraditi u suradnji s učenicima i njihovim 

    potrebama i interesima! 
ZADACI I NAMJENA   - Osposobiti učenike 1. OG i 4. OG za natjecanje iz fizike. Proraditi dodatne sadržaje 

    iz fizike za učenike koje žele napredovati u znanju fizike. Razviti znanstveni način  

    rada. Priprema učenika za državnu maturu. 
RAZRED     4. OG, 1. OG 
NOSITELJ   Kristina Veselovac, prof. mentor matematike-fizike  
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NASTAVNA PODRUČJA   - prema predmetnom kurikulumu 
VREMENIK   - školska godina 2023./2024. 
PLANIRANI BROJ SATI   - 20 
NAČIN REALIZACIJE   - rad u učionici po dogovoru ili videokonferencijom preko Teamsa 
POTREBE/TROŠKOVNIK   - kopiranje materijala 

  - izvođenje pokusa 
VREDNOVANJE   - plasman na natjecanju 

  - pripremljenost za državnu maturu 
NAZIV  

DODATNA NASTAVA IZ POVIJESTI 
 

CILJ  Postizanje znanja na višoj razini i priprema učenika za natjecanje 
ZADACI I NAMJENA  
RAZRED  svi 
NOSITELJ  Zvonimir Falamić 
NASTAVNA PODRUČJA  
VREMENIK  - tijekom cijele nastavne godine (ili po potrebi) 
PLANIRANI BROJ SATI   15 
NAČIN REALIZACIJE  - dodatna nastava iz predmeta Povijest – po potrebi 
POTREBE/TROŠKOVNIK     / 
VREDNOVANJE Postizanje znanja na višoj razini i priprema učenika za natjecanje 

 

DOPUNSKA NASTAVA 

 
NAZIV  

Dopunska nastava iz Matematike 

 
CILJ  - Ciljevi dopunske nastave matematike su pomoć učenicima u svladavanju minimuma  

   znanja za uspješno pohađanje nastave matematike. Namijenjena je učenicima s  

   lošijim predznanjem matematike i učenicima koji zbog zdravstvenih i drugih 

   opravdanih razloga nisu savladali minimum znanja iz matematike.   
ZADACI I NAMJENA   - Namijenjena je učenicima s lošijim predznanjem matematike i učenicima koji zbog  

    zdravstvenih i drugih opravdanih razloga nisu savladali minimum znanja iz  

    matematike.   
RAZRED    3. THK, 1. SRT, 1. CV 
NOSITELJ    Ljubica Brusač 
NASTAVNA PODRUČJA   - gradivo obuhvaćeno predmetnim kurikulumima 
VREMENIK   - tijekom nastavne godine  (1 sat tjedno) 
PLANIRANI BROJ SATI     35 
NAČIN REALIZACIJE   - učenike s negativnim ocjenama profesor upućuje na dopunsku nastavu 

  - ostali učenici dolaze ako osjete potrebu za razjašnjavanjem nejasnoća, rješavanjem  

    nekih zadataka koje nisu sami znali riješiti itd.  

  - manje skupine učenika 
POTREBE/TROŠKOVNIK   - nema predviđenih troškova 
VREDNOVANJE   - samovrednovanje, usporedba očekivanog i realiziranog, rezultati u redovnoj nastavi  

    Matematike 

 
NAZIV  

                         DOPUNSKA NASTAVA IZ KEMIJE 
CILJ • pomoći učenicima s poteškoćama u ostvarivanju ishoda predviđenih kurikulumom 

  kemije 

• omogućiti zainteresiranim učenicima ponavljanje ranije obrađenih sadržaja i 

  izvođenje pokusa iz kataloga  radi pripreme za državnu maturu 
ZADACI I NAMJENA - individualnim pristupom učeniku pomoći  ostvarivanje ishoda iz nastavnog predmeta 

  kemije u cilju postizanja zadovoljavajućih rezultata 
RAZRED  - prema potrebi za 1., 2., 3., 4. razred gimnazije, 2. razred agrotehničara i 1. razred 

   strojarskih računalnih tehničara 
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NOSITELJ Vladimira Jukić 
NASTAVNA PODRUČJA  Građa atoma; 

 Kemijsko vezivanje;  

 Osnove kemijskog računa,  

 Kiseline, baze, soli; 

 Brzina i ravnoteža kemijskih reakcija 

 Elektrokemija 

 Organska kemija 
VREMENIK  35 
PLANIRANI BROJ SATI  - neposredni rad s učenicima; individualni rad 
NAČIN REALIZACIJE  - propisani udžbenici i zbirke zadataka 
POTREBE/TROŠKOVNIK  - tijekom nastavne godine, po mogućnosti 1 sat tjedno ili prema dogovoru s  

   učenicima 
VREDNOVANJE  - nema 
NAZIV DOPUNSKA NASTAVA IZ HRVATSKOG JEZIKA 

PRIPREME ZA DRŽAVNU MATURU ZA ČETVEROGODIŠNJA STRUKOVNA 

ZANIMANJA 
CILJ  Pripremiti učenike četverogodišnjih strukovnih zanimanja za jedinstvenu razinu ispita 

 iz Hrvatskoga jezika na državnoj maturi. 
ZADACI I NAMJENA  Prema Ispitnom katalogu državne mature iz Hrvatskoga jezika ponoviti sve propisane  

 sadržaje od prvog do četvrtog razreda. 
RAZRED  4. KOM i AGRO 
NOSITELJ  Marijana Molnar 
NASTAVNA PODRUČJA  KNJIŽEVNOST, JEZIK I IZRAŽAVANJE 
VREMENIK  listopad 2023. – lipanj 2024. 
PLANIRANI BROJ SATI  32 
NAČIN REALIZACIJE  ŠKOLSKO OKRUŽENJE 
POTREBE/TROŠKOVNIK  - jedan sat nastave tjedno, nakon završetka nastave za maturante i više 
VREDNOVANJE  - 
NAZIV Dopunska nastava IZ MATEMATIKE za 1. , 2., 3. razred trogodišnje strukovne škole 
CILJ  Pomoć učenicima koji teže i sporije svladavaju gradivo matematike u srednjoj školi. 
ZADACI I NAMJENA  Učenicima koji idu po prilagođenom programu i kojima treba dopunska nastava,  

 približiti i dopuniti gradivo iz kurikuluma. 
RAZRED  1. AM/SB/TOK, 3. PG /CV, 2.AM/SB/TOK 
NOSITELJ  Snježana Berke Maričić 
NASTAVNA PODRUČJA  Skupovi brojeva, računske operacije u skupovima brojeva, potencije i korijeni, 

 linearne jednadžbe i nejednadžbe, koordinatni sustav, trokut, omjeri i razmjeri. 

 

 Kvadratna jednadžba, trigonometrija pravokutnog trokuta, eksponencijalna i  

 logaritamska funkcija, geometrijska tijela. 

 Trigonometrijske funkcije, analitička geometrija u ravnini, vektori. 
VREMENIK  - nastavna godina 2023./2024. 
PLANIRANI BROJ SATI  35 
NAČIN REALIZACIJE  ŠKOLSKO OKRUŽENJE 
POTREBE/TROŠKOVNIK   Dopunsko objašnjenje nastavnog gradiva u učionici.  Zadaci za domaći uradak i  

  pojedinačna pomoć. 
VREDNOVANJE  Učionica, ploča, kreda 
NAZIV  

DOPUNSKA NASTAVA IZ MATEMATIKE I FIZIKE 

 
CILJ  Dodatno pojašnjavati gradivo učenicima prema predmetnom kurikulumu iz fizike i  

 matematike. Usmjeren individualni rad prema potrebama pojedinca radi uspješnijeg  

 savladavanja propisanog gradiva. 
ZADACI I NAMJENA  Osposobiti učenike da mogu redovno pratiti nastavu iz matematike i fizike te da  

  uspješno savladaju gradivo. 
RAZRED  Matematika: 3. SRT, 1. CNC/MPM, 2. CNC, 2. CNC/AM, 2. CV 
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 Fizika: 1. OG, 3. SRT, 1. SRT, 4. OG 
NOSITELJ  Kristina Veselovac,  prof. mentor matematike i fizike 
NASTAVNA PODRUČJA  Sva nastavna područja propisana prema predmetnom kurikulumu za pojedine razrede. 
VREMENIK  Tijekom nastavne godine 2023./2024. 
PLANIRANI BROJ SATI  35 
NAČIN REALIZACIJE  Rad u učionici po dogovoru. 
POTREBE/TROŠKOVNIK  Papiri za vježbanje, ploča i kreda. 
VREDNOVANJE  Usmeno i pismeno provjeravanje po elementima i kriterijima ocjenjivanja za pojedine 

 predmetne kurikulume. Samovrednovanje. 

 

IZBORNA NASTAVA 

 
NAZIV  

IZBORNA NASTAVA - PČELARSTVO 

 
CILJ  Upoznati učenike sa tehnologijom uzgoja pčela, te njihovom ulogom u ekosustavu. 
ZADACI I NAMJENA  Razviti kod učenika potrebne spoznaje i vještine, važne za pravilan uzgoj pčela. 
RAZRED  2. AGRO 
NOSITELJ  Ilija Obradović 
NASTAVNA PODRUČJA  Poljoprivreda, prehrana, veterina 
VREMENIK  Tijekom tekuće školske godine 
PLANIRANI BROJ SATI  35 
NAČIN REALIZACIJE  ŠKOLSKO OKRUŽENJE 
POTREBE/TROŠKOVNIK  Usmeno izlaganje, vježbe, prezentacije... 
VREDNOVANJE  Prema zahtjevima nastave i važećim troškovima 
NAZIV  

Ovčarstvo i kozarstvo 

 
CILJ  Steći osnovna znanja o tehnologiji uzgoja ovaca i koza, te općenito o njihovoj  

 važnosti  u poljoprivrednoj proizvodnji. 
ZADACI I NAMJENA  Razviti kod učenika vještine i određene spoznaje važne za držanje ovaca i koza. 
RAZRED  2. AGRO 
NOSITELJ  Ilija Obradović 
NASTAVNA PODRUČJA  Poljoprivreda, prehrana, veterina 
VREMENIK  Tijekom tekuće školske godine  
PLANIRANI BROJ SATI  35 
NAČIN REALIZACIJE  ŠKOLSKO OKRUŽENJE 
POTREBE/TROŠKOVNIK  Individualni, frontalni 
VREDNOVANJE  Prema zahtjevima nastave i važećim troškovima 
NAZIV  

                  IZBORNA NASTAVA - HRVATSKI JEZIK 

 
CILJ -  Upoznati i utvrditi pojam leksikologije; značenje riječi, raslojenost leksika,  

   posuđenice, onomastika, frazeologija, tvorba riječi, leksikografija, hrv. jezik u 20. st.  

   Ponoviti i proširiti literarne i lingvističke spoznaje.Učenici će razvijati sposobnosti i  

   vještine pisanog i usmenog izražavanja (osvrt, esej, predavanje, javni govor, sažetak, 

   polemika), individualnog i grupnog rada,sposobnosti aktivnog slušanja i diskutiranja 

   i kompariranja različitih umjetničkih područja (književnost, likovne umjetnosti,  

   scenski izraz, film).Učenici će identificirati, opisivati, analizirati, interpretirati,  

   komentirati i procjenjivati literarne i lingvističke sadržaje koji će se realizirati prema 

   predviđenom programu. Stjecanje jezične i komunikacijske osposobljenosti te  

   poticanje učenikove kreativnosti i emocionalne osposobljenosti. 
ZADACI I NAMJENA - Poticati na korektan stav prema hrv. kulturnoj tradiciji i uvažavanje kulturnih i   

   umjetničkih stečevina drugih kultura i naroda. Razvijati i obogaćivati učenikove 

   spoznaje, vještine i sposobnosti u komuniciranju s umjetničkim djelima i poticati i na 

   samostalno procjenjivanje, vrednovanje i stvaranje. Primijeniti stečene jezikoslovne 

   spoznaje u raznim komunikacijskim situacijama. Pripremati učenike za polaganje 
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   ispita na državnoj maturi i za cjeloživotno učenje. 
RAZRED   4. razred opće gimnazije 
NOSITELJ  - učenici 4. razreda opće gimnazije 

 - prof. Ines Vrbešić 
NASTAVNA PODRUČJA  - književnost, jezik, jezično izražavanje, kultura i mediji, kazalište 

VREMENIK  Nastava se izvodi tijekom nastavne godine 2023./2024. - 2 sata tjedno 
PLANIRANI BROJ SATI  64 

NAČIN REALIZACIJE  Programski sadržaji realizirat će se individualnim, grupnim i frontalnim oblicima rada, 

 radom na tekstualnim predlošcima, ppt prezentacijama, pisanjem esejističkih i sličnih 

 tekstova, rješavanjem zadataka objektivnog tipa, analiziranjem postignuća i dr. 
POTREBE/TROŠKOVNK - 15 € (bunt fotokopirnoga papira, flomasteri u boji za izradu umnih mapa, 

    hamer-papir, papiri A4 u boji…) 
VREDNOVANJE  Prema Pravilniku o načinima, elementima i postupcima vrednovanja učenika. 

 Praćenje, procjenjivanje i vrednovanje prema zadanim elementima ocjenjivanja, 

 kontinuiranim praćenjem rada i zalaganja. 

 
NAZIV  

                     IZBORNA NASTAVA - NJEMAČKI JEZIK 

 
CILJ Odgojno-obrazovni ciljevi učenja i poučavanja njemačkoga jezika su sljedeći: 

   - učenike osposobiti za samostalnu, aktivnu, svrsishodnu i učinkovitu komunikaciju   na 

njemačkome jeziku s izvornim i neizvornim govornicima njemačkoga jezika te za razvoj vi-

šejezične kompetencije uzimajući u obzir suvremene okolnosti života u Europi i svijetu i po-

većanu potrebu za mobilnošću 

   - pozitivno utjecati na cjelokupni jezični razvoj učenika i razvoj njegove višejezične kom-

petencije podižući jezičnu svjesnost i svjesnost o učenju jezika, povezujući učenje i pouča-

vanje njemačkoga jezika s učenjem i poučavanjem materinskoga jezika i drugih stranih je-

zika te pripremajući učenike za učenje svakoga daljnjeg stranog jezika i za uporabu jezičnih 

predznanja u konstelaciji kad njemački uče kao drugi strani jezik 

  -  učenicima omogućiti upoznavanje kulturnih obilježja njemačkoga govornog područja te 

poticati razvoj pozitivnoga stava i uvažavanja posebnosti kultura njemačkoga govornoga po-

dručja i njihovih pripadnika radi osposobljavanja za snalaženje u multikulturnome društvu, 

ali i za uvažavanje bogatstva i vrijednosti osobnoga nacionalnog identiteta 

  - pozitivno utjecati na cjelovit razvoj osobnosti učenika unapređivanjem njihovih kognitiv-

nih sposobnosti, strategija učenja i socijalnih vještina, poticanjem kritičkoga mišljenja i pro-

nalaženja kreativnih i inovativnih rješenja problema te izlaganjem različitim estetskim poti-

cajima 

   - učenike potaknuti i osposobiti za cjeloživotno učenje tako što će im omogućiti pristup i 

upotrebu tradicionalnih i suvremenih izvora znanja i informacija te time poboljšati njihovu 

konkurentnost na domaćemu i inozemnome tržištu rada 

 -  u učenika osvijestiti važnost jezične, gospodarske, povijesne, geografske i kulturne pove-

zanosti Republike Hrvatske sa zemljama njemačkoga govornoga područja, te tako razvijati 

pozitivan stav prema daljnjemu njegovanju te povezanosti 

ZADACI I NAMJENA  - osposobiti učenike za govornu i pisanu komunikaciju u različitim situacijama 

   svakodnevnog života 
RAZRED   4. razred komercijalista - nastavljači 
NOSITELJ   Kristina Kaučić 
NASTAVNA PODRUČJA   Njemački jezik 
VREMENIK   64 
PLANIRANI BROJ SATI  - prema rasporedu, dva sata tjedno 
NAČIN REALIZACIJE  - udžbenik i radna bilježnica Ideen 2 i 3 
POTREBE/TROŠKOVNIK  - dva sata tjedno tijekom školske godine ovisno o rasporedu 
VREDNOVANJE  - troškovi kopiranja materijala 
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NAZIV  

                               IZBORNA NASTAVA BIOLOGIJA 

 
CILJ   - proširiti znanje učenika iz sistematike biljaka i životinja 

  - savladati termine iz sistematike 

  - znati primijeniti znanje u svom napredovanju 
ZADACI I NAMJENA   - osposobiti učenika za samostalno razmišljanje i povezivanje činjenica 

  - primijeniti naučeno znanje 

  - dodatno savladati probleme koji su povezani sa sistematikom organizama 

  - nadograditi znanje stečeno na redovnoj nastavi 

  - praktično provoditi  pokuse i ispitivanja 

  - naučiti izvoditi zaključke iz praktičnih radova 

  - povezivati teoriju i praksu 
RAZRED   2. razred opće gimnazije 
NOSITELJ   Tonka Šapina 
NASTAVNA PODRUČJA   - evolucija i sistematika biljaka 

  - evolucija i sistematika životinja 
VREMENIK   - tijekom nastavne godine/2 sata tjedno 
PLANIRANI BROJ SATI   70 
NAČIN REALIZACIJE   - redovna tjedna nastava  
POTREBE/TROŠKOVNIK     / 
VREDNOVANJE - pismenim provjerama, ocjenjivanjem praktičnih uradaka, ocjenjivanjem seminara,  

   usmeno 
NAZIV  

                            IZBORNA NASTAVA BIOLOGIJA 

 
CILJ  - proširiti znanje učenika iz fiziologije čovjeka i bilja 

 - savladati termine iz fiziologije 

 - znati primijeniti znanje u svom napredovanju  
ZADACI I NAMJENA  - osposobiti učenika za samostalno razmišljanje i povezivanje činjenica 

 - primijeniti naučeno znanje 

 - dodatno savladati probleme koji su povezani sa fiziologijom bilja 

 - nadograditi znanje stečeno na redovnoj nastavi 

 - praktično provoditi  pokuse i ispitivanja 

 - naučiti izvoditi zaključke iz praktičnih radova 

 - povezivati teoriju i praksu 
RAZRED   3. razred opće gimnazije 
NOSITELJ   Tonka Šapina 
NASTAVNA PODRUČJA  - fiziologija čovjeka 

 - fiziologija bilja 
VREMENIK  - tijekom nastavne godine/2 sata tjedno 
PLANIRANI BROJ SATI    70 
NAČIN REALIZACIJE   - redovna tjedna nastava  
POTREBE/TROŠKOVNIK       / 
VREDNOVANJE  - pismenim provjerama, ocjenjivanjem praktičnih uradaka, ocjenjivanjem seminara,  

   usmeno 
NAZIV  

                               ŠKOLA BUDUĆNOSTI 2023. 

 
CILJ - Cilj ovog programa je povezati suvremenu industriju s obrazovanjem. Učenici će 

pohađajući ovaj programa steći potrebna znanja iz suvremene industrije te će ta znanja 

implementirati u svoje obrazovanje kroz izradu projekta. 
ZADACI I NAMJENA - Zadatak ovog programa je približiti znanja učenicima iz suvremene industrije kako ih 

se pripremilo za tržište rada kao nadopuna klasičnom obrazovanju. Namjena programa 

je izgraditi zajednicu koja stvara promjene u partnerstvu s obrazovanjem te stvoriti 

sustav baziran na kokreaciji. 
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RAZRED    3.SRT 
NOSITELJ    Igor Šikić,mag.ing.mech, Mirko Šustek,dipl.ing. strojarstva 
NASTAVNA PODRUČJA    Izrada AI chatbota,  Robotika i automatizirani sustavi,  Škola u proširenoj stvarnosti 
VREMENIK    - tijekom nastavne godine 
PLANIRANI BROJ SATI     30 
NAČIN REALIZACIJE   - izborna nastava tijekom nastavne godine 2023./2024. 
POTREBE/TROŠKOVNIK    Učionica s računalima,  Roboti (hexapodi- iz projekta), troškovi prijevoza na  

   Innovation day 2024. u Zagreb     
VREDNOVANJE   

 

PRAKTIČNA NASTAVA 

 
NAZIV  

Praktična nastava za  1., 2. i 3. razred cvjećara 

 
CILJ Teorijski stečena znanja učenici trebaju primijeniti praktično. Razvijati vještine i 

poticati kreativni rad kod učenika te razvijati osjećaj za lijepo i korisno. Tijekom vježbi 

poticati i ohrabriti učenike da izražavaju svoje ideje i te ideje pretvaraju u pothvat-

proizvod. 
ZADACI I NAMJENA Osposobiti učenike za samostalan rad iz područja cvjećarstva i aranžiranja 

cvijeća. Uzgajati jednogodišnje i dvogodišnje cvijeće vegetativnim i 

generativnim načinom razmnožavanja. Osposobiti ih da znaju prirediti cvijeće za 

slaganje u posude, održavati i njegovati lončanice, 

izrađivati i održavati aranžmane od živog i suhog biljnog materijala. 
RAZRED 1., 2. i 3. cvjećar 
NOSITELJ Kornelija Sabolek, Jelica Ljubek, Ilija Obradović, Mladen Maroslavac, Dragan Kopić i 

Hrvoje Job 
NASTAVNA PODRUČJA Aranžiranje, cvjećarstvo, dendrološke vrste za aranžiranje i uređenje unutrašnjeg 

prostora 
VREMENIK Prema rasporedu tijekom školske godine 
PLANIRANI BROJ SATI Praktičnu nastavu izvoditi u školskom vrtu, sjetvom, sadnjom i razmnožavanjem 

cvijeća i dendroloških vrsta, te vježbama aranžiranja u školskom praktikumu.  

Digitalnim alatima učenicima prikazati načine izvođenja pojedinih praktičnih vježbi. 

Poticati učenike na istraživanje u on line okruženju. Video lekcijama prikazati određene 

vježbe. 
NAČIN REALIZACIJE Udžbenik Aranžiranje 1 i 2, cvjećarstvo 1., 2. i 3. te internetske stranice 
POTREBE/TROŠKOVNIK Prema rasporedu tijekom školske godine 
VREDNOVANJE Prema planu potreba stručnog aktiva poljoprivrede za školsku godinu 

2023./2024. 
NAZIV Praktična nastava u usmjerenju POLJOPRIVREDNI GOSPODARSTVENIK 
CILJ - stjecanje znanja i kompetencija iz područja zaštite na radu  

- primjena teoretski i vježbama stečenih stručnih znanja i  

  kompetencija u izvođenju pojedinih tehnoloških zahvata u  

  različitim granama poljoprivredne proizvodnje (ratarstvo,  

  povrćarstvo, voćarstvo, vinogradarstvo, vinarstvo,  

  poljoprivredna mehanizacija, zaštita bilja, stočarstvo) radi  

  stjecanja radnih navika i vještina u obavljanju radnih operacija u  

  poljoprivrednoj proizvodnji 

- izrada praktičnog završnog rada 
ZADACI I NAMJENA - osposobljavanje učenika za samostalan praktičan rad u  

  različitim granama poljoprivredne proizvodnje uz poštivanje  

  mjera zaštite na radu 
RAZRED  

PRAKTIČNA NASTAVA 3. poljoprivredni gospodarstvenik 

 
NOSITELJ      Dragan Kopić, mag. ing. agr., nastavnik poljoprivrednih predmeta 

     Mladen Maroslavac, mag. ing. agr., nastavnik poljoprivrednih predmeta 

     Hrvoje Job, poljop. tehničar opći, suradnik u nastavi poljoprivrednih predmeta 
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NASTAVNA PODRUČJA    - sve grane poljoprivredne proizvodnje 

VREMENIK    - rujan 2023. – svibanj 2024., praktična nastava prema tjednom  rasporedu tijekom 

     nastavne godine (16 sati tjedno) 
PLANIRANI BROJ SATI      512 sati 

NAČIN REALIZACIJE    - praktična nastava i stručna praksa izvode se na školskim  poljoprivrednim  

     površinama (ekonomija Janjevci, školski vrt, školski voćnjak,  specijalizirani  

     praktikumi, školski plastenici, školska garaža i spremište za poljoprivredne 

     strojeve) 

   - učenici kroz terensku nastavu obilaze se naprednija poljoprivredna gospodarstva i  

     poljoprivredne tvrtke  donjomiholjačkog kraja i bliže okolice te njihove  

     poljoprivredne  površine  
LITERATURA   - dostupna stručna literatura iz svih grana poljoprivredne proizvodnje  

  - stručni poljoprivredni časopisi 

  - internetske stranice sa stručnim poljoprivrednim sadržajima 
POTREBE/TROŠKOVNIK   - troškovi škole planirani su prema potrebama stručnog aktiva poljoprivrede za  

    školsku godinu 2023./2024. (repromaterijal za školske poljoprivredne površine,  

    gorivo i mazivo, rezervni dijelovi za održavanje mehanizacije, opreme i alata,  

    sitne potrepštine vezane uz poljoprivrednu proizvodnju...)  

  - troškovi prijevoza do poljoprivrednih gospodarstava, do školskih poljoprivrednih  

    površina, do izdvojene školske lokacije gdje se nalazi školska poljoprivredna 

    mehanizacija i različita oprema 

  - troškovi učenika su nabava zaštitne odjeće i obuće (kapa, mantil ili radno odijelo,  

    radne  rukavice,  radna obuća i gumene čizme...) i dnevnika rada 

 
VREDNOVANJE   - obavlja se prema elementima praćenja i ocjenjivanja kroz  koje se vrednuju stručno  

    znanje, preciznost, brzina i zalaganje učenika prilikom izvođenja samostalnog 

    praktičnog rada te dnevnik rada 

 
NAZIV  

PRAKTIČNA NASTAVA ZA ZANIMANJE TURISTIČKO-HOTELIJERSKI 

KOMERCIJALIST 

 
CILJ    Upoznati strukturu i organizaciju rada suvremene ugostiteljske kuhinje, osposobiti 

   učenike za obavljanje poslova kuhara te stečena stručno-teoretska znanja primijeniti  

   u praksi na točno definiranim zadatcima. 
ZADACI I NAMJENA    Osposobljavanje učenika za pripremanje, prigotovljavanje i izdavanje raznih vrsta 

   jela predviđenih programom 
RAZRED    1. THK 
NOSITELJ    Ivana Pleša, dipl.oec. 
NASTAVNA PODRUČJA    Kuharstvo, Poznavanje robe i prehrana, Biologija s higijenom i ekologijom 
VREMENIK    Šk. godina 2023./2024. 
PLANIRANI BROJ SATI    105 sati tijekom nastavne godine + ljetna praksa 182 sata 
NAČIN REALIZACIJE    Praktična nastava u 1. razredu se izvodi u kuhinji ugostit. objekta kroz 3 sata tjedno  

   tijekom nast. godine te 182 sata tijekom ljetnih mjeseci. Ljetna praktična nastava 

   uvjet je za upis u sljedeći razred. 
POTREBE/TROŠKOVNIK    Radna odjeća (bluze, hlače, pregača, obuća) 
VREDNOVANJE    Vrednovanje se vrši na osnovu pregleda dnevnika kroz sljedeće elemente 

   ocjenjivanja: Odnos prema radi i zalaganje, Stručnost, Snalažljivost u radnim  

   situacijama, Suradnja i odnos prema starijima i pretpostavljenima , Odnos prema 

   inventaru, namirnicama i ostalim materijalima. 
NAZIV    Praktična nastava za zanimanje turističko-hotelijerski komercijalist 
CILJ    Osposobiti učenike da samostalno posluže gosta te održavaju higijenu radnog  

   prostora i inventara 
ZADACI I NAMJENA   - upoznati učenike s vrstama ugostiteljskih objekata i njihovim prostorijama za 

    posluživanje 

  - demonstrirati učenicima održavanje inventara poslužnog odjela  

  - osposobiti učenike da samostalno obave pripremne radove u konobarskoj  
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    pripremnici, blagovaonici i točionici pića 

  - osposobiti učenike za samostalno posluživanje obroka u ugostiteljstvu 

  - poučiti ih načinima posluživanja (tehnikama rada)  
RAZRED     2.THK 
NOSITELJ     Ivana Pleša, dipl. oec. 
NASTAVNA PODRUČJA     Ugostiteljsko posluživanje,  Biologija s higijenom i ekologijom , Kuharstvo (sa  

    slastičarstvom), Poznavanje robe i prehrana 
VREMENIK      Šk. godina 2023./2024. 
PLANIRANI BROJ SATI     105 sati tijekom nastavne godine + ljetna praksa 182 sata 
NAČIN REALIZACIJE     Praktična nastava u 2. razredu se izvodi u blagavaonici, baru, buffetu i sl. kroz  3 

    sata tijekom nast. godine i 182 sata tijekom ljetnih mjeseci. Ljetna praktična nastava 

    uvjet je za upis u sljedeći razred. 
POTREBE/TROŠKOVNIK     Radna odjeća (košulja, hlače, pregača, obuća) 
VREDNOVANJE     Vrednovanje se vrši na osnovu pregleda dnevnika kroz sljedeće elemente 

    ocjenjivanja: Odnos prema radi i zalaganje, Stručnost, Snalažljivost u radnim 

    situacijama, Suradnja i odnos prema starijima i pretpostavljenima , Odnos prema 

    inventaru, namirnicama i ostalim materijalima 
NAZIV PRAKTIČNA NASTAVA ZA ZANIMANJE TURISTIČKO-HOTELIJERSKI  

KOMERCIJALIST 
CILJ     Osposobiti učenike da stečena stručno-teorijska znanja i vještine primjene u praksi  

    na točno određenim zadacima. Steći naviku održavanja osobne, radne i kolektivne 

    higijene 
ZADACI I NAMJENA   - upoznati usklađenost rada iz područja pripremanja, prigotovljavanja i posluživanja 

    jela 

 - savladati tehnike rada s kuhinjskim strojevima, uređajima i alatima 

 - postupno osposobljavanje za pripravljanje, prigotovljavanje i posluživanje  

   (izdavanje) svih vrsta jela predviđenih programom 

  - usvojiti principe racionalnog gospodarenja u procesu nabave, pripravljanja i  

    prigotovljavanja jela  
RAZRED     3.THK 
NOSITELJ     Ivana Pleša, dipl. oec. 
NASTAVNA PODRUČJA     Kuharstvo (sa slastičarstvom), Poznavanje robe i prehrana, Biologija s higijenom i  

    ekologijom, Ugostiteljsko posluživanje 
VREMENIK     Šk. godina 2023./2024. 
PLANIRANI BROJ SATI     105 sati tijekom nastavne godine + ljetna praksa 182 sata 
NAČIN REALIZACIJE     Praktična nastava u 3. razredu se izvodi u kuhinji ugostit. objekta, kroz  3 sata tjedno 

    tijekom nast. godine i 182 sata tijekom ljetnih mjeseci. Ljetna praktična nastava  

    uvjet je za upis u sljedeći razred. 
POTREBE/TROŠKOVNIK     Radna odjeća (bluza, hlače, pregača, kapa i anatomska obuća) 
VREDNOVANJE     Vrednovanje se vrši na osnovu pregleda dnevnika kroz sljedeće elemente  

    ocjenjivanja: Odnos prema radi i zalaganje, Stručnost, Snalažljivost u radnim 

    situacijama, Suradnja i odnos prema starijima i pretpostavljenima , Odnos prema  

    inventaru, namirnicama i ostalim materijalima. 
NAZIV Sudjelovanje u Erasmus projektu – praktična nastava  na Malti  
CILJ     Usklađivanje vještina sa zahtjevima tržišta rada, stjecanje novih vještina 
ZADACI I NAMJENA  - usvojiti nova znanja i vještine s područja turizma 

 - primijeniti stečena znanja i vještine na međunarodnoj razini 

 - snalaženje u stranoj državi 

 - komunikacija na stranom jeziku 
RAZRED    3. THK 
NOSITELJ    Antonio Čmelak, Ivana Pleša 
NASTAVNA PODRUČJA   Turizam i ugostiteljstvo 
VREMENIK    Proljetni praznici 
PLANIRANI BROJ SATI    Organizacija 6 sati 

   Stručni izlet 2 dana 
NAČIN REALIZACIJE    Provesti postupak pripreme izleta i odabira ponuditelja. 

   Provesti dvodnevni izlet po Lici i okolici prema programu u dogovoru s ponuđačem  
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   izleta. Izlet bi obuhvatio posjet turističkim atrakcijama Like područja koja nam se  

   nađu uz put: Aquatika u Karlovcu, Plitivička jezera, Kuterevo – Gospić (noćenje):  

   Smiljan – Teslin memorijalni centar, vrilo Gacke i mlinice, zavičajni muzej i etno 

   park Ozalj. 

   Večera tijekom smještaja je tradicionalna lička kuhinja 
POTREBE/TROŠKOVNIK    Trošak izleta pokrivaju roditelji 
VREDNOVANJE    Anketa među učenicima nakon provedenog stručnog izleta. Vizualni izričaj učenika  

   s doživljajem dvodnevne stručne ekskurzije 
NAZIV             Sudjelovanje u Erasmus projektu – praktična nastava  na Malti  

                                     job shadowing na Malti 
CILJ Usklađivanje vještina sa zahtjevima tržišta rada, stjecanje novih vještina 
ZADACI I NAMJENA  usvojiti nova znanja i vještine s područja turizma 

 primijeniti stečena znanja i vještine na međunarodnoj razini 

 snalaženje u stranoj državi 

 komunikacija na stranom jeziku 

 promatranje komunikacije i načina rada u kuhinji 

 promatranje rada s uređajima, aparatima i alatima, njihovo održavanje  

međusobno uspoređivanje kurikuluma ugostit. objekta s nacionalnim kurikulumom 
RAZRED 3. THK  
NOSITELJ Ivana Pleša, dipl. oec. 
NASTAVNA PODRUČJA Turizam i ugostiteljstvo 
VREMENIK 28. 10. – 12. 11. 2023.  
PLANIRANI BROJ SATI  praktična nastava učenika  80 sati 

promatranje posla 80 sati 
NAČIN REALIZACIJE  Učenici u pratnji nastavnica Kristine Kaučić i Ivane Pleša odlaze cestovnim i zračnim 

prijevozom (Zagreb – Malta) . 

 Na Malti su raspoređeni u apartmanima, obrok imaju osiguran na mjestu praktične na-

stave, druga si 2 obroka sami pripremaju. 

 Učenici odlaze svakodnevno na praktičnu nastavu. 

Nastavnica Pleša odrađuje promatranje posla, a Kristina Kaučić je pratnja učenicima. 
POTREBE/TROŠKOVNIK Svi su troškovi pokriveni sredstvima iz Erasmus + projekta. 
VREDNOVANJE Fotografije, kratki film o boravku, vrednovanje poslodavca 

 

PROJEKTNA NASTAVA 

 
NAZIV  

PROJEKTNA NASTAVA Večer matematike 

 
CILJ   Popularizacija matematike te poticaj učenika za nastavak matematičkog obrazovanja. 
ZADACI I NAMJENA   Sudjelovanje u zabavnim aktivnostima otkriva često zaboravljenu, zabavnu stranu  

  matematike, stvara nove ideje o tome što matematika jest i čime se bavi te dokazuje 

  da matematičke probleme, i bez da smo svjesni vlastitog talenta, svakodnevno svi  

  uspješno rješavamo. 
RAZRED   Svi zainteresirani učenici 
NOSITELJ   HMD;  

  Aktiv prirodne grupe predmeta-profesori matematike 
NASTAVNA PODRUČJA  
VREMENIK    Prvi tjedan u prosincu 2023. god 
PLANIRANI BROJ SATI    4 
NAČIN REALIZACIJE    Predavanja i radionice profesora matematike 
POTREBE/TROŠKOVNIK    Na teret škole (potrebni materijal za radionice) 
VREDNOVANJE   - odaziv učenika i njihovo sudjelovanje u planiranim aktivnostima 
NAZIV  

PROJEKTNA NASTAVA-  Dan broja π 

 
CILJ   Upoznati učenike sa povijesti, karakteristikama i zanimljivostima broja π.  

  Obogaćivanje i proširivanje opće kulture. 
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ZADACI I NAMJENA   Proširivanje znanja s područja matematike na zabavan način kroz kreativan,  

  istraživački rad. Poticanje kreativnosti, timskog rada i istraživačkog duha. 
RAZRED   Učenici svih razreda koji imaju interes za produbljivanje i proširivanje znanja iz 

   matematike. 
NOSITELJ    Predmetni nastavnici 
NASTAVNA PODRUČJA  
VREMENIK    14. ožujka 2024.g. 
PLANIRANI BROJ SATI    4 
NAČIN REALIZACIJE    Samostalni istraživački rad učenika, izrada plakata, letaka, prezentacija. 
POTREBE/TROŠKOVNIK    Potrošni materijal (papir, pribor za izradu plakata...) 
VREDNOVANJE    Aktivno sudjelovanje učenika u organiziranim aktivnostima. Izložba radova u 

   prostorima škole. 
 

 

NAZIV 

 

                         PROJEKTNA NASTAVA  

   Uzgoj krizantema i gladiola te izrada prigodnih aranžmana 

 
CILJ   Teorijski stečena znanja učenici trebaju primijeniti praktično. Kroz grupni rad u 

  školskom vrtu i praktikumu razvijati partnerski odnos i otvorenost prema  

  problemskim situacijama i zadacima. Glavni cilj je poticati suradničko učenje i timski 

  rad te izrada završnog finalnog proizvoda koji će biti u potpunosti spreman za tržište 

 
ZADACI I NAMJENA    Osposobiti učenike za samostalan rad iz cvjećarske struke. Uzgajati, njegovati,  

   ubirati i upotrebljavati cvijeće u aranžmanima. Poticati ih da istražuju nove metode i  

   tehnologije u poljoprivrednoj proizvodnji te da svoje znanje i vještine usmjeravaju na 

   izradu finalnih proizvoda koji će biti konkurentni na tržištu. Osposobiti učenike za 

   izradu i pravilno deklariranje proizvoda. 
RAZRED    1., 2. i 3. cvjećar 
NOSITELJ    Kornelija Sabolek, Jelica Ljubek i Hrvoje Job 
NASTAVNA PODRUČJA    Cvjećarstvo i aranžiranje 
VREMENIK    lipanj - studeni 2023. 
PLANIRANI BROJ SATI    70 
LITERATURA    Udžbenici iz stručnih predmeta, internetske stranice 
NAČIN REALIZACIJE    Priprema tla u plasteniku za sadnju presadnica i lukovica.Sadnja i njegovanje biljaka. 

   Ubiranje i sortiranje rezanog cvijeća. Izrada prigodnih aranžmana. Izrada deklaracija  

   i stavljanje cvjetnih aranžmana u prodaju. 
POTREBE/TROŠKOVNIK    Troškovi cvjećarskog materijala 
VREDNOVANJE   Pratiti i procijeniti napredovanje učenika u otkrivanju novih spoznaja. Poticati trajno 

  učenje i primjenu znanja u poljoprivrednoj proizvodnji. Poticati samovrednovanje  

  učenika. Prezentacije i prodaja finalnih proizvoda. 
 

 

NAZIV 

 

                           PROJEKTNA NASTAVA  

Uzgoj, berba i prerada voća – izrada voćnih pekmeza, deklariranje stavljanje na 

tržište 
 

CILJ   Teorijski stečena znanja učenici trebaju primijeniti praktično. Kroz grupni rad u  

  školskom vrtu i praktikumu razvijati partnerski odnos i otvorenost prema  

  problemskim situacijama i zadacima. Glavni cilj je poticati suradničko učenje i timski 

  rad te izrada završnog finalnog proizvoda koji će biti u potpunosti spreman za tržište 
ZADACI I NAMJENA    Osposobiti učenike za samostalan rad iz poljoprivredne proizvodnje i prerade. 

   Uzgajati, njegovati, ubirati i preraditi voće i povrće. Poticati ih da istražuju nove 

   metode i tehnologije u poljoprivrednoj proizvodnji te da svoje znanje i vještine 

   usmjeravaju na izradu finalnih proizvoda koji će biti konkurentni na tržištu.  

   Osposobiti učenike za izradu i pravilno deklariranje proizvoda. 
RAZRED    2. i 4. agrotehničar 
NOSITELJ    Kornelija Sabolek, Jelica Ljubek, Hrvoje Job 
NASTAVNA PODRUČJA    Povrćarstvo, voćarstvo, opća proizvodnja bilja, marketing u poljoprivrednoj  

   proizvodnji, vježbenička tvrtka i građanski odgoj 
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VREMENIK   Tijekom cijele školske godine  
PLANIRANI BROJ SATI   35 
    Udžbenici iz stručnih predmeta, internetske stranice 
NAČIN REALIZACIJE    Uzgoj, njega i ubiranje plodova u školskom vrtu. Prerada voća, izrada pekmeza u  

   školskom praktikumu. Izrada deklaracija i stavljanje na tržište, prodaja na 

   sajmovima. 
POTREBE/TROŠKOVNIK    Prema planu potreba stručnog aktiva poljoprivrede za školsku godinu 2023./2024. 
VREDNOVANJE    Evaluacijom pratiti i procijeniti napredovanje učenika u otkrivanju novih spoznaja. 

   Poticati trajno učenje i primjenu znanja u poljoprivrednoj proizvodnji. Poticati  

   samovrednovanje učenika. Prezentacije finalnih proizvoda. 
NAZIV  

PROJEKTNA NASTAVA: 

SVJETSKI DAN OČUVANJA ENERGIJE 

 
CILJ    Svjetskim danom očuvanja energije želi se potaknuti shvaćanje i rješavanje  

   problema neučinkovitoga korištenja energijom. 

   Energetski savjesno ponašanje bitan je alat u borbi protiv klimatskih promjena i  

   poticanju razvoja održivih društava. 
ZADACI I NAMJENA    Prikupiti podatke o neučinkovitom korištenju energije tjedan dana ranije te predložiti 

   metode za učinkovito korištenje energije. 

   Dobivene podatke pretvoriti u prezentaciju, plakat i kviz. 

   Učenici će pripremiti i provesti anketu među ostalim učenicima škole o njihovom  

  doživljaju učinkovitog i neučinkovitog korištenja energije. 

   Namjena: energetski savjesno ponašanje.  
RAZRED    1. OG, 4. OG, 1. SRT, 3. SRT 
NOSITELJ    Kristina Veselovac, prof. 
NASTAVNA PODRUČJA    Zakon očuvanja energije. Izvori energije. 
VREMENIK    Kraj veljače i početak ožujka s naglaskom na 5. ožujka 2024. - Svjetski dan očuvanja 

   energije. 
PLANIRANI BROJ SATI    10 
NAČIN REALIZACIJE    Za vrijeme nastave fizike te po potrebi rad kod kuće 
LITERATURA    Literatura predviđena predmetnim kurikulumom, stručna literatura. 

POTREBE/TROŠKOVNIK   hamer, papir, tinta za printer,  

 
VREDNOVANJE   Prezentacija neučinkovitog i učinkovitog korištenja energije. 

  Izrada plakata. Izrada kviza. 

  Analiza ankete među učenicima o poimanju učinkovitog korištenja energije. 
NAZIV  

                               IZVANUČIONIČKA NASTAVA  

POSJET POLJOPRIVREDNIM TVRTKAMA I OBITELJSKIM 

POLJOPRIVREDNIM  GOSPODARSTVIMA 

 
CILJ   Upoznati učenike s poljoprivrednom proizvodnjom u pojedinim poljoprivrednim 

  tvrtkama i na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima. 
ZADACI I NAMJENA   Proširiti teorijska i praktična znanja stečena u školi upoznavanjem poljoprivredne 

  proizvodnje na naprednijim poljoprivrednim gospodarstvima i u specijaliziranim 

  poljoprivrednim tvrtkama. 

  Potaknuti učenike na razmišljanje o proizvodnji hrane. 

  Potaknuti učenike na razmišljanje o poduzetništvu i vođenju obiteljskog 

  poljoprivrednog gospodarstva. 
RAZRED   Svi razredi poljoprivredne struke 
NOSITELJ   Članovi Aktiva poljoprivrede 
NASTAVNA PODRUČJA   Stručni predmeti, Praktična nastava, Vježbe 
VREMENIK   Tijekom školske godine 2023./2024. 
PLANIRANI BROJ SATI   28 
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NAČIN REALIZACIJE   Uspostava kontakta s organizatorom i dogovor o terminu posjete.  

  Posjetiti: 

  Jerković d.o.o. - prodajno servisni centar Koška 

  OPG „Brkić", „Puljić“ Donji Miholjac,  

  tvrtku „Vlado" d.o.o. Donji Miholjac 

  tvrtku „Kanaan“ Donji Miholjac 

  voćnjake OPG-a donjomiholjačkog kraja 

  Rasadnik „Milić" Sveti Đurađ 

  silose tvrtke „Žito" d.o.o. Donji Miholjac 

  veliki park u Donjem Miholjcu 

  poljoprivredne površine OPG-a donjomiholjačkog kraja 

  poljoprivredne površine SŠDM u Industrijskoj zoni Janjevci 
POTREBE/TROŠKOVNIK   Troškove prijevoza do navedenih tvrtki i OPG – a snosi škola 
VREDNOVANJE   Povezivanje s nastavnim sadržajima predviđenim planom i programom iz stručni 

  predmeta i praktične nastave. Povratne informacije od učenika, osobno zadovoljstvo 

  viđenim i ponuđenim sadržajima. 
NAZIV  

                       IZVANUČIONIČKA NASTAVA  

Sudjelovanje u tehnološkim postupcima uzgoja vinove loze i proizvodnje vina na  

OPG-u Pavlović Antonio, Zmajevac 

 
CILJ   - stjecanje i razvijanje stručnih znanja i kompetencija kod učenika  

    iz područja vinogradarstva i vinarstva 

  - razvijanje suradnje s lokalnim OPG - ovima 
ZADACI I NAMJENA   - učenici tijekom vježbi trebaju realizirati pojedine zadane  

    aktivnosti u vinogradu i vinskom podrumu na OPG- u tako da će sudjelujući u  

    tehnološkim postupcima stjecati i razvijati svoja stručna znanja i kompetencije 
RAZRED    3. poljoprivredni gospodarstvenik, 4. agrotehničar 
NOSITELJ    Dragan Kopić, mag. ing. agr., nastavnik poljoprivrednih predmeta 

   Hrvoje Job, poljoprivredni tehničar opći, suradnik u nastavi poljoprivrednih predmeta 
NASTAVNA PODRUČJA   - vinogradastvo, ampelografija, vinarstvo 
VREMENIK   - rujan, listopad 2023., ožujak, travanj 2024. 
PLANIRANI BROJ SATI    16 
LITERATURA   - dostupna stručna literatura iz područja vinogradarske i vinarske proizvodnje 

  - stručni poljoprivredni časopisi 

  - internetske stranice s tematikom vinogradarske i vinarske proizvodnje 

 
NAČIN REALIZACIJE   - sudjelovanje u tehnološkim postupcima uzgoja grožđa i proizvodnje vina na  

    OPG -u (određivanje sladora u grožđu, berba grožđa, prerada grožđa, rezidba vinove 

    loze, ampelografski opis sorti vinove loze...) 
POTREBE/TROŠKOVNIK    - troškovi prijevoza učenika školskim kombijem i osobnim automobilom nastavnika  

     na OPG Pavlović Antonio u Zmajevac (otprilike 60 eura) 
VREDNOVANJE 

  - stupanj zadovoljstva učenika nakon provedenih pojedinih aktivnosti 

  - sudjelovanje u tehnološkim postupcima uzgoja vinove loze i proizvodnje vina na 

    OPG-u Pavlović Antonio, Zmajevac 

  - stjecanje i razvijanje stručnih znanja i kompetencija kod učenika  

    iz područja vinogradarstva i vinarstva 

  - razvijanje suradnje s lokalnim OPG - ovima 

NAZIV  

JEDNODNEVNA TERENSKA NASTAVA „DRAVSKA PRIČA“ NOSKOVCI 

 

CILJ 
 

  Obići Posjetiteljski centar Dravska priča u Noskovcima, koji se nalazi u višestruko 

  zaštićenom području prirode. 

ZADACI I NAMJENA 
 

 

  Provedba izvanučioničke nastave programa škole u prirodi, kao i različiti oblici  

  terenske nastave što uključuje: Školu uz rijeku, program poticanja zdravog života,  

  radionice u bioistraživačkoj stanici, posjet oporavilištu bijelih roda. 
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RAZRED   2. i 3. OG izborna nastava 

NOSITELJ   Tonka Šapina 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
  Biologija, ekologija 

VREMENIK   svibanj 2024.  

PLANIRANI BROJ SATI   10 

NAČIN REALIZACIJE 
 

  prezentacije, radionice, pokusi 

TROŠKOVNIK   troškovi prijevoza učenika 

VREDNOVANJE   izrada plakata i izvješća nakon terenske nastave 

 

NAZIV 
 

TERENSKA NASTAVA 

Staklenička proizvodnja „ Magadenovac„ 

 

CILJ 
 

  Upoznati stakleničku proizvodnju paprike u Magadenovcu 

ZADACI I NAMJENA 
 

  Upoznati morfološke osobine paprike, vrste paprike, agroekološke uvjete uzgoja,  

  gnojidbu, zaštitu i berbu paprike 

RAZRED   2. agrotehničar 

NOSITELJ   Jelica Ljubek i Hrvoje Job 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
  Povrćarstvo 

VREMENIK   8 

PLANIRANI BROJ SATI   Proizvodnja paprike 

NAČIN REALIZACIJE 
 

  Nada Parađiković: Povrćarstvo 

TROŠKOVNIK   listopad, svibanj 

VREDNOVANJE   Troškovi prijevoza 

NAZIV  

TERENSKA NASTAVA 

Rasadnik i cvjećarnica „Fuderer“ 

 

CILJ 

 

  Posjet rasadniku i cvjećarnici „Fuderer“ u Valpovu 

ZADACI I NAMJENA 

 

  Upoznati se sa proizvodnjom presadnica cvijeća i dendroloških vrsta te raznih vrsta 

  geofita, ruža, krizantema i ukrasnih trava. Upoznati izradu raznih vrsta buketa i  

  aranžmana. 

RAZRED   2. i 3. cvjećar 

NOSITELJ   Kornelija Sabolek, Jelica Ljubek, Hrvoje Job 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

  Aranžiranje, cvjećarstvo, dendrološke vrste 

VREMENIK   10 sati 

PLANIRANI BROJ SATI   Proizvodnja presadnica, geofita, krizantema, ukrasnih trava, izrada buketa i 

  aranžmana 

NAČIN REALIZACIJE 

 

  Dubravka Augustin: Cvjećarstvo i Aranžiranje 

TROŠKOVNIK   travanj 

VREDNOVANJE   Troškovi prijevoza i materijala 

NAZIV TERENSKA NASTAVA Dani polja 

CILJ 

 

  Upoznati učenike s održavanjem i značajem sudjelovanja na Danima polja određenih 

  poljoprivrednih kultura. Uočiti razlike među pojedinim kultivarima i utjecaja 

  agrotehničkih i klimatskih uvjeta na pojedine kultivare. 

  Upoznati učenike s važnosti odabira najpovoljnijeg kultivara za proizvodnju na  

  određenom području ovisno o njegovoj namjeni, tipu tla, klimatskim uvjetima, 

  agrotehničkim mjerama i sl. 

  Upoznati učenike s mogućim zagađenjem okoliša pri proizvodnji i mjerama zaštite 

  okoliša. 
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ZADACI I NAMJENA 

 

  Učenicima omogućiti da vide različite kultivare u proizvodnji i način kako postići   

   veće prinose i bolju kakvoću proizvoda. 

   Potaknuti učenike na razmišljanje o proizvodnji hrane. 

RAZRED    4. AGRO, 2. AGRO 

NOSITELJ    Mladen Maroslavac, mag.ing.agr. 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

   stručni predmeti 

LITERATURA    stručna literatura iz područja poljoprivrede, prospekti, katalozi, brošure 

VREMENIK    rujan - studeni 2023. 

PLANIRANI BROJ SATI    7 

NAČIN REALIZACIJE 

 

  Uspostava kontakta s organizatorom i dogovor o terminu posjete. 

TROŠKOVNIK   Troškova nema, troškove prijevoza snosi škola. 

VREDNOVANJE   Povezivanje s nastavnim sadržajima predviđenim planom i programom  iz stručnih  

  predmeta i vježbi. 

NAZIV MEĐUPREDMETNE TEME  

1. UPOZNAJMO ŠKOLSKU KNJIŽNICU 

2. PREZENTACIJA U NASTAVI 

3. DRUŠTVENE MREŽE 

4. E-ČASOPISI 

5. ZAVRŠNI RAD UČENIKA 

6. SIGURNOST NA INTERNETU 

 

CILJ 

 

  1. upoznati usluge školske knjižnice 

  2. naučiti izraditi prezentaciju 

  3. usvajanje odgovornog ponašanja na društvenim mrežama 

  4. upoznavanje stručnih i znanstvenih časopisa 

  5. prezentirati učenicima način izrade, kompoziciju i oblikovanje završnoga rada 

  6. upoznavanje s dobrim i lošim stranama interneta 

 

ZADACI I NAMJENA 

 

1. upoznavanje s Pravilnikom o radu školske knjižnice, knjižničnim fondom, referentnom 

zbirkom, periodikom, stručnom literaturom, UDK oznakama, signaturama 

2. upoznavanje alata za izradu prezentacije, usvajanje strukture prezentacije 

3. upoznavanje prednosti i nedostataka korištenja društvenih mreža kao i sigurnosti na 

društvenim mrežama 

4. upoznavanje s portalom Hrčak, usvajanje bibliografskog navođenja i citiranja radova iz e-

časopisa 

5. prepoznati, pronaći i povezati izvore za temu završnoga rada; oblikovati dijelove u 

cjelinu, strukturirati dijelove rada (uvod, razrada, zaključak, prilozi, izvori i sl.); oblikovati 

završni rad, citirati literaturu i izvore, generalizirati i predočiti dobivene podatke 

6. upoznavanje s bontonom na internetu, upoznavanje s dobrim i lošim stranama interneta 

RAZRED   1. svi prvi razredi 

  2. svi prvi razredi 

  3. svi drugi razredi 

  4.  treći razred opće gimnazije 

  5. svi treći trogodišnji razredi i četvrti četverogodišnji razredi 

  6. četvrti razred opće gimnazije 

NOSITELJ   školska knjižničarka Ivana Azenić 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

  Hrvatski jezik, Informatika, knjižničarstvo 

VREMENIK   tijekom nastavne godine 

PLANIRANI BROJ SATI   za svaku radionicu jedan školski sat 

NAČIN REALIZACIJE 

 

  radionice za vrijeme SZU-a 



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

TROŠKOVNIK  

VREDNOVANJE   1. razgovor s učenicima 
  2.  izrađena prezentacija 

  3. kreirani novi sadržaji na društvenim mrežama 

  4. ispunjen nastavni listić 

  5.  ispunjen nastavni listić 

  6. anketiranje učenika 

NAZIV UTJECAJ RATARSKIH KULTURA NA POPULACIJU I BROJNOST KOROVA 

CILJ 

 

  Razvijati kod učenika širu sliku o povezanosti uzgoja ratarskih kultura s ostalim 

  biljnim vrstama, te omogućiti razumijevanje određenih pojava i odnosa. Spoznati 

  važnost povezivanja znanja iz poljoprivredne proizvodnje sa prirodom koja nas  

  okružuje. 

ZADACI I NAMJENA 

 

  Stjecanje znanja o raznolikosti prirode i razumijevanje složenih odnosa između ljudi i 

  okoliša, razvijanje kritičkoga mišljenja te osobne i društvene odgovornosti nužne za 

  održivost. Promišljanje i stjecanje spoznaja o uzrocima i posljedicama ljudskoga  

  utjecaja na prirodu koje pridonose razvoju svih oblika mišljenja, osobito kreativnoga  

  razmišljanja i rješavanja problema. 

RAZRED    4. agro 

NOSITELJ   Mladen Maroslavac i Jelica Ljubek 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

  Specijalna zaštita bilja, Ratarstvo 

VREMENIK   travanj - svibanj 2024. 

PLANIRANI BROJ SATI   4 

NAČIN REALIZACIJE 

 

  - teorijsko i praktično izlaganje 

  - problemsko-stvaralački zadatci 

 

  Nakon kratkog izlaganja poznatih činjenica, učenici samostalno istražuju i otkrivaju, 

  u tom procesu zastupljeni su svi oblici misaone aktivnosti. U početnoj su situaciji  

  dani osnovni podaci, te se na osnovu njih moraju pronaći novi, nepoznati podaci.  

FAZE:  

- izlaganje poznatih činjenica 

- definiranje problema,  

- stvaranje (zapažanje) problemske situacije 

- navođenje hipoteze  

- proces rješavanja problema  

- izvođenje zaključaka  

- vrjednovanje aktivnosti 

METODE:  

- promišljanje  

- istraživačka metoda i proučavanje 

- metoda problemsko-   stvaralačkih zadataka 

- primjena prethodno stečenog   znanja 

TROŠKOVNIK   Trošak printanja nastavnih materijala i izrade metalnog okvira površine 1m² 

VREDNOVANJE   Evaluacijom pratiti i procijeniti napredovanje učenika u otkrivanju novih spoznaja. 

  Poticati trajno učenje i primjenu znanja u novim situacijama 

NAZIV Uzgoj ljekovitog i začinskog bilja i njegova primjena u kuharstvu 

CILJ 

 

  Upoznati i povezati uzgoj ljekovitih i začinskih biljaka s njihovom primjenom u  

  kuharstvu. 

ZADACI I NAMJENA 

 

  Potaknuti kod učenika interes za novim, prirodnim i zdravim pristupima u uzgoju 

  biljaka i pripremi namirnica. 

RAZRED   2. AGRO, 4. AGRO i 3. THK 

NOSITELJ   Jelica Ljubek, Kornelija Sabolek i Ivana Pleša 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

  Cvjećarstvo, uzgoj ljekovitog i začinskog bilja i kuharstvo 

VREMENIK   10 

PLANIRANI BROJ SATI Sjetva i sadnja biljaka. 

Njega biljaka na gredicama. 

Branje, sušenje i pakiranje ljekovitog i začinskog bilja. 



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

Radionica  „Načini upotrebe ljekovitog i začinskog bilja u kuharstvu“ . 

Osmišljavanje recepture te priprema, serviranje i degustacija jela s dodatcima začinskog i 

ljekovitog bilja. 

LITERATURA Priručnik Ljekovito i začinsko bilje 

https://www.biovrt.com/ljekovito-i-zacinsko-bilje-za-svaki-vrt/ 
https://gospodarski.hr/rubrike/ljekovito-bilje-rubrike/ljekovito-i-zacinsko-bilje-za-svaki-

povrtnjak/ 
Udžbenik Proizvodnja bilja 

 

NAČIN REALIZACIJE 

 

  ožujak - lipanj 

TROŠKOVNIK   Troškovi sjemena biljaka, trošak materijala za pripremu jela. 

VREDNOVANJE   Evaluacijom pratiti i procijeniti napredovanje učenika u otkrivanju novih spoznaja.  

  Poticati trajno učenje i primjenu znanja u praktičnoj izvedbi.  

  Poticat samovrednovanje učenika. Prezentacije finalnih proizvoda. 

NAZIV                          „PRIGOTOVI I POSLUŽI“ 

CILJ 

 

  Povezati nastavu Kuharstva s nastavom Ugostiteljskog posluživanja 

ZADACI I NAMJENA 

 
 primijeniti usvojena znanja sa nastave kuharstva  na nastavi ugostiteljskog posluži-

vanja 

 pravilno poslužiti jela prigotovljena na nastavi Kuharstva pod Ugostiteljskim pos-

luživanjem 

RAZRED   1. THK i 2.THK 

NOSITELJ   Margarita Sklizović, dipl. oec.  i Ivana Pleša, dipl. oec. 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

  Kuharstvo (sa slastičarstvom), Poznavanje robe i prehrana, Ugostiteljsko posluživanje 

VREMENIK   Šk. godina 2023./2024.  

PLANIRANI BROJ SATI   20 

NAČIN REALIZACIJE 

 

 - učenici će pod nastavom Kuharstva prigotoviti jela prema nast. planu i programu te 

   će prigotovljena jela pravilno poslužiti na nastavi  Ugostiteljskog posluživanja 

TROŠKOVNIK   Troškovi namirnica 

VREDNOVANJE   Fotografije, rasprava na satu, vijest na društvenim  mrežama i web stranici škole 

NAZIV  

MEĐUPREDMETNA TEMA „Okusi Njemačke“ 

 

CILJ 

 

  Povezati nastavu Kuharstva s nastavom  stranih jezika 

ZADACI I NAMJENA 

 

 - primijeniti usvojena znanja iz stranih jezika u nastavi kuharstva 

 - istražiti poznata Njemačka jela i slastice  

 - pripremiti recepte na stranom  

 -prigotoviti jela te izraditi pano s receptima i značajkama njemačke nacionalne kuhinje 

RAZRED   3. THK 

NOSITELJ   Karolina Dasović, prof. i Ivana Pleša, dipl. oec. 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

  Njemački jezik, Kuharstvo (sa slastičarstvom) i Poznavanje robe s prehranom 

VREMENIK   svibanj 2024. 

PLANIRANI BROJ SATI   10 

NAČIN REALIZACIJE 

 

  Učenici će istražiti najpoznatija njemačka jela, pića i slastice, izradit će plakat o 

   poznatim jelima i receptima na njemačkom i hrv. jeziku. 

   Učenici će uz pomoć nastavnica napisati recepte na njemačkom jeziku te prigotoviti 

   nekoliko njemačkih jela i slastica koje će izložiti u holu škole. 

   Ostali učenici škole degustirat će jela. 

TROŠKOVNIK   30,00 eura za namirnice 

VREDNOVANJE   Plakat, fotografije, vijest na društvenim  mrežama i web str škole 

NAZIV Kodirajmo zajedno (CodeWeek) 

CILJ 

 

  Na zabavan i angažiran način približiti učenicima programiranje i digitalnu pismenost 

https://www.biovrt.com/ljekovito-i-zacinsko-bilje-za-svaki-vrt/
https://gospodarski.hr/rubrike/ljekovito-bilje-rubrike/ljekovito-i-zacinsko-bilje-za-svaki-povrtnjak/
https://gospodarski.hr/rubrike/ljekovito-bilje-rubrike/ljekovito-i-zacinsko-bilje-za-svaki-povrtnjak/


 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

ZADACI I NAMJENA 

 

  Upoznati učenike s informatičkim alatima za kodiranje i primjena tih alata u obradi  

  stručnih nastavnih sadržaja 

RAZRED   2. THK. 3. THK, 4. KOM 

NOSITELJ   Sandra Matković, Lovorka Muminović 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

  Informatika; Politika i gospodarstvo; Organizacija poslovanja poduzeća u 

  ugostiteljstvu 

VREMENIK   7. - 22. 10. 2023. 

PLANIRANI BROJ SATI   10 

NAČIN REALIZACIJE 

 

  Istraživanje teme na satima informatike i stručnih predmeta te na taj način provodi  

  međupredmetnu suradnju stručnih predmeta i informatike,  primjena alata za 

  kodiranje, objava na web stranicama škole, Facebook stranici EU Code Week 

  Teachers, u ditalnom časopisu aktiva ekonomije 

TROŠKOVNIK  

VREDNOVANJE   Izrada digitalnih sadržaja 

 

NATJECANJA 

 

NAZIV  

 Natjecanje iz matematike 

 

CILJ 

 

  Pokazati usvojena znanja i vještine, razvoj natjecateljskog duha i vjere u svoje  

  mogućnosti, proširiti znanja iz matematike, poticati na kreativnost i ustrajnost u radu 

ZADACI I NAMJENA 

 

  Razvoj znanstvenog načina razmišljanja i osjećaja vrijednosti u društvu za postignute 

  rezultate, stjecanje novih znanja i metoda 

RAZRED   Učenici gimnazije; ovisno o interesu, skupina do 10 učenika 

NOSITELJ   Aktiv prirodne grupe predmeta-profesori matematike 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
  Gradivo vezano uz predmetne kurikulume pojedinog razreda 

VREMENIK Prema vremeniku i uputama AZOO- tj. katalogu natjecanja i smotri učenika osnovnih i 

srednjih škola RH u 2023./24. 

PLANIRANI BROJ SATI 10 

NAČIN REALIZACIJE 

 

- školsko natjecanje iz matematike prema vremeniku AZOO 

TROŠKOVNIK Troškovi materijala, dnevnica i prijevoza 

VREDNOVANJE Uspjeh na natjecanima općinske, županijske i državne razine 

NAZIV  

Međurazredno natjecanje u FUTSALU - učenici 

 

CILJ 

 

Organizirano tjelesno vježbanje, uključiti što veći broj učenika u natjecanje, priprema i 

selekcija za natjecanje. 

ZADACI I NAMJENA 

 

Priprema učenika za županijsko natjecanje u nogometu. 

RAZRED Svi zainteresirani učenici, svi razredni odjeli. 

NOSITELJ Dinko Puljić,  prof. 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

Tjelesna i zdravstvena kultura 

VREMENIK Tijekom školske godine (od studenoga 2023. do ožujka 2024. g.) 

PLANIRANI BROJ SATI 40 

NAČIN REALIZACIJE 

 

 Organizacija i realizacija natjecanja na razini škole tijekom prvog polugodišta. 

TROŠKOVNIK Rekviziti, markiri, lopte, zviždaljke, dresovi 

VREDNOVANJE Rezultat na natjecanjima, osobni dojmovi. 

NAZIV  

Županijska i međužupanijska natjecanja iz: odbojke, stolnog tenisa, krosa (učenice i uče-

nici). Županijska i međužupanijska natjecanje iz rukometa, košarke i nogometa (učenici). 

 



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

CILJ 

 

Organizirano tjelesno vježbanje, sudjelovanje u sportskim natjecanjima. 

ZADACI I NAMJENA 

 

Priprema učenika za županijska natjecanja. 

RAZRED Svi zainteresirani učenici. 

NOSITELJ Mijo Šerić prof., Dinko Puljić prof., 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

Tjelesna i zdravstvena kultura 

VREMENIK Tijekom školske godine (od rujna 2023. do travnja 2024. g.) 

PLANIRANI BROJ SATI 55 

NAČIN REALIZACIJE 

 

Pravila iz sportskih igara (nogomet, rukomet, stolni tenis, košarka) 

TROŠKOVNIK Rekviziti, markiri , lopte, zviždaljke 

VREDNOVANJE Rezultat na natjecanjima, osobni dojmovi. 

NAZIV  

Školsko natjecanje iz Engleskog jezika 

 

CILJ 

 

Proraditi dodatne sadržaje te pripremiti učenike 2. i 4. razreda  opće gimnazije  

ZADACI I NAMJENA 

 

Potaknuti i ohrabriti učenike za natjecanje; pobuditi u učenicima strast prema jeziku 

RAZRED 2. i 4. razred opće gimnazije  

NOSITELJ Lengyel-Komušanac Goranka  (za 4.og ) 

 Kristina Kaučić(za 2.og )  

NASTAVNA 

PODRUČJA 

Međuljudski odnosi, Obrazovanje, Znanost, Ekologija, Mediji i tehnologija; Sport i hobi, 

Putovanja, Svijet rada, Društvo 

VREMENIK Tijekom školske godine 

PLANIRANI BROJ SATI Ovisno o postignutoj razini natjecanja 

NAČIN REALIZACIJE 

 

Nakon nastave ili subotom; dodatna komunikacija putem Teams grupe 

TROŠKOVNIK - dodatni papir za kopiranje materijala,troškovi fotokopiranja testova za školsko 

  natjecanje, eventualni troškovi prijevoza na županijsko natjecanje 

VREDNOVANJE Postignuti rezultat na natjecanju kao kriterij za učenikov interes za jezik, poticajne ocjene 

iz Engleskoga jezika  

NAZIV  

MEĐUNARODNO NATJECANJE UČENIKA CVJEĆARA „VODOMAR“  NA IZLE-

TIŠTU SOPOTAC 

 

CILJ 

 

Promicati zanimanje cvjećar, unapređivati i usavršavati znanja i 

vještine, razmijeniti iskustva, iskazati kreativnost učenika i nastavnika. 

ZADACI I NAMJENA 

 

Pravilno primjenjivati stečeno znanje u skladu s postavljenim zadacima. Prikazivanje teh-

ničkih vještina učenika. Podizanje standarda i unaprjeđivanje profila cvjećarskog zanima-

nja. Razvijanje interesa za cvjećarsku struku. Promocija i podizanje ugleda škole. 

RAZRED 2. i 3. cvjećar 

NOSITELJ Jelica Ljubek, dipl. ing. polj 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

Cvjećarstvo, aranžiranje, dendrološke vrste za aranžiranje, uređenje unutrašnjeg prostora. 

VREMENIK rujan 2023. 

PLANIRANI BROJ SATI 14 

NAČIN REALIZACIJE 

 
Teorijska i praktična priprema u školskom praktikumu, te odlazak na natjecanje. 

TROŠKOVNIK Troškovi cvjećarskog pribora i materijala za vježbu i mogući troškovi putovanja na natje-

canja. 

VREDNOVANJE Usmena evaluacija, praćenje učenika, evidentiranje napredovanja učenika. Rezultati vred-

novanja mogu se koristiti kao poticaj za daljnje pohvale, priznanja, poticajne ocjene iz 

stručnih predmeta. 



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

NAZIV  

NATJECANJE IZ KEMIJE 

 

CILJ 

 

Motivirati i osposobiti učenike za natjecanje iz kemije Poticati učenike na samostalni rad.  

Razvijati natjecateljski duh 

ZADACI I NAMJENA 

 

Zainteresiranim učenicima omogućiti sudjelovanje na natjecanju 

- organizacija i provedba školskog natjecanja 

RAZRED Zainteresirani učenici svih gimnazijskih razreda (1.- 4.) 

NOSITELJ Vladimira Jukić 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

Nastavna područja propisana kurikulumom predmeta 

VREMENIK Tijekom 2. polugodišta 

PLANIRANI BROJ SATI 15 

LITERATURA Propisani udžbenici i zbirke zadataka;  

primjerci testova s ranijih natjecanja 

NAČIN REALIZACIJE 

 

priprema učenika, materijala, prostora, pisanje ispita 

TROŠKOVNIK papiri za testove 

- troškovi prijevoza učenika plasiranih na županijsko natjecanje 

VREDNOVANJE Pohvale i priznanja 

 

NAZIV Infokup 

CILJ 

 
Natjecanje iz Osnova informatike 

ZADACI I NAMJENA 

 
Promicanje informatičke kulture i pismenosti 

RAZRED 1.- 4. OG, 1.THK 

NOSITELJ Lovorka Muminović, Drago Grgić 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

Sklopovlje, Programska oprema računala, Matematičke i logičke osnove računala, 

Operacijski sustav, Obrada teksta – Word, Proračunske tablice – Excel, Prezentacije –

PowerPoint, Mreža računala, Programiranje 

VREMENIK studeni 2023.- siječanj 2024. 

PLANIRANI BROJ SATI 10 sati 

LITERATURA Literatura navedena u predmetnom kurikulumu 

NAČIN REALIZACIJE 

 
Online na računalu i konzultacije u školi 

TROŠKOVNIK  

VREDNOVANJE REZULTATI 

 

NAZIV  

NATJECANJE IZ HRVATSKOGA JEZIKA 

CILJ 

 

- pripremiti učenike za sudjelovanje na školskom, županijskom i državnom 

   natjecanju  
 

ZADACI I NAMJENA 

 

- proširiti znanja iz pravopisa,  gramatike  i povijesti hrvatskoga jezik daroviti  

  učenici 

RAZRED 1. - 4. razred opće gimnazije 

NOSITELJ MARIJANA MOLNAR, INES VRBEŠIĆ 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

fonetika i fonologija, morfologija, sintaksa, povijest jezika, leksikologija, pravopis 

VREMENIK rujan 2023. – svibanj 2024.  

PLANIRANI BROJ SATI 35 

 

NAČIN REALIZACIJE 

 

jedan sat nastave tijekom tjedna 

TROŠKOVNIK papir za kopiranje 

VREDNOVANJE rezultati učenika na školskom, županijskom i državnom natjecanju 

NAZIV  



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

Natjecanje – WorldSkills Croatia disciplina AGRO 

 

CILJ 

 

Promicati zanimanja u poljoprivrednoj struci, unaprjeđivati i usavršavati strukovna znanja 

i vještine, razmijeniti iskustva, iskazati kreativnosti učenika i nastavnika. 

Upoznati učenike s značenjem sudjelovanja na natjecanju. 

Razvijati kod učenika natjecateljski duh i želju za postizanjem što boljeg rezultata. 

 

ZADACI I NAMJENA 

 

Omogućiti učenicima stjecanje dodatnih znanja iz poljoprivredne struke. Uvježbavanje 

preciznosti, vještine, urednosti, kreativnosti, te točnosti pri izradi praktičnog uratka. 

Učenicima omogućiti praktičnu primjenu stečenih znanja. 

Sudjelovati u prezentaciji škole i zanimanja. 

Kod učenika razvijati korektan odnos prema svim sudionicima natjecanja. 

 

RAZRED 4. agrotehničar 

NOSITELJ Mladen Maroslavac, mag.ing.agr. 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

Područje stručnih predmeta 

VREMENIK školska godina 2023./2024. 

PLANIRANI BROJ SATI 35 

NAČIN REALIZACIJE 

 

Predavanja, zadaci, istraživanje, prezentacije, praktičan rad, vježbe 

TROŠKOVNIK Troškovi pripremanja materijala za praktični zadatak, te troškovi putovanja na izlučnu i 

državnu razinu natjecanja ukoliko se plasiramo snosi škola. 

VREDNOVANJE  

NAZIV  

Natjecanje učenika cvjećara u kategoriji Cvjećarstvo 

 

CILJ 

 

Priprema i provođenje školskog natjecanja, sudjelovanje na međužupanijskom natjecanju 

i Državnom natjecanju učenika strukovnih škola  WorldSkills 2024. 

ZADACI I NAMJENA 

 

Pravilno primjenjivati stečeno znanje u skladu s postavljenim zadacima. Razvoj i 

prikazivanje tehničkih vještina učenika. Podizanje standarda i unaprjeđivanje profila 

cvjećarskog zanimanja. Razvijanje interesa za struku te nastavak obrazovanja. Promocija i 

podizanje ugleda škole 

RAZRED 2. i 3. razred cvjećara 

NOSITELJ Kornelija Sabolek 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

Cvjećarstvo, aranžiranje, dendrološke vrste za aranžiranje i uređenje unutrašnjeg prostora. 

VREMENIK siječanj - travanj 2024. 

LITERATURA Udžbenik iz cvjećarstva i aranžiranja, te internetske stranice 

PLANIRANI BROJ SATI 35 

NAČIN REALIZACIJE 

 

Teorijska i praktična priprema u školskom praktikumu. Provođenje školskog natjecanja, 

odlazak na međužupanijskog državno natjecanje. 

TROŠKOVNIK Troškovi cvjećarskog pribora i materijala za vježbu i mogući troškovi putovanja na 

natjecanja 

VREDNOVANJE  

NAZIV  

NATJECANJE IZ BIOLOGIJE 

 

CILJ 

 

- pripremiti učenike za sudjelovanje na natjecanju 

- proširiti znanja iz biologije 

- olakšati svladavanje izbornog predmeta biologije na ispitima državne mature 

ZADACI I NAMJENA 

 

- sudjelovanje na natjecanju 

- druženje s vršnjacima ostalih škola iz Hrvatske 

- proširiti znanja učenika 

- osposobljavanje za nastavak obrazovanja unutar studija koji kao glavni predmet imaju 

biologiju 

- lakše svladavanje izbornog predmeta (biologija) na državnoj maturi  



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

RAZRED učenici 1. - 4. razreda opće gimnazije 

NOSITELJ Tonka  Šapina 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

- nadogradnja cjelokupnog gradiva biologije kroz sve 4 godine  

- stanica 

- dioba 

- životinjska i biljna sistematika 

- fiziologija čovjeka i bilja 

- genetika, ekologija i evolucija 

VREMENIK - tijekom školske godine 

PLANIRANI BROJ SATI 35 

NAČIN REALIZACIJE 

 

- postupna provedba redovnih nastavnih sati tijekom prvog polugodišta, a pojačana aktiv-

nost neposredno prije dolaska pojedinih razina natjecanja  (školsko, županijsko, državno) 

TROŠKOVNIK - 

VREDNOVANJE rezultati sa školskih, županijskih i državnih natjecanja, rasterećenje učenika na nastavi 

NAZIV  

NATJECANJE IZ FIZIKE 

 

CILJ 

 

Organiziranje općinskog natjecanja iz fizike u SŠ D. Miholjac.  

Organizacija  priprema za općinsko i županijsko natjecanje u fizici.  

Organizacija putovanja na županijsko natjecanje iz fizike u Osijeku i državno natjecanje . 

ZADACI I NAMJENA 

 

Potaknuti motiviranost učenika za što bolje ostvarivanje rezultata, poticati međusobnu ko-

munikaciju između učenika i profesora. Približiti znanstveni pristup rada učenicima. 

RAZRED 3. OG, 2. OG, 4. OG, 1. OG 

NOSITELJ Kristina Veselovac, prof.  matematike-fizike 

Snježana Berke-Maričić, prof. matematike-fizike 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

https://natjecanja-iz-fizike.net/srednja-skola/natjecanje-u-znanju/ 

VREMENIK školska godina 2023./2024. 

PLANIRANI BROJ SATI 10 

NAČIN REALIZACIJE 

 

SŠ D. Miholjac,  

III gimnazija Osijek 

TROŠKOVNIK Materijali za ispit, putovanje u Osijek 

VREDNOVANJE Elementi i kriteriji u nastavi fizike. 

Rezultati učenika na školskom, županijskom i državnom natjecanju. 

NAZIV  

Školsko natjecanje iz povijesti 

 

CILJ 

 

Unapređenje znanja za darovite učenike 

ZADACI I NAMJENA 

 

 

RAZRED svi 

NOSITELJ Zvonimir Falamić 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

 

VREMENIK veljača 2024. 

PLANIRANI BROJ SATI  8 

NAČIN REALIZACIJE 

 

Školsko natjecanje iz povijesti 

TROŠKOVNIK Unapređenje znanja za darovite učenike 

VREDNOVANJE  

NAZIV MEĐUNARODNO NATJECANJE UČENIKA CVJEĆARA „VODOMAR“  NA 

IZLETIŠTU SOPOTAC 

CILJ 

 
Promicati zanimanje cvjećar, unapređivati i usavršavati znanja i vještine, razmijeniti 

iskustva, iskazati kreativnost učenika i nastavnika. 

https://natjecanja-iz-fizike.net/srednja-skola/natjecanje-u-znanju/


 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

ZADACI I NAMJENA 

 
Pravilno primjenjivati stečeno znanje u skladu s postavljenim zadacima. Prikazivanje 

tehničkih vještina učenika. Podizanje standarda i unaprjeđivanje profila cvjećarskog 

zanimanja. Razvijanje interesa za cvjećarsku struku. Promocija i podizanje ugleda škole. 

RAZRED 2. i 3. cvjećar 

NOSITELJ Jelica Ljubek, dipl. ing. polj 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Cvjećarstvo, aranžiranje, dendrološke vrste za aranžiranje, uređenje unutrašnjeg prostora. 

VREMENIK rujan 2023. 

PLANIRANI BROJ SATI 14 

NAČIN REALIZACIJE 

 
Teorijska i praktična priprema u školskom praktikumu, te odlazak na natjecanje . 

TROŠKOVNIK Troškovi cvjećarskog pribora i materijala za vježbu i mogući troškovi putovanja na 

natjecanja. 

VREDNOVANJE Usmena evaluacija, praćenje učenika, evidentiranje napredovanja učenika. Rezultati 

vrednovanja mogu se koristiti kao poticaj za daljnje pohvale, priznanja, poticajne ocjene 

iz stručnih predmeta. 

 
OBILJEŽAVANJE ZNAČAJNIH DATUMA 

 
NAZIV 1. SVJETSKI DAN ŽIVOTINJA (4. 10.) 

2. MJESEC HRVATSKE KNJIGE (15. 10. – 15. 11.) 

3. MEĐUNARODNI DAN TOLERANCIJE (16. 11.) 

4. VALENTINOVO – DAN ZALJUBLJENIH (14. 2.) 

5. DANI HRVATSKOGA JEZIKA (11. 3.) 

6. SVJETSKI DAN POEZIJE (21. 3.) 

7. SVJETSKI DAN KNJIGE I AUTORSKIH PRAVA (23. 4.) 

 
CILJ 

 

1. potaknuti savjesno postupanje prema životinjama 

2. promicanje knjige i čitanja  

3. promicanje tolerancije 

4. upoznati učenike s psihološkim spoznajama o ljubavi 

5. promicanje pravilnosti u korištenju hrvatskoga jezika 

6. promicanje kreativnog izražavanja 

7. promicanje knjige i čitanja te spoznaja o potrebi zaštite autorskih prava 

 

ZADACI I NAMJENA 

 

1. upoznati učenike s ponašanjem i potrebama životinja 

2. ovisi o ovogodišnjoj temi 

3. osvijestiti značenje poštivanja, prihvaćanja i uvažavanja bogate raznolikosti svjetskih 

kultura, oblika izražavanja i načina života 

4. upoznati učenike s psihologijom ljubavi, potaknuti na poštivanje u ljubavnim vezama 

5. promicanje pravilnog korištenja hrvatskoga jezika  

6. potaknuti učenike na kreativno izražavanje 

7. ovisi o ovogodišnjoj temi 

 

RAZRED 1. zainteresirani učenici 

2. zainteresirani učenici 

3. zainteresirani razredi 

4. zainteresirani razredi 

5. zainteresirani učenici 

6.  zainteresirani učenici 

7. zainteresirani učenici 

 

NOSITELJ 1. školska knjižničarka 

2. aktiv Hrvatskoga jezika 

3. školska knjižničarka 

4. školska knjižničarka 

5. aktiv Hrvatskoga jezika 



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

6. aktiv Hrvatskoga jezika 

7. aktiv Hrvatskoga jezika 

 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

1. Međupredmetna tema: građanski odgoj i obrazovanje 

2. Hrvatski jezik 

3.  Međupredmetna tema: građanski odgoj i obrazovanje 

4. Međupredmetna tema: osobni i socijalni razvoj 

5. Hrvatski jezik 

6. Hrvatski jezik 

7. Hrvatski jezik 

 
VREMENIK tijekom nastavne godine 

PLANIRANI BROJ SATI po jedan sat za svaku temu 

NAČIN REALIZACIJE 

 

1. izrada plakata 

2. ovisi o ovogodišnjoj temi 

3. izrada prezentacije 

4. izrada prezentacije  

5.  izrada kviza 

6. postavljanje izložbe učeničkih radova 

7. ovisi o ovogodišnjoj temi 

TROŠKOVNIK  

VREDNOVANJE 1. izrađen plakat 

2. ovisi o ovogodišnjoj temi 

3. izrađena prezentacija 

4. izrađena prezentacija 

5. izrađen kviz 

6. postavljena izložba 

7. ovisi o ovogodišnjoj temi 

NAZIV OBILJEŽAVANJE ZNAČAJNIH DATUMA 
Dani turizma 

CILJ 

 

Osvijestiti važnost turizma kao jedne od prioritetnih gospodarskih grana Republike 

Hrvatske i potaknuti učenike turističko-hotelijerskog usmjerenja na izgradnju održivog 

turizma usmjerenog na kvalitetu usluge i ljudskih potencijala u turizmu i ugostiteljstvu. 

 
ZADACI I NAMJENA 

 

Obilježiti s učenicima različite datume vezane za turizam kao što su Svjetski dan turizma 

28. 9., Mjesec Hrvatskog turizma u listopadu, Dane Hrvatskog turizma 9. i 10. 11. te Dan 

poslova u turizmu tijekom siječnja 2024. 

RAZRED 1.- 3. razred turističko-hotelijerski komercijalista 

NOSITELJ Antonio Čmelak 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Turizam 

VREMENIK 28. 9., mjesec listopad, 9. i 10. 11., te siječanj 2024. 

PLANIRANI BROJ SATI 10 sati 

NAČIN REALIZACIJE 

 

S učenicima 1.THK razreda odmah na početku godine pripremiti materijale i podijeliti 

poslove za izradu prigodnih plakata i digitalnih sadržaja povodom Svjetskog dana turizma 

koji se obilježava 28.rujna ove godine na temu „Turizam i zelene investicije“  

Učenicima 1.THK razreda podijeliti zadatke za istraživanje projekta Mjesec Hrvatskog 

turizma kojeg provodi Ministarstvo turizma i sporta na temelju kojih će izraditi prigodne 

plakate i digitalne sadržaje tijekom listopada 

Učenicima 1.THK razreda dodijeliti zadatak da prate obilježavanje Dana Hrvatskog 

turizma 9. i 10.studenog te istraže dobitnike nagrada u različitim kategorijama te izrade 

plakate i digitalne sadržaje kojima će predstaviti laureate i njihov doprinos turizmu u 

Hrvatskoj 

Organizirati odlazak s učenicima 2. i 3. razreda THK na Dane poslova u turizmu koji se 

obično održavaju u siječnju u Osijeku, dodijeliti im zadatke za istraživanje da naprave 

plakate i digitalne sadržaje na temu poslova u turizmu te na istom događanju potražiti 

zainteresirane poslovne subjekte za ljetnu praksu učenika. 
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TROŠKOVNIK Materijal za izradu plakata, prijevoz do Osijeka na Dane poslova u turizmu koji pokriva 

HZZZ 

VREDNOVANJE Broj učenika uključen u obilježavanje dana, broj i sadržajnost izrađenih plakata i 

digitalnih sadržaja 

NAZIV OBILJEŽAVANJE ZNAČAJNIH DATUMA  

Svjetski dan kave 1.10. 

CILJ 

 

Međunarodni dan kave slavlje je raznolikosti, kvalitete i strasti sektora kave. To je prilika 

za ljubitelje kave da podijele svoju ljubav prema ovom napitku i podrže milijune 

poljoprivrednika čiji život ovisi o aromatičnoj biljci. Godine 2014.ICO (International 

coffee organization) utvrdilo je ovaj datum za obilježavanje na svjetskoj razini. 

 

https://www.ico.org/international-coffee-day.asp 

 

ZADACI I NAMJENA 

 

Obilježavanjem dana kave želi se upoznati učenike sektora ugostiteljstva i turizma s 

važnosti kave za ugostiteljstvo kao i utjecaj ekoloških promjena na uzgoj same kave. 

Prošle godine je ostvarena suradnja s tvrtkom FRANC te se planira nastaviti i ove godine. 

RAZRED 1.- 3. razred turističko-hotelijerski komercijalista 

NOSITELJ Antonio Čmelak 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Ugostiteljstvo 

VREMENIK 2.10. 

PLANIRANI BROJ SATI 10 sati 

NAČIN REALIZACIJE 

 

U suradnji sa sponzorom koji će osigurati različite vrste kave u školskom holu pod 

velikim odmorom posluživati kavu učenicima i nastavnicima 

U suradnji s Margaretom Sklizović pripremiti napitke na bazi kave koji će se također 

posluživati 

Izraditi izložbene eksponate na temu kave koji će biti postavljeni u holu škole 

Dogovoriti s tvrtkom FRANCK donaciju aparata za kavu koji će se postaviti u 

praktikumu i služiti učenicima za nastavu ugostiteljskog posluživanja  

TROŠKOVNIK Kava, materijal za izradu eksponata 

VREDNOVANJE Broj učenika uključen u obilježavanje dana 

NAZIV Obilježavanje dana sporta; Međunarodnog dana  Olimpijskih igara 2023/24g. 

CILJ 

 

Ukazivanje na važnost tjelesnog vježbanja i utjecaj na čovjekovo  zdravlje kroz baljenje 

sportom i sportskim aktivnostima. Interaktivna radionica, osmišljavanje plakata, izrada 

panoa o sportskim uspjesima hrvatskih sportaša. Obilježavanje Međunarodnog dana OI u 

svrhu podizanja svijesti o bavljenju sportom i sportskim aktivnostima. 

ZADACI I NAMJENA 

 

Kviz, natjecanje u „starim“ olimpijskim sportovima 

RAZRED Svi 

NOSITELJ Dinko Puljić prof., 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

Tjelesna i zdravstvena kultura 

VREMENIK svibanj 2024g. 

PLANIRANI BROJ SATI 30 

NAČIN REALIZACIJE 

 

- 

TROŠKOVNIK Simbolične nagrade za natjecatelje 

VREDNOVANJE Usvojenost sadržaja o važnosti sporta i sportskih aktivnosti na čovjekovo zdravlje. 

NAZIV OBILJEŽAVANJE ZNAČAJNIH DATUMA 

Dan jezika Europe 

CILJ 

 

- razvijati svijest učenika o važnosti učenja stranih jezika, te o upoznavanju  

  različitih kultura 

ZADACI I NAMJENA 

 

- proučiti i predstaviti dogovorene aspekte pojedinih europskih jezika te kulture tih  

  zemalja 

RAZRED - svi zainteresirani 

NOSITELJ - članovi aktiva stranih jezika te hrvatskoga jezika 

https://www.ico.org/international-coffee-day.asp
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NASTAVNA 

PODRUČJA 

 Hrvatski jezik, strani jezici, geografija, povijest 

VREMENIK  rujan 

PLANIRANI BROJ SATI  4 

NAČIN REALIZACIJE 

 

 Za vrijeme nastave stranih jezika, SRZ 

TROŠKOVNIK  Printanje plakata, hamer, flomasteri 

VREDNOVANJE  -uspješna prezentacija određenih europskih jezika/zemalja, pozitivna reakcija što 

 većeg broja učenika 

NAZIV OBILJEŽAVANJE ZNAČAJNIH DATUMA 

Dan ružičastih majica 

CILJ 

 

- podići svijest učenika o važnosti borbe protiv vršnjačkog nasilja, razvijati svijest o  

  vlastitoj ulozi u sprečavanju vršnjačkog nasilja, razvijati kritičko mišljenje 

ZADACI I NAMJENA 

 

- provesti kratko istraživanje o vršnjačkom nasilju i analizirati ga 

- istražiti i prezentirati najčešće oblike vršnjačkog nasilja te mogućnosti njihove 

   prevencije  

- koristeći digitalne alate i klasične oblike prezentacije, upoznati što veći broj 

  učenika s analiziranim podacima i ukazati na sveprisutnost ovog problema 

- razvijanje jezičnih vještina (govor, pisanje)na stranim jezicima na temi vršnjačkog  

  nasilja 

RAZRED - svi zainteresirani 

NOSITELJ   Goranka Lengyel-Komušanac, Karolina Dasović, Mirta Grozdanić-Falamić,  

  Marijana Molnar, Tamara Gazdek 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

 Hrvatski jezik, strani jezici, sociologija, psihologija 

VREMENIK siječanj - veljača 

PLANIRANI BROJ SATI  8 

NAČIN REALIZACIJE 

 

Za vrijeme nastave stranih jezika, SRZ, kod kuće 

TROŠKOVNIK Printanje poruka protiv vršnjačkog nasilja te analize istraživanja, izrada ružičastih 

bedževa/majica  

VREDNOVANJE - uspješna prezentacija analiziranih podataka, pozitivna reakcija što većeg broja 

  učenika, smanjeno vršnjačko nasilje u školi 

NAZIV  

OBILJEŽAVANJE ZNAČAJNIH DATUMA 

 

CILJ 

 

Povećati svijest učenika o društvenim zbivanjima, podsjećanje na važne događaje i ljude 

koji su obilježili povijest. 

ZADACI I NAMJENA 

 

Suradnički rad profesora i učenika, oplemenjivanje prostora i života škole. 

RAZRED Svi razredi 

NOSITELJ Svi aktivi i učenici (s naglaskom na profesore Hrvatskoga jezika i knjižničarku) 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

Sva nastavna područja 

VREMENIK 4. 10. - Svjetski dan životinja 

5. 10. - Svjetski dan učitelja 

6. 10. - Međunarodni dan djeteta 

8. 10. - Dan neovisnosti Republike Hrvatske 

12. 10. - Dan zahvalnosti za plodove zemlje 

16. 10. - Svjetski dan hrane 

20. 10. - Svjetski dan jabuke 

24. 10. - Dan organizacije UN 

31. 10. - Međunarodni dan štednje 

16. 11. - Međunarodni dan tolerancije 

18. 11. - Dan sjećanja na Vukovar 

20. 11. - Dan djetetovih prava 

21.11. - Dan televizije 

1. 12. - Dan borbe protiv AIDS-a 
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3. 12. - Međunarodni dan ljudi s invaliditetom 

11. 12. - Dan UNICEF-a 

Prosinac - Dani adventa i Božić 

15. 1. - Dan međunarodnog priznanja Republike Hrvatske 

27. 1. - Dan sjećanja na Holokaust i sprječavanja zločina 

protiv čovječnosti 

7. 2. - Međunarodni dan života 

14. 2. - Valentinovo – dan zaljubljenih 

8. 3. - Međunarodni dan žena 

11. 3. - Dani hrvatskog jezika 

15. 3. - Međunarodni dan prava potrošača 

21. 3. - Međunarodni dan borbe protiv rasne diskriminacije 

22. 3. - Svjetski dan voda 

7. 4. - Svjetski dan zdravlja 

22. 4. - Dan planeta Zemlje 

1. 5. - Međunarodni praznik rada 

8. 5. - Svjetski dan Crvenog križa 

9. 5. - Dan Europe 

11. 5. - Majčin dan 

15. 5. - Međunarodni dan obitelji 

28. 5. - Svjetski dan sporta 

30. 5. - Dan Hrvatskog sabora 

31. 5. - Svjetski dan bez pušenja 

PLANIRANI BROJ SATI             / 

 

NAČIN REALIZACIJE 

 

Određene datume obilježit ćemo na satu razrednika, u okviru nastavnih predmeta, putem 

plakata, panoa, izložbi 

TROŠKOVNIK Potrošni materijal za izradu panoa 

VREDNOVANJE Evaluacijska izvješća, radovi učenika, korištenje u nastavi 

NAZIV  

OBILJEŽAVANJE ZNAČAJNIH DATUMA 

Dani hrvatskoga jezika 

CILJ 

 

- podići razinu jezične kulture, utjecati na percepciju hrvatskoga jezika kao važnoga, 

  korisnoga, temelja hrvatske kulture i nacionalnoga identiteta 

ZADACI I NAMJENA 

 

- sjećanje na Deklaraciju o nazivu i položaju hrvatskoga književnoga jezika 

  objavljenu 17. ožujka 1967. godine. 

RAZRED  1.- 4. OG 

NOSITELJ Marijana Molnar i ostali članovi Aktiva hrv. jezika 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

Književnost i jezik 

VREMENIK ožujak 2024. 

PLANIRANI BROJ SATI 4 

NAČIN REALIZACIJE 

 
Učenici donose unaprijed pripremljene materijale i izrađujemo plakat, kviz, prezentaciju 

TROŠKOVNIK  

VREDNOVANJE - 

NAZIV Međunarodni dan materinskoga jezika  

 

CILJ 

 

Podsjetiti okolinu zašto je hrvatski jezik važan 

ZADACI I NAMJENA 

 

Upoznati svoj materinski jezik, istražiti njegove pojavne oblike (dijalekte, narječja, 

mjesne govore, žargon) te povijest. 

 

RAZRED   1.- 4. OG 

NOSITELJ  Marijana Molnar  i ostali članovi Aktiva hrvatskoga jezika 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

 jezik 



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

VREMENIK  veljača 2024. 

PLANIRANI BROJ SATI  4 

NAČIN REALIZACIJE 

 
 Učenici donose unaprijed pripremljene materijale i izrađujemo plakat, kviz, prezentaciju 

TROŠKOVNIK  

VREDNOVANJE Plakat, prezentacija, kviz 

NAZIV  

OBILJEŽAVANJE ZNAČAJNIH DATUMA 

Dani meda 

 

CILJ 

 

Razvijati i podizati kod učenika svijest o važnosti pčela za cjelokupan život na Zemlji, te 

upotrebi i blagodatima meda kao i o njegovoj ljekovitosti i primjeni. 

ZADACI I NAMJENA 

 

Razvoj i poticanje pozitivnih osobina kod učenika kao što su inovativnost, marljivost, 

poduzetnost, empatija i timski rad. Provođenjem radionice izrade slastica na bazi meda 

razvijati kod učenika vještine, širiti spoznaje, poticati kreativnost te stvarati proizvode i 

uratke koji će pridonijeti promociji škole strukovnih zanimanja. 

RAZRED 2. i 4. agrotehničar  

NOSITELJ nastavnici Aktiva poljoprivrede 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

Pčelarstvo i građanski odgoj 

VREMENIK 3. - 7. listopada  

PLANIRANI BROJ SATI 6 

 Pčelarski priručnik 

Časopis „Pčela“ 

Internet 

NAČIN REALIZACIJE 

 

Na satu razredne zajednice istražiti činjenice i zanimljivosti o pčelama.  

Posjetiti školski pčelinjak. 

Provesti degustaciju meda kao glavni sastojak kroz više varijacija. 

Promovirati med i proizvode od meda u prostoru naše škole. 

TROŠKOVNIK Troškovi degustacije 

VREDNOVANJE Evaluacijom pratiti i procijeniti uspješnost rada učenika i napredovanje u razvoju njihovih 

spoznaja i vještina. Rezultate koristiti u cilju povećanja interesa i motivacije učenika za 

aktivno sudjelovanje u obilježavanju značajnih datuma u toku školske godine. 

NAZIV OBILJEŽAVANJE ZNAČAJNIH DATUMA 

Svjetski dan hrane – tema bundeve 

CILJ 

 

Istaknuti važnost uzgoja i pripreme hrane. Razvijati i podizati kod učenika svijest o 

načinima uzgoja i proizvodnje hrane, te o načinima prerade i pripreme hrane. 

Tema: Bundeve 

ZADACI I NAMJENA 

 

Razvijati i njegovati kod učenika svijest o važnosti uzgoja zdrave hrane. Poticati ih na 

promišljanje o mogućnostima i različitim načinima uzgoja kao i prerade hrane. Navesti 

učenike na spoznaje o racionalnoj raspodjeli hrane, o važnosti raznovrsne prehrane te o 

pravilnoj pripremi različitih namirnica, pozitivnih osobina kod učenika kao što su 

inovativnost, marljivost, poduzetnost, empatija i timski rad. Razvijati kod učenika 

vještine, širiti spoznaje, poticati kreativnost te stvarati proizvode i uratke koji će 

pridonijeti promociji škole i strukovnih zanimanja. 

RAZRED 2. AGRO, 3. THK i 2.i 3. CVJEĆAR 

NOSITELJ Kornelija Sabolek, Ivana Pleša I Jelica Ljubek 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

Opća proizvodnja bilja, povrćarstvo, ekološka poljoprivreda, kuharstvo i aranžiranje 

 

VREMENIK 13.-16. listopada  

PLANIRANI BROJ SATI 10 

LITERATURA Udžbenik iz aranžiranja, povrćarstva, proizvodnje bilja i kuharstva 



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

NAČIN REALIZACIJE 

 

Istražiti  zanimljivosti o globalnoj proizvodnji i potrošnji hrane, tematski istaknuti 

tehnologiju proizvodnje bundeve, načine pripreme bundeve u kuharstvu i njezina 

prehrambena vrijednost, te se upoznati s primjenom bundeva u aranžiranju cvijeća.      

TROŠKOVNIK Troškovi materijala za izradu plakata, materijala za pripremu jela i materijala za 

aranžmane 

VREDNOVANJE Evaluacijom pratiti i procijeniti uspješnost rada učenika i napredovanje u razvoju njihovih 

spoznaja i vještina. Rezultate koristiti u cilju povećanja interesa i motivacije učenika za 

aktivno sudjelovanje u obilježavanju značajnih datuma u toku školske godine 

NAZIV Obilježavanje Svjetskog dana svjesnosti o autizmu 

CILJ 

 

Razvijati i podizati kod učenika svijest o poremećaju autizma kod njihovih vršnjaka te o 

važnosti prihvaćanja, uvažavanja, poštivanja i pružanja podrške osobama s poremećajem 

iz spektra autizma. 

ZADACI I NAMJENA 

 

Potaknuti učenike da istražuju što je poremećaj autizma, te da spoznaju važnost 

prihvaćanja i uvažavanja osoba s takvim poremećajem. 

 

RAZRED 4. AGRO, 1. i 2. CVJEĆAR 

NOSITELJ Kornelija Sabolek, Jelica Ljubek i Mirta Grozdanić Falamić 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

Građanski odgoj 

VREMENIK Prvi tjedan mjeseca travnja 

PLANIRANI BROJ SATI 6 

LITERATURA Internetske stranice o poremećaju autizma 

NAČIN REALIZACIJE 

 

Provođenje edukativnih radionica te  istraživanje o potrebama, sklonostima i interesima 

autističnih osoba. Provođenje radionica izrade  poklone s koji će razveseliti korisnike 

udruge Spectrum 02.04. na obilježavanju Dana. 

TROŠKOVNIK Troškovi izrade poklon paketića i slastica 

 

VREDNOVANJE Razvijanje empatije i suživota, te prihvaćanje različitosti. Primjena i stečenih znanja i 

vještina. 

Osobno zadovoljstvo učenika i nastavnika. 

NAZIV OBILJEŽAVANJE ZNAČAJNIH DATUMA 

Svjetski dan pizze 9. 2. 2024. 

Svjetski dan palačinki 28. 2. 2024. 

CILJ 

 

Obilježavanje dana svjetski popularne hrane  

ZADACI I NAMJENA 

 
 spoznati internacionalnu važnost pizze i palačinki 

 poslužiti različite vrste pizza i palačinki u učeničkom holu 

degustacija  

RAZRED 3. THK 

NOSITELJ Ivana Pleša 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

Poznavanje robe i prehrana, Kuharstvo, Ugostiteljsko posluživanje 

VREMENIK veljača 2024.  

PLANIRANI BROJ SATI 4  

NAČIN REALIZACIJE 

 

Prigotovljavanje u praktikumu kuharstva 

TROŠKOVNIK Namirnice za prigotovljavanje pizze i palačinki 

VREDNOVANJE Fotografije, degustacija 

NAZIV  

OBILJEŽAVANJE ZNAČAJNIH DATUMA 

Svjetski dan mentalnog zdravlja 

 



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

CILJ 

 

Svjetska federacija za mentalno zdravlje (engl. World Federation for Mental Health – 

WFMH) u suradnji sa Svjetskom zdravstvenom organizacijom (engl. World Health 

Organization – WHO) od 1992. godine obilježava Svjetski dan mentalnog zdravlja (10. 

listopada) čime se želi potaknuti na ulaganje u sustav podrške mentalnom zdravlju i 

naglasiti važnost koju ima promicanje mentalnog zdravlja. 

ZADACI I NAMJENA 

 

Podržati dan obilježavanja Svjetskog dana mentalnog zdravlja. 

Potaknuti nastavnike na pružanje prve pomoći i podrške djeci i mladima s problemima 

mentalnog zdravlja. 

RAZRED Nastavnici 

NOSITELJ Tamara Gazdek 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

Psihologija 

VREMENIK 10. listopada 2023. 

PLANIRANI BROJ SATI 2 

NAČIN REALIZACIJE 

 

Prezentacija i radionica, izrada plakata na temu mentalnog zdravlja. 

TROŠKOVNIK - 

VREDNOVANJE Primjena stečenih znanja u svakodnevnom radu. 

NAZIV OBILJEŽAVANJE ZNAČAJNIH DATUMA 

Tjedan mozga 

CILJ 

 

Tjedan mozga manifestacija je na svjetskoj razini u organizaciji Hrvatskog instituta za 

istraživanje mozga Medicinskog fakulteta u Zagrebu i Hrvatskog društva za 

neuroznanost. Održava se svake godine u mjesecu ožujku. Cilj je populariziranje spoznaja 

i istraživanja iz područja neuroznanosti. 

ZADACI I NAMJENA 

 

Popularizacija neuroznanosti - razvoj mentalnih vještina kroz igru, upoznavanje različitih 

funkcija mozga 

RAZRED 2, OG, 3.OG 

NOSITELJ Tonka Šapina i Tamara Gazdek 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

Biologija i psihologija 

VREMENIK ožujak, 2023. 

PLANIRANI BROJ SATI 4 

NAČIN REALIZACIJE 

 

Prezeztacija i radionica 

TROŠKOVNIK - 

VREDNOVANJE Izrada tematskog panoa, evaluacijski listić 

NAZIV  

OBILJEŽAVANJE ZNAČAJNIH DATUMA 

Tjedan psihologije 

CILJ 

 

Tjedan psihologije u organizaciji je Hrvatskog psihološkog društva te je cilj kroz 

organizaciju različitih događanja struku predstaviti zajednici i poslati poruku kako život i 

pojedinca i zajednice može biti bolji, ugodniji i kvalitetniji. 

ZADACI I NAMJENA 

 

Popularizacija psihologije pomoću prikaza raznih mogućnosti na koje psiholozi mogu 

doprinijeti poboljšanju kvalitete života pojedinca i zajednice 

RAZRED 2. OG, 3. OG, 3. THK, 4. KOM 

NOSITELJ Tamara Gazdek 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

Psihologija 

VREMENIK veljača, 2023. 

PLANIRANI BROJ SATI 4 

NAČIN REALIZACIJE 

 

Prezentacija i radionica 

TROŠKOVNIK - 

VREDNOVANJE Evaluacijski listić 



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

NAZIV OBILJEŽAVANJE ZNAČAJNIH DATUMA 

Tjedan svemira 

CILJ 

 

Obilježiti tjedan svemira povezujući predmete redovne i izborne nastave biologije, fizike i 

astronomije.  

ZADACI I NAMJENA 

 

Promidžba korištenja svemirskih tehnologija kako bi približili znanost i istraživanje 

Zemlje svakom stanovniku našeg planeta, ali kako bi se mi međusobno približili jedni 

drugima i zajedno surađivali na projektima bitnim za cijelo čovječanstvo.   

RAZRED 1. i 2.OG 

NOSITELJ Tonka Šapina 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

biologija, fizika, astronomija 

VREMENIK listopad 2021. 

PLANIRANI BROJ SATI 6 

NAČIN REALIZACIJE 

 

Prezentacija, radionica, pokus i  kviz. 

TROŠKOVNIK - 

VREDNOVANJE Primjena znanja, izlazna anketa i upitnik. 

 

NAZIV 11. 12. 2023. MEĐUNARODNI  DAN UNICEFA 

CILJ 

 

Obilježiti međunarodni dan UNICEFA 11.12. 2023. Sudjelovanjem u Projektu Unicefa-a 

Škole za Afriku osvijesti važnost školovanja te raznim aktivnostima donirati sredstva za 

projekt. 

ZADACI I NAMJENA 

 

Stjecanje praktičnih znanja i vještina, razvijanje komunikacijskih vještina  za humanitarni 

rad. 

RAZRED 4OG, 3OG, 3THK, 3SRT i svi razredi koji se jave dobrovoljno 

NOSITELJ Kristina Veselovac, Tonka Šapina, Ivana Pleša 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

Građanski odgoj 

VREMENIK 11. -15. 12. 2023. 

PLANIRANI BROJ SATI 10 

NAČIN REALIZACIJE 

 

Radionice izrade raznih prehrambenih proizvoda: hot dog, palačinke, sendvič , kolači i 

njihova prodaja pod velikim odmorom. 

TROŠKOVNIK Kupnja namirnica za radionice. 

VREDNOVANJE Izrada plakata. Izrada prehrambenih proizvoda. Zadovoljstvo učenika i djelatnika škole 

humanitarnim radom. 

 
IZVANNASTAVNA AKTIVNOST 
 
NAZIV  

IZVANNASTAVNA AKTIVNOST- NOVINARSKA SKUPINA 
 

CILJ 

 

- stjecanje sposobnosti pisanja različitih vrsta tekstova 

ZADACI I NAMJENA 

 

-  upoznavanje s novinskim vrstama, pisanje različitih vrsta tekstova 

RAZRED - zainteresirani učenici 

NOSITELJ Ivana Azenić 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

Hrvatski jezik, Informatika 

VREMENIK - tijekom školske godine 

PLANIRANI BROJ SATI   35 

NAČIN REALIZACIJE 

 

- pisanje tekstova za školski list, prijelom stranica 

TROŠKOVNIK - 

VREDNOVANJE - izrada digitalnog školskog lista Srednjoškolca  

NAZIV  



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

IZVANNASTAVNA AKTIVNOST- Pčelarstvo 
 

CILJ 

 

Upoznati učenike s uzgojem pčela i njihovoj važnosti u ekosustavu 

ZADACI I NAMJENA 

 

Osposobiti učenike za uzgoj pčela 

RAZRED 2. AGRO 
NOSITELJ Ilija Obradović, mag. ing. agr. 
NASTAVNA 

PODRUČJA 

Poljoprivreda, prehrana, veterina 

VREMENIK Permanentno tijekom školske 2023./2024. godine 
PLANIRANI BROJ SATI 35 
NAČIN REALIZACIJE 

 

Usmeno izlaganje, prezentacije, školski pčelinjak 

TROŠKOVNIK Prema zahtjevima nastave i važećim troškovnicima 
VREDNOVANJE Permanentno tijekom školske godine 
NAZIV  

IZVANNASTAVNA AKTIVNOST Planinarska skupina 

 

CILJ 

 

Poticati učenike na bavljenje zdravim životnim aktivnostima kojima se potiče njihov 

pravilan rast i razvoj. Potaknuti na prihvaćanje zdravih životnih navika kojima štite i 

razvijaju svoje zdravlje. Omogućiti aktivni boravak u prirodi i tjelesnu aktivnost. Ukazati 

na poštivanje i očuvanje ekoloških vrijednosti prirodnih prostora. Upoznavanje drugih 

ljudi, razvijanje pristojnog ophođenja, uvažavanje planinarske etike, upoznavanje 

prirodnih ljepota zavičaja. Ukazati na nepoželjna ponašanja i zaštitu prirodnih prostora. 

ZADACI I NAMJENA 

 

Promicanje kretanja i zdravih navika kao područja pozitivnog djelovanja u borbi protiv 

različitih oblika ovisnosti i stvaranja navika kvalitetnog provođenja slobodnog vremena. 

Organizirano bavljenje kretanjem i boravkom u prirodi. 

Stjecanje planinarskih vještina, promicanje zdravih životnih navika. 

Razvijanje odgovornosti i timskog rada. 

RAZRED 1. – 4. (svi zainteresirani učenici) 

NOSITELJ Mladen Maroslavac, mag. ing. agr. 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

Tjelesna i zdravstvena kultura 

VREMENIK Tijekom školske godine 

PLANIRANI BROJ SATI 35 

NAČIN REALIZACIJE 

 

Održavanje predavanja i prezentacija vezanih uz planinarstvo kao osnova za praktični dio 

(teren). Demonstracija korištenja opreme, orijentacije, prve pomoći i sl. 

Organizirati pješačenje i planinarenje (jednodnevne i višednevne izlete). 

TROŠKOVNIK Škola i roditelji osiguravaju sredstva za rekvizite i opremu, putovanja na izlete, smještaj, 

prehranu i nagrade. 

VREDNOVANJE Pohvale, priznanja, poticajne ocjene iz predmeta Tjelesna i zdravstvena kultura. 

Rezultati vrednovanja mogu se koristiti kao poticaj za daljnje razvijanje sportskih 

aktivnosti i zdravog načina života. 

NAZIV  

IZVANNASTAVNA AKTIVNOST - DRAMSKA SKUPINA 

 

CILJ 

 

Izvedba uvježbane dramske predstave 

ZADACI I NAMJENA 

 

Priprema javnih nastupa povodom Dana škole i značajnih događanja 

RAZRED zainteresirani učenici iz više razreda  

NOSITELJ Marijana Molnar 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

izražavanje 

VREMENIK listopad 2023. – svibanj 2024. 

PLANIRANI BROJ SATI 32  



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

NAČIN REALIZACIJE 

 

vježbe scenskog govora, kreacija scenskog teksta, socijalne vještine, sposobnosti 

improvizacije, rad na scenskom prostoru, osmišljavanje scenografije, kostimografije 

TROŠKOVNIK papir za kopiranje dodatnih materijala i tekstova  

- po potrebi kostimi i izrada scenografije 

VREDNOVANJE  

 

NAZIV VODITELJSTVO UČENIČKE ZADRUGE 
CILJ 

 

Timskim radom učenika i nastavnika, kroz razvoj vještina, stvarati proizvode i uratke koji 

će pridonijeti promociji škole, razvoju inovativnih ideja, lokalnoj zajednici omogućiti 

mogućnost kupnje kvalitetnih proizvoda po povoljnim cijenama a učenicima pružiti 

mogućnosti učenja i otkrivanja novih područja koja nisu predviđena kroz kurikulum 

nastavnih predmeta. 

ZADACI I NAMJENA 

 

Razvoj i poticanje pozitivnih osobina kod učenika kao što su: inovativnost, marljivost, 

poduzetnost, spremnost na preuzimanje rizika i timski rad, te razvoj, njega i svijest o 

ekološkom načinu poljoprivredne proizvodnje. 

RAZRED Svi zainteresirani učenici i nastavnici 

NOSITELJ Kornelija Sabolek – voditeljica UZ 

Voditelji i članovi pojedinih sekcija zadruge 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

Prema interesima učenika i nastavnika a sukladno kurikulumu sekcija UZ 

VREMENIK Tijekom cijele školske godine 

PLANIRANI BROJ SATI 70 

NAČIN REALIZACIJE 

 

Realizacija planiranih aktivnosti će se provoditi kroz rad pojedinih sekcija. Krajnji 

proizvodi ili usluge sekcija biti će dostupne svim zainteresiranim korisnicima, biti će 

izlagani na planiranim smotrama i sajmovima kao i na tržnici škole. 

Osmisliti, izraditi i uspješno plasirati na izložbama i sajmovima vlastite proizvode i 

uporabne predmete. Animirati sve članove sekcije za rad u zadruzi. Osmisliti nove 

projekte i proizvesti nove proizvode. Promicati školu i poljoprivredna zanimanja. 

LITERATURA Časopis Unikat, web stranica HSUZA, korisni linkovi s interneta 

TROŠKOVNIK Prema planiranim potrebama pojedinih sekcija 

VREDNOVANJE Evaluacijom pratiti i procijeniti uspješnost rada učeničke zadruge i napredovanje učenika 

u razvoju njihovih vještina i sposobnosti  

Rezultate evaluacije koristiti kao poticaj trajnog učenja i primjenu stečenih znanja i 

vještina u novim situacijama. 

Kroz evidentirane podatke, procijeniti financijska sredstva ostvarena prodajom zadružnih 

proizvoda i učeničkih radova 

Rezultate koristiti u cilju povećanja interesa i motivacije učenika za aktivno sudjelovanje 

u radu zadruge i daljnje poticanje razvoja učeničke zadruge 

Učenike primjereno i poticajno nagraditi za uspješne rezultate i zalaganje 

NAZIV  

Gastro sekcija UZ „Celestina“ 

 

CILJ 

 

Uključiti učenike u rad UZ Celestina kako bi razvijali poduzetnički duh, povezali se s 

ostalim učenicima i nastavnicima. 

ZADACI I NAMJENA 

 

- razvijati kreativnost u gastronomiji 

- promicati rad škole 

- suradnja s lokalnom zajednicom 

- razvijati poduzetnički duh 

- stvarati dobre radne navike kao temelj za svladavanje pojedinih životnih izazova 

- spoznati važnost uključivanja u rad škole i izvan nastave 

RAZRED 1. THK , 2.THK, 3.THK 

NOSITELJ Ivana Pleša, dipl. oec. i  Margarita Sklizović, dipl. oec. 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

Kuharstvo, Ugostiteljsko posluživanje 

VREMENIK šk. godina 2023./2024.  

PLANIRANI BROJ SATI 35 



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

NAČIN REALIZACIJE 

 

- učenici će izrađivati gastro proizvode za potrebe određenih događanja u školi 

(obilježavanje prigodnih datuma) i izvan škole (sajmovi, projekti) – npr. kanapeići i slatki 

zalogajčići, palačinke… 

- dočekivati će goste prilikom upriličenja različitih događa 

poslužiti goste pićima i jelima 

TROŠKOVNIK Troškovi namirnica 
VREDNOVANJE Vijest na fcb, webu škole, instangramu 
NAZIV  

KREATIVA (sekcija u sklopu Učeničke zadruge Celestina) 

 

CILJ 

 

Aktivno uključiti sve zainteresirane učenike u rad učeničke zadruge kroz kreativne 

aktivnosti 

ZADACI I NAMJENA 

 

Osposobiti učenike za samostalno obavljanje kreativnih radnji – naglasak na šivanje kao 

zaboravljenu vještinu 

RAZRED Učenici svih razreda  

NOSITELJ Matković Sandra, dipl.oec 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

---------- 

VREMENIK Tijekom školske godine 

PLANIRANI BROJ SATI 35 

NAČIN REALIZACIJE 

 

Učenici bi se, ovisno o rasporedu, sastali jedan sat tjedno, ili po dogovoru,  kako bi 

odradili program utvrđen kurikulumom sekcije Kreativa, sudjelovanje na sajmovima 

zadruge Celestina 

TROŠKOVNIK Različite vrste materijala, tkanine,  igle i konci, šivaći stroj, ukrasne vrpce 

LITERATURA Časopisi Unikat, ostali časopisi za kreativno izražavanje,  materijali sa Interneta (pisani i 

video) 

VREDNOVANJE Izrađeni uporabnih i ukrasnih  predmeta od  tekstila, vune, konca, dugmadi, namjena je 

izlaganje i prodaja na školskom štandu i na sajmovima na kojima sudjeluje školska 

zadruga. 

NAZIV  

IZVANNASTAVNA AKTIVNOST - Debatni klub 

 

CILJ 

 

Razvoj kognitivnih strategija utemeljenih na kritičkom mišljenju - senzibilizacija za 

građansku participaciju i odgovornost - upoznavanje sa procesima aktivnog građanstva i 

mehanizma participacije mladih - razvoj socijalnih vještina - upoznavanje sa različitim 

aspektima, problemima i kontroverzama socijalne zbilje. 

Kritički analizirati argumente - javno govoriti i raspravljati na artikuliran, tolerantan i 

argumentirani način - analizirati neki problem u lokalnoj zajednici i koncipirati moguća 

rješenja. 

ZADACI I NAMJENA 

 

Poticati učeničku svijesti za aktivno sudjelovanje u građanskom društvu. 

RAZRED Zainteresirani učenici svih razreda. 

NOSITELJ Sandra Matković i Kristina Kaučić 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

Građanski odgoj, Politika i gospodarstvo, Engleski jezik. 

VREMENIK 35 

PLANIRANI BROJ SATI Suradničko/grupno učenje, učenje kroz simulacije, učenje kroz rješavanje problema i 

ostale oblike projektne nastave, učenje kroz istraživanje. 

NAČIN REALIZACIJE 

 

Debatni predlošci, priručnik. 

TROŠKOVNIK Tijekom školske godine 2023./24. 

VREDNOVANJE Uredski materijal. 

NAZIV  

IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI „Mladi agronomi" 

CILJ 

 

- proširivanje stručnih znanja i kompetencija kod učenika  

  stečenih kroz redovan nastavni program poljoprivrednih  



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

  strukovnih predmeta 

- motiviranje učenika da prepoznaju ljepotu rada u  

  poljoprivrednoj proizvodnji 

- promocija poljoprivredne struke 

- razvijanje suradnje s lokalnim OPG – ima te ustanovama i  

  tvrtkama vezanima uz poljoprivrednu proizvodnju 

- promocija škole 

ZADACI I NAMJENA 

 

- poticanje učenika na postizanje izvrsnosti pri realizaciji  

  pojedinih zadanih aktivnosti radi što uspješnije poljoprivredne  

  proizvodnje 

RAZRED - zainteresirani učenici poljoprivrednih usmjerenja (3. poljoprivredni  

  gospodarstvenik, 2. i 4.  agrotehničar) 

NOSITELJ - Dragan Kopić, mag. ing. agr., nastavnik poljoprivrednih predmeta  

NASTAVNA 

PODRUČJA 
- poljoprivredna tehnika, ratarstvo 

VREMENIK - rujan 2023. – kolovoz 2024. 

PLANIRANI BROJ SATI  70 

NAČIN REALIZACIJE 

 

- sudjelovanje u izvanučioničkoj nastavi na školskom poljoprivrednom dobru kroz 

  provođenje potrebnih agrotehničkih zahvata ovisno o uzgajanoj ratarskoj kulturi 

- pripremanje, postavljanje i praćenje demo pokusa ratarskih kultura pojedinih 

  sjemenarskih kuća na školskom poljoprivrednom dobru i parcelama naprednih 

  OPG-ova i tvrtki 

- prisustvovanje demonstraciji rada  poljoprivrednih strojeva na školskom 

  poljoprivrednom dobru i parcelama naprednih OPG-ova i tvrtki organiziranoj u 

  suradnji s prodajnim zastupnicima za poljoprivrednu mehanizaciju   

- sudjelovanje u radionicama i na stručnim predavanjima u suradnji s Fakultetom  

  agrobiotehničkih znanosti Osijek i Upravom za stručnu podršku razvoju  

  poljoprivrede Ministarstva poljoprivrede RH 

- sudjelovanje u demonstracijskim aktivnostima Uprave za stručnu podršku razvoju  

  poljoprivrede Ministarstva poljoprivrede RH na pokušalištu Fakulteta  

  agrobiotehničkih znanosti Osijek 

- sudjelovanje u treningu natjecateljskog oranja u suradnji s Upravom za stručnu 

  podršku razvoju poljoprivrede Ministarstva poljoprivrede RH i Udrugom 

  natjecatelja u oranju Osječko-baranjske županije 

- pripremanje učenika za sudjelovanje u natjecanju orača 

- pripremanje školskog traktora i pluga za natjecateljsko oranje 

- sudjelovanje u organizaciji i pripremi te prisustvovanje 19. Županijskom 

  natjecanju orača OBŽ za 2024. 

- prisustvovanje na Danima polja u organizaciji sjemenarskih i zaštitarskih kuća te 

  Uprave za stručnu podršku razvoju poljoprivrede Ministarstva poljoprivrede RH 

- obilazak naprednih OPG -a donjomiholjačkog kraja u svrhu praćenja pojedinih  

  specijaliziranih agrotehničkih operacija 

- sudjelovanje u edukacijama sudaca natjecateljskog oranja 

- sudjelovanje voditelja aktivnosti na sastancima Udruge  

  natjecatelja u oranju OBŽ 

TROŠKOVNIK - stručna literatura iz područja općeg ratarstva i poljoprivredne  

  Mehanizacije 

- Pravilnik o natjecanju orača Republike Hrvatske plugovima  

  ravnjacima i plugovima premetnjacima 

- stručne PPT prezentacije Uprave za stručnu podršku razvoju poljoprivrede  

  Ministarstva poljoprivrede RH na temu natjecateljskog oranja 

VREDNOVANJE - troškovi prijevoza školskim kombijem prema potrebi pojedine  

  aktivnosti, troškovi repromaterijala, troškovi reprezentacije za  

  gostujuće suradnike, troškovi dnevnica za nositelja  

  izvannastavne aktivnosti (ukupno oko 300 eura) 
NAZIV  

IZVANNASTAVNA AKTIVNOST- Tamburaški orkestar 
 



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

CILJ 

 

Napredovanje učenika u sviranju tambure i promoviranje naše škole kroz tamburašku 

glazbu- 

ZADACI I NAMJENA 

 
 

RAZRED svi 
NOSITELJ Zvonimir Falamić 
NASTAVNA 

PODRUČJA 
 

VREMENIK Tijekom godine 
PLANIRANI BROJ SATI 15 
NAČIN REALIZACIJE 

 
Tamburaški orkestar 

TROŠKOVNIK Napredovanje učenika u sviranju tambure i promoviranje naše škole kroz 
tamburašku glazbu 

VREDNOVANJE  
NAZIV DAN UČITELJA- IZLET U GRAZ 
CILJ 

 

Taj je dan prigoda da se pokaže da je rad učitelja i nastavnika prepoznat kao jedan od 

najvažnijih za ukupan razvoj društva te da se kao takav i cijeni. Cilj Svjetskog dana 

učitelja je mobilizirati podršku za nastavnike kako bi se osiguralo da će učitelji i dalje 

ispunjavati potrebe budućih generacija te podići obrazovanje na razinu društvene važnosti 

i izvući učitelje iz poluanonimnosti i dati im društvenu važnost koju zaslužuju. Prigoda je 

to i za isticanje važnosti rada svih učitelja i nastavnika i njihov utjecaj na razvoj društva u 

cjelini, te da se naglasi važnost te profesije, ali i samog obrazovanja čiji su oni nositelji, 

stoga se taj dan obilježava u više od 100 zemalja svijeta, pa tako i u Hrvatskoj od 

1994.godine kada ga je proglasio UNESO 

https://www.ico.org/international-coffee-day.asp 
ZADACI I NAMJENA 

 

Uz pomoć učenika pripremiti kvizove znanja za zabavu tijekom obilježavanja Dana 

učitelja na planiranom jednodnevnom izletu  

RAZRED - 
NOSITELJ Mladen Maroslavac 
NASTAVNA 

PODRUČJA 

Povijest i zemljopis, glazbena i likovna kultura … 

VREMENIK 6. 10. 2023. 
PLANIRANI BROJ SATI 18 sati 
NAČIN REALIZACIJE 

 

• pripremiti kvizove uz pomoć učenika koji obuhvaćaju opću kulturu područja koje se 

planira posjetiti 

• za kviz na temu: poznate osobe, rječnik, povijest i zemljopis  

• tijekom putovanja provodim kviz među nastavnicima i u suradnji sa sindikatom 

dodjeljujemo nagrade 
TROŠKOVNIK nema 

 
VREDNOVANJE Broj pitanja sastavljenih za kviz, anketa među nastavnicima o zadovoljstvu i prijedlozima 

za obilježavanje Dana učitelja sljedeće godine. U školskom fotogodišnjaku fotografijama 

prikazati atmosferu tijekom putovanja i kviza 
NAZIV  

1. OBILJEŽAVANJE DANA ŠKOLE – pisanje hodograma priredbe  

2. ISPRAĆAJ MATURANATA – pisanje hodograma priredbe 

 

CILJ 

 

1. promocija naše škole 

2. opraštanje od učenika završnih razreda  

ZADACI I NAMJENA 

 

1. dodjela priznanja najuspješnijim učenicima, prigodan kulturno-umjetnički program 

2.  opraštanje maturanata od srednje škole, prigodan kulturno-umjetnički program 

RAZRED 1. 3. OG, pojedini učenici iz ostalih razreda 

2. 3. OG, pojedini učenici iz ostalih razreda 

NOSITELJ Stručni skup Hrvatskoga jezika, nastavnik Alen Štefan, pedagoginja Mirta Grozdanić 

Falamić 



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

1. Hrvatski jezik, Glazbena umjetnost 

2. Hrvatski jezik, Glazbena umjetnost 

VREMENIK 1. 10. svibnja 2024. 

2. 24. svibnja 2024.  

PLANIRANI BROJ SATI 1. 2 sata 

2. 1 sat 

NAČIN REALIZACIJE 

 

priredbe 

TROŠKOVNIK  

VREDNOVANJE održana priredba 

NAZIV  

KULTURNA I PROMIDŽBENA DJELATNOST ŠKOLE 

Fotogodišnjak škole 

 

CILJ 

 

Izraditi fotogodišnjak škole koji će većim dijelom kroz fotografije i manjim dijelom kroz 

tekst predstaviti aktivnosti i događanja tijekom školske godine 2023./24. i kao takav 

postati svjedok vremena za buduće generacije. 

ZADACI I NAMJENA 

 

Zabilježiti sve ili većinu aktivnosti i događanja u školi kroz fotografiju. Sačuvati događaje 

od zaborava. 

RAZRED Svi 

NOSITELJ Antonio Čmelak i kao lektor Marijana Molnar 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Sva 

VREMENIK Prikupljanje fotografija i podatak tijekom cijele školske godine, sama izrada u srpnju 

2024.  

PLANIRANI BROJ SATI Prikupljanje fotografija i podataka 4 sata 

Oblikovanje i izrada fotogodišnjaka 20 sati 

Lektoriranje 1 sat 

NAČIN REALIZACIJE 

 

Tijekom godine prikupljati fotografije i podatke o školskim aktivnostima i događanjima  

U programu CEWE izraditi fotogodišnjak tvrdih korica velikog panoramskog formata. 

Fotogodišnjak podijeliti u smislene cjeline: prvi dan škole, aktivnosti kronološkim redom, 

kreativnost na nastavi, obilježavanje dana, natjecanja, Dan škole, ispraćaj maturanata, 

pohvale, Učenička zadruga 

PO izradi zajedno s Marijanom Molnar lektorirati i poslati fotogodišnjak na izradu. 

TROŠKOVNIK Izrada fotogodišnjaka putem CEWE-a 60€ 

VREDNOVANJE Ukupan broj stranica i fotografija objavljenih u fotogodišnjaku  

NAZIV  

KULTURNA I PROMIDŽBENA DJELATNOST ŠKOLE 

Digitalni časopis aktiva ekonomije, trgovine, turizma i ugostiteljstva (ETTU) 

 

CILJ 

 

Prezentirati rad članova aktiva te aktivnosti učenika škole iz ETTU sektora internoj i široj 

javnosti. 

ZADACI I NAMJENA 

 

Povećati informiranost učenika, roditelja i nastavnika o aktivnostima unutar ETTU 

sektora. Povećati interes učenika za zanimanja prodavač, komercijalist i turističko 

hotelijerski komercijalist. Povećati razinu medijske pismenosti učenika i nastavnika. 

RAZRED 1.- 3. razred turističko hotelijerskih komercijalista i 4. razred komercijalista 

NOSITELJ Antonio Čmelak 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Ekonomija i trgovina, turizam i ugostiteljstvo 

VREMENIK 4 broja godišnje krajem listopada, prosinca, ožujka i lipnja  

PLANIRANI BROJ SATI Pisanje tekstova i prikupljanje fotografija 2 sata po broju (ukupno 8 sati). Izrada i 

objavljivanje digitalnog časopisa 2 sata po broju (ukupno 8 sati), što je ukupno 16 sati. 

NAČIN REALIZACIJE 

 
Časopis u digitalnom obliku izrađuje voditelj projekta 4 puta godišnje. Vijest o 
izlasku broja i poveznica se objavljuju na web stranici škole i FB profilu škole. 
Urednik piše svoje tekstove te prikuplja materijale od drugih članova aktiva i 
učenika. Od ove godine je naglasak na sektoru turizma i ugostiteljstva te će biti i 
nove rubrike za koje će tekstove pisati učenici kao što su putopisi i slično 



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

TROŠKOVNIK nema 
VREDNOVANJE Ukupan broj stranica, članaka i uključenih suradnika  
NAZIV KULTURNA I PROMIDŽBENA DJELATNOST ŠKOLE 

WEB stranica i mobilna aplikacija škole 

CILJ 

 
Informirati javnost o aktivnostima škole, promovirati školu za potrebe upisa u prve 
razrede. Objaviti potrebne dokumente radi lakšeg pristupa informacijama. 
Implementirati prvu mobilnu aplikaciju neke srednje škole za kvalitetnije 
informiranje učenika i roditelja. 

ZADACI I NAMJENA 

 
Potpuno i transparentno informiranje javnosti usklađeno s objavama na profilima 
društvenih mreža škole radi stvaranja cjelovite i pozitivne slike o školi. 

RAZRED Svi razredi 

NOSITELJ Antonio Čmelak 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
sva 

VREMENIK tijekom cijele školske godine  

PLANIRANI BROJ SATI Ažuriranje podataka na stranici rasporeda 6 sati 

Objava informacija i dokumenata na web stranici škole 34 sata 

Održavanje mobilne aplikacije 10 sati 

Ukupno 50 sati. 

NAČIN REALIZACIJE 

 
Redovno objavljivati vijesti i informacije koje dostave nastavnici škole. Urediti vijesti 
drugih objavljivača na način da tekst i fotografije budu standardizirani. Surađivati s 
nastavnicima koji objavljuju vijesti na FB,YTB i Instagram profilu škole na način da 
se iste sinkroniziraju. Redizajnirati, modernizirati izgled stranice tijekom cijele 
godine. Uskladiti objave na web stranici s mobilnom aplikacijom koja bi trebala biti 
pokrenuta početkom školske godine.  

TROŠKOVNIK Održavanje mobilne aplikacije 

VREDNOVANJE Broj objava, broj posjeta stranici i broj instaliranja mobilne aplikacije 

NAZIV ADVENT U NAŠOJ ŠKOLI 

 prezentacija i prodaja učeničkih proizvoda i rukotvorina 

CILJ 

 

Pozvati škole i zadruge na sudjelovanju u školskom sajmu. Potaknuti sve razrede na 

sudjelovanje u proslavi božićnog raspoloženja. Izlaganje i zadružnih proizvoda, kolača, 

zakuske, punča 

Pjevanje pjesmica, ukrašavanje 

ZADACI I NAMJENA 

 

Proslaviti božićno raspoloženje 

RAZRED Razrednici i članovi učeničke zadruge 

NOSITELJ ravnatelj 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
- 

VREMENIK prosinac 2023. 

PLANIRANI BROJ SATI 21 



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

NAČIN REALIZACIJE 

 

Pripremanje u školskom praktikumu, te izlaganje i prodaja na sajmu meda, kozmetike na 

bazi meda, poljoprivrednih proizvoda, pekmeza, jabučnog octa i ostalih učeničkih radova, 

te promidžba škole 

TROŠKOVNIK Troškovi  izrade različitih učeničkih radova i proizvoda, troškovi prijevoza. 

VREDNOVANJE Usmena evaluacija, praćenje učenika, dodjela priznanja 

NAZIV  
KULTURNA I PROMIDŽBENA DJELATNOST ŠKOLE 

DAN ŠKOLE 
 

CILJ 

 

- jačati osjećaj pripadnosti školi, upoznati učenike i širu  

  javnost s uspjesima i postignućima naših učenika i profesora 

  u prošloj školskoj godini 

- potaknuti učenike na prezentiranje vlastiti postignuća iz  

  različitih postignuća znanosti i života 

ZADACI I NAMJENA 

 

Proširiti vidike i znanja učenika o izvannastavnim područjima, predstaviti im bivše 

gimnazijalce i njihove uspjehe danas. 

RAZRED  

Svi razredi 

NOSITELJ  

Ravnatelj/školski tim za organizaciju/predstavnici vijeća učenika. 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

 

Svapodručja koja pridonose uspješnom  obilježavanju Dana škole                                           

VREMENIK  

5-10 školskih sati 

PLANIRANI BROJ SATI - prikupljanje likovnih, literarnih, fotografskih i ostalih  

  radova učenik tijekom godine 

- tjedan uoči Dana škole otvoriti izložbu u hodnicima škole  

- napraviti pozornicu u dvorištu škole gdje bi se odvijao  

   prigodni program  

- natjecanje učenika i nastavnika u starim sportovima 

- nakon programa i natjecanja u starim sportovima na  

  školskom igralištu zaigrali bi nastavnici i učenici 

- nakon utakmice ručak po izboru nastavnika 

NAČIN REALIZACIJE 

 

 

Literatura prigodna za obilježavanje Dana škole 

TROŠKOVNIK  

Zadnji tjedan u 4. mj.  

VREDNOVANJE  

Troškove snosi škola. 

NAZIV  

KULTURNA I PROMIDŽBENA DJELATNOST ŠKOLE 

FESTIVAL CVIJEĆA OSIJEK 

 

CILJ 

 

Sudjelovanje na festivalu cvijeća u Osijeku 

ZADACI I NAMJENA 

 

Izlaganje i prodaja presadnica cvijeća, aranžmana, ljekovitog i začinskog bilja, razne vrste 

pekmeza, jabučnog octa, meda, torbi, te promidžba škole. 

RAZRED 2. i 3. cvjećar 

NOSITELJ Kornelija Sabolek i Jelica Ljubek 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

Praktična nastava 

VREMENIK Prema rasporedu tijekom mjeseca rujna 

PLANIRANI BROJ SATI Uzgoj presadnica cvijeća, ljekovitog i začinskog bilja, kuhanje pekmeza, proizvodnja 

meda, jabučnog octa, šivanje torbi 

NAČIN REALIZACIJE Dubravka Auguštin: Aranžiranje, Cvjećarstvo 



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

 

TROŠKOVNIK svibanj 2024. 

VREDNOVANJE Troškovi printanja materijala, troškovi ambalaže, troškovi za tkanine, troškovi pohrane 

bilja 

NAZIV  

KULTURNA I PROMIDŽBENA DJELATNOST ŠKOLE 

Izložba povodom Dana zaštite potrošača 

 

CILJ 

 

Upoznati učenike s potrošačkim pravima i načinima zaštite prava potrošača 

ZADACI I NAMJENA 

 

Izrada plakata na satu Politike i gospodarstva 

RAZRED 3. THK, 4. AGRO 

NOSITELJ Sandra Matković, dipl. oec. 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

Politika i gospodarstvo, Građanski odgoj  

VREMENIK 2. i 3. mj. 2024. 

PLANIRANI BROJ SATI 6 

NAČIN REALIZACIJE 

 

Izložba u holu škole 

 Slike i tekst na web stranici škole, FB i Instagramu 

TROŠKOVNIK Hamer papir, uredski materijal 

VREDNOVANJE Razgovor o temi zaštita potrošača. Izrađeni materijali 

NAZIV KULTURNA I PROMIDŽBENA DJELATNOST ŠKOLE 

Predavanje/radionica povodom obilježavanja Dana štednje – 30. 10. 

CILJ 

 

Upoznati učenike i građanstvo o važnosti planiranja i upravljanja osobnim financijama,  

mogućim načinima štednje i investiranja  

ZADACI I NAMJENA 

 

Poticanje financijske osviještenosti i važnosti aktivnog upravljanja osobnim financijama. 

RAZRED 3. THK, 4. AGRO, 2. CNC/CV, 2. AM/SB/TOK i 4. KOM 

NOSITELJ Sandra Matković, dipl. oec. 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

Politika i gospodarstvo, Građanski odgoj  

VREMENIK Kraj mjeseca listopada 2023. 

PLANIRANI BROJ SATI 6 

NAČIN REALIZACIJE 

 

Izložba u holu škole, predavanje/radionica za učenike i građanstvo predavača iz tvrtke  

FinPlan Consulting na temu Važnost upravljanja osobnim financijama. 

TROŠKOVNIK Hamer papir, uredski materijal 

VREDNOVANJE Izrada plakata, objava materijala i sadržaja na web stranici škole te održano predavanje za 

učenike i građanstvo. 

NAZIV KULTURNA I PROMIDŽBENA DJELATNOST ŠKOLE 

Izložba povodom Dana zaštite potrošača 

CILJ 

 

Upoznati učenike s potrošačkim pravima i načinima zaštite prava potrošača 

ZADACI I NAMJENA 

 

Izrada plakata na satu Politike i gospodarstva 

RAZRED 3. THK, 4. AGRO 

NOSITELJ Sandra Matković, dipl. oec. 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Politika i gospodarstvo, Građanski odgoj  

VREMENIK 2. i 3. mj. 2024. 
PLANIRANI BROJ SATI 6 
NAČIN REALIZACIJE 

 
Izložba u holu škole,  Slike i tekst na web stranici škole, FB i Instagramu 

TROŠKOVNIK Hamer papir, uredski materijal 
VREDNOVANJE Razgovor o temi zaštita potrošača. Izrađeni materijali 
NAZIV  

KULTURNA I PROMIDŽBENA DJELATNOST ŠKOLE 



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

PROMATRANJE ZVJEZDANOG NEBA TELESKOPOM 

 
CILJ 

 

Upoznati zainteresirane učenike, nastavnike i građanstvo Donjeg Miholjca sa zvijezdama. 

ZADACI I NAMJENA 

 

Održati radionicu promatranja teleskopom noćnog neba. 

Održati predavanja o Cirkumpolarnom zviježđu. 

RAZRED 1. OG, 4. OG, 1. SRT, 3. SRT 

NOSITELJ Kristina Veselovac, prof. 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

Astronomija 

VREMENIK siječanj 2024. 

PLANIRANI BROJ SATI 6 

NAČIN REALIZACIJE 

 

Održavanje predavanja u školi i promatranje neba teleskopom u dvorištu škole. 

TROŠKOVNIK - 

VREDNOVANJE Promatranje noćnog neba teleskopom. 

Održavanje radionica. 

Izrada kviza. 

NAZIV  
KULTURNA I PROMIDŽBENA DJELATNOST ŠKOLE 

PROMATRANJE ZVJEZDANOG NEBA TELESKOPOM 

 
CILJ 

 

Upoznati zainteresirane učenike, nastavnike i građanstvo Donjeg Miholjca sa zvijezdama. 

ZADACI I NAMJENA 

 

Održati radionicu promatranja teleskopom noćnog neba. 

Održati predavanja o Cirkumpolarnom zviježđu. 

RAZRED 1.OG, 4. OG, 1. SRT, 3. SRT 

NOSITELJ Kristina Veselovac, prof. 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

Astronomija 

VREMENIK siječanj 2024. 

PLANIRANI BROJ SATI 6 

NAČIN REALIZACIJE 

 

Održavanje predavanja u školi i promatranje neba teleskopom u dvorištu škole. 

TROŠKOVNIK - 

VREDNOVANJE Promatranje noćnog neba teleskopom. 

Održavanje radionica. 

Izrada kviza. 

 
STRUČNA EKSKURZIJA 

 
NAZIV  

STRUČNA EKSKURZIJA U ZAGREB 
 

CILJ 

 

Jednodnevni posjet Zagrebu (prigodna izložba i kazališna predstava) 

- posjet Tehničkom i Prirodoslovnom muzeju  
ZADACI I NAMJENA 

 

Namjena razvijanje umjetničkih, kulturnih i spoznajnih vrijednosti kod učenika. 

RAZRED 1.- 4.OG 

NOSITELJ Marijana Molnar, Ines Vrbešić, Marijan Tadić, Tonka Šapina, Kristina Veselovac, 

Zvonimir Falamić 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

                                       / 

VREMENIK   4. mjesec 2024. 

PLANIRANI BROJ SATI                                       / 

NAČIN REALIZACIJE  



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

 

TROŠKOVNIK Informiranje i motiviranje učenika za predviđeni program izleta, prikupljanje ponuda i 

izjava roditelja, rezerviranje termina te prikupljanje novca 

VREDNOVANJE Najpovoljnija ponuda turističke agencije 

NAZIV  

STRUČNA VIŠEDNEVNA EKSKURZIJA U ČEŠKU (PRAG). 

 

CILJ 

 

Ostvariti korelaciju predmetnih Kurikuluma sa stručnom ekskurzijom: geografija, 

povijest, strani jezik, književnost te ojačati planirane kompetencije. Razvijati suradničko 

ozračje među učenicima, razvijati osjećaj odgovornosti u nepoznatim okolnostima te 

njegovati osobnu i opću kulturu učenika. 

ZADACI I NAMJENA 

 

Namjena razvijanje umjetničkih, kulturnih i spoznajnih vrijednosti kod učenika.  

RAZRED 2. CNC,CV ( te ostali drugi i treći razredi) 

NOSITELJ Ines Vrbešić i razrednici drugih i trećih razrednih odjela 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

                                  / 

VREMENIK  Proljetni praznici (2024. godine) 

PLANIRANI BROJ SATI  4 - 5 dana 

NAČIN REALIZACIJE 

 
 

TROŠKOVNIK Tijekom prvoga polugodišta t utvrditi interes učenika zainteresiranih za stručnu 

ekskurziju. Na roditeljskim će sastancima razrednici utvrditi konačan izbor učenika i 

roditelja za željenu destinaciju te definirati način plaćanja i stavke ugovora s putničkom 

agencijom. Povjerenstvo za ekskurziju zatražiti će ponude od putničkih agencija. Ukoliko 

ih se odazove više od tri, Povjerenstvo će suziti izbor na najviše tri agencije. Na 

roditeljskom sastanku svih učenika koji se odluče putovati, tri će agencije predstaviti 

svoje ponude, a svi roditelji i razrednici će zatim odabrati agenciju za svako dogovoreno 

putovanje. Roditelji sklapaju pojedinačne ugovore s agencijom, svatko za svoje dijete. 

VREDNOVANJE Najpovoljnija ponuda turističke agencije. Plan će se i troškovnik, ovisno o planu 

putovanja i ponudama agencija kretati 400 €. 

NAZIV  

STRUČNA EKSKURZIJA U ITALIJU 

 

CILJ 

 

Istra,  Padova , Verona (Međunarodni sajam poljoprivrede i prehrane), Gardeland 

ZADACI I NAMJENA 

 

Posjetiti i upoznati se s određenim istarskim destinacijama vezanim za agroturizam, 

kulturu i gastronomiju, te prirodne i kulturno povijesne ljepote. Posjetiti talijanske 

gradove Padovu i Veronu. Istražiti i posjetiti talijansku kulturno-povijesnu baštinu i 

zanimljivosti kraja. Posjetiti veliki međunarodni sajam poljoprivrede u Veroni koji se 

odvija svake druge godine, a pruža saznanja i pokriva sve teme u poljoprivredi,  te 

okuplja širok spektar izlagača, radionica, stručnih i znanstvenih susreta, prezentacija i 

dinamičnih inicijativa. Osim stručnog, omogućiti učenicima i zabavni sadržaj u 

najpoznatijem talijanskom tematskom parku Gardaland koji je smješten na jugoistočnim 

obalama jezera Garda i nudi više od 40 atrakcija pogodnih za sve uzraste. 

RAZRED 4. AGRO, 2. AGRO, 2. THK, 3. THK, 2. AM/SB/TOK 

NOSITELJ Kornelija Sabolek, Josip Brodar, Goranka Lengyel Komušanac, Ivana Pleša i Dinko 

Puljić 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

Povijest, poljoprivreda, turizam 

VREMENIK 4 DANA 

PLANIRANI BROJ SATI U organizaciji turističke agencije 



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

NAČIN REALIZACIJE 

 

 

TROŠKOVNIK veljača 2024. 

VREDNOVANJE učenici plaćaju troškove ekskurzije turističkoj agenciji 

NAZIV Posjet Hrvatskom saboru, Uredu Europskog parlamenta u Zagrebu, posjet HNB-u 

CILJ 

 

Razvoj političke pismenosti učenika – osposobljavanje za razumijevanje političkih 

procesa u Republici Hrvatskoj 

ZADACI I NAMJENA 

 

U nadolazećoj superizbornoj godini koja će biti u 2024.g., osvijestiti ulogu koju imamo 

kao državljani i građani kod odlučivanja o svojoj budućnosti 

RAZRED 3. THK, 4. AGRO, 4. KOM, 3. i 4. OG 

NOSITELJ Sandra Matković i Kristina Kaučić 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

Politika i gospodarstvo, Građanski odgoj 

VREMENIK Početak 3. mjeseca 2024. 

PLANIRANI BROJ SATI Jednodnevni izlet (5 sati posjete institucijama) 

NAČIN REALIZACIJE 

 

Jednodnevni izlet u Zagreb 

TROŠKOVNIK Cijena prijevoza učenika po odabiru najpovoljnijeg prijevoznika 25-30 eura po učeniku 

VREDNOVANJE Posjet navedenim institucijama, izrada materijala učenika nakon posjeta i objava na web 

stranici škole 

 

NAZIV 

 

PROLJETNI MEĐUNARODNI BJELOVARSKI SAJAM - GUDOVEC 

CILJ 

 

Upoznati učenike s aktualnostima u poljoprivrednoj proizvodnji i novim tehnologijama. 

ZADACI I NAMJENA 

 

Posjet međunarodnom poljoprivrednom, gospodarskom i obrtničkom sajmu. 

RAZRED 2. AGRO 

NOSITELJ Mladen Maroslavac mag. ing. agr. 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Poljoprivredna grupa predmeta 

VREMENIK ožujak, travanj, 2024. 

PLANIRANI BROJ SATI 10 

NAČIN REALIZACIJE 

 

Motivacija učenika, te organizacija putovanja na sajam. Upoznavanje sa najvažnijim 

informacijama o ovogodišnjim sudionicima. Fotografiranje i propitkivanje učeničkih 

saznanja o ponudi na sajmu. Korištenje prikupljenih informacija u teoretskoj i praktičnoj 

nastavi, te vježbama 

TROŠKOVNIK Troškove putovanja i ulaznice učenici će samostalno snositi 

VREDNOVANJE Povratna informacija od učenika. Osobni dojam o uspješnosti sajma. Izrada plakata ili 

prezentacije 

NAZIV Posjet 3. međunarodnom sajmu poljoprivrede, poljoopreme i mehanizacije – Croagro 

2023., sajamski prostor Zagrebačkog velesajma 

CILJ 

 

- upoznavanje učenika s aktualnostima u poljoprivrednoj  proizvodnji kroz program 

  sajamske manifestacije poljoprivrednog karaktera 



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

- upoznavanje učenika s poslovnim mogućnostima izlagača, novim tehnologijama i  

  poslovnim trendovima u poljoprivrednoj struci 

- proširivanje stručnih znanja kod učenika stečenih kroz redovan nastavni program 

  poljoprivrednih strukovnih predmeta 

ZADACI I NAMJENA 

 

- praćenje sajamskog programa i prikupljanje promidžbenih materijala radi  

  ostvarivanja ciljeva stručne ekskurzije (izložba poljoprivredne mehanizacije i  

  opreme, ponuda repromaterijala vezanih uz sjetvu, sadnju te uređenje okućnica i  

  parkova – sjemenska roba, zaštitna sredstva, mineralna gnojiva, sadnice, cvijeće, 

  prezentacija rada raznih poljoprivrednih strojeva i alata, prezentacija proizvoda 

  hrvatskih obrtnika i obiteljskih  poljoprivrednih gospodarstava, izlaganje  

  specijalizirane stočarske opreme...)  

RAZRED   3. poljoprivredni gospodarstvenik, 2. i 4. agrotehničar 

NOSITELJ   Dragan Kopić, mag. ing. agr., nastavnik poljoprivrednih predmeta 

- Hrvoje Job, poljoprivredni tehničar – opći, suradnik u nastavi poljoprivrednih predmeta  

NASTAVNA 

PODRUČJA 
- sve grane poljoprivredne proizvodnje 

VREMENIK - 12 

PLANIRANI BROJ SATI - organizacija putovanja na sajam u prostoru Zagrebačkog velesajma i upoznavanje 

učenika sa sajamskim programom 

NAČIN REALIZACIJE 

 
-  

TROŠKOVNIK 1. 12. 2023. – cjelodnevna izvanučionička nastava 

VREDNOVANJE - troškovi putovanja na sajam (ovisno o načinu putovanja), troškovi ulaznice na sajam i 

troškovi džeparca koje snose sami učenici 

NAZIV MATURALNA EKSKURZIJA (GRČKA, ITALIJA ILI ŠPANJOLSKA) 

CILJ 

 

Upoznati kulturu i povijest ciljne zemlje, koristiti strane jezike u stvarnim životnim 

situacijama. 

ZADACI I NAMJENA 

 
Upoznati kulturu i povijest ciljne zemlje, ojačati međuljudske odnose učenika,  
povećati samostalnost i snalaženje učenika. 

RAZRED 2. – 4. svih zanimanja 

NOSITELJ Kristina Veselovac, Tonka Šapina, Marijan Tadić i Ivana Pleša 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Povijest, geografija, likovna umjetnost, strani jezici. 

VREMENIK travanj 2024. ili lipanj 2024. 

PLANIRANI BROJ SATI 7 dana 

NAČIN REALIZACIJE 

 
Troškovi prijevoza , ulaznica i ostaloga snose učenici 

TROŠKOVNIK Razgovor o ekskurziji, o viđenom, izvješće. 

VREDNOVANJE Izvješće o realizaciji ekskurzije. 

NAZIV STRUČNA EKSKURZIJA U ZAGREB 

CILJ 

 
Promicanje potrebe učenika za upoznavanjem novih sredina, ljudi i običaja, 
upoznavanje kulturnih znamenitosti. 

Jednodnevni posjet Zagrebu - posjet Tehničkom i/ili Prirodoslovnom muzeju, 
Interliber, Zoološki vrt Grada Zagreba, kazališna predstava. 



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

ZADACI I NAMJENA 

 
Razvijanje umjetničkih, kulturnih i spoznajnih vrijednosti kod učenika. 

RAZRED 1. – 4. OG 
NOSITELJ Tonka Šapina, Marijan Tadić, Kristina Veselovac, Goranka Lengel Komušanac 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
/ 

VREMENIK Listopad 2023. 

PLANIRANI BROJ SATI / 

NAČIN REALIZACIJE 

 
Informiranje i motiviranje učenika i roditelja za predviđeni program izleta, 
prikupljanje ponuda i izjava roditelja, rezerviranje termina te prikupljanje novca za 
izlet. 

TROŠKOVNIK Najpovoljnija ponuda turističke agencije 

VREDNOVANJE Prezentirati dojmove izradom videa ili plakata. Evaluacija ekskurzije. 

NAZIV Stručna ekskurzija 

CILJ 

 
Upoznavanje učenika s nematerijalnom i materijalnom kulturnom baštinom 
Slavonije 

ZADACI I NAMJENA 

 
 

RAZRED 1. OG 

NOSITELJ Zvonimir Falamić 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
 

VREMENIK Tijekom nastavne godine 

NAZIV 1. SURADNJA S GRADSKOM KNJIŽNICOM GRADA DONJEG MIHOLJCA – 
MEĐUKNJIŽNIČNA POSUDBA 

2.  SURADNJA S UDRUGOM BOBY DM – U SKLOPU PROJEKTA „DAJ ŠAPI GLAS“ 

CILJ 

 
1. posudba potrebnih knjiga 

2. pomoć psima Udruge Boby DM 

 

ZADACI I NAMJENA 

 
1. posudba potrebnih knjiga 

2. pomoć psima Udruge Boby DM – prikupljanje humanitarne pomoći 

 

RAZRED 1. svi učenici 

2. zainteresirani učenici 

NOSITELJ 1. Ivana Azenić 

2. Ivana Azenić i Lovorka Muminović 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
1. Hrvatski jezik 

2. Etika 

VREMENIK tijekom nastavne godine 



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

PLANIRANI BROJ SATI 10 

15 

NAČIN REALIZACIJE 

 
1. posudba knjiga 

2. predavanje, prikupljanje humanitarne pomoći, posjet psima Udruge Boby DM 

TROŠKOVNIK - 

- 

VREDNOVANJE 1. posuđene knjige 

2. anketiranje učenika 

SURADNJA SA LOKALNOM ZAJEDNICOM  

NAZIV 

"Zasadi 
drvo, ne 
budi panj" 

Suradnja sa Osnovnom školom "August Harambašić" 

Suradnja sa vrtićem Pinokio 

Suradnja sa tvrtkom "Rasadnik Milić" 

Ostale tvrtke na lokalnom nivou koje žele sudjelovati 

KG Doroslov Suradnja sa KG Doroslov – posjet  

Eko grupa 
Posjet tvrtki za sortiranje plastike EkoCro Vision d.o.o. 

Posjet OPG-u Dumančić. 

Dom za 
stare i 
nemoćne 
Majdenić 

 

Posjet  Domu za stare i nemoćne Majdenić uoči Božića 

 

CILJ 

Uključiti što više zainteresiranih strana u akciju "Zasadi drvo, ne budi panj" 
te koordinirati akciju. 

Informirati se o novostima na području prikupljanja otpada u Gradu i 
okolici. 

Cilj je posjeta bio razveseliti štićenike Doma te osvijestiti potrebu 
pomaganja onima koji su nemoćni i bolesni. 

ZADACI I NAMJENA 

U suradnji s lokalnom zajednicom zasaditi što više stabala. 

Upoznati probleme i novosti u radu KG Doroslov. 

Upoznati proces recikliranja plastike. 

Izraditi poklone, kolače i program posjeta Domu.  

RAZRED Eko grupa učenici i ostali zainteresirani nastavnici i građani. 

NOSITELJ Lovorka Muminović i Mirjam Čosić 



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

NASTAVNA PODRUČJA Održivi razvoj, Ekologija, građanski odgoj 

PLANIRANI BROJ SATI 20 sati 

NAČIN REALIZACIJE 

Suradnja sa KG Doroslov u obliku posjeta Eko grupe i razgovor sa 
direktorom. 

Posjet tvrtki EkoCro Vision d.o.o. s učenicima (školski kombi) 

LITERATURA  

VREMENIK 

10. mjesec - Grad 

1. mjesec –  EkoCro Vision d.o.o. 

4. mjesec – Doroslov 

POTREBE/TROŠKOVNIK Školski kombi za prijevoz učenika 

VREDNOVANJE/GOTOV 
REZULTAT 

Vijest na web stranici škole. 

Objava na fb stranici. 
 

NAZIV SURADNJA SA LOKALNOM ZAJEDNICOM 

MIHOLJAČKI SAJAM 

CILJ 

 
Sudjelovanje na jesenskom Miholjačkom sajmu poduzetništva, obrtništva, 
poljoprivrede i turizma te proširivanje suradnje s lokalnom zajednicom. 

ZADACI I NAMJENA 

 
Izlaganjem na sajmu upoznati lokalnu zajednicu s rezultatima rada kroz kvalitetne 
proizvode koje mogu kupiti po promotivnim cijenama te promovirati i predstaviti 
rad Škole, prvenstveno strukovnih zanimanja kao i svih školskih aktivnosti pripreme 
i izrade proizvoda i učeničkih uradaka. 

RAZRED 4. razred agrotehničara 

NOSITELJ Kornelija Sabolek i Hrvoje Job 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Praktična nastava 

VREMENIK 10 

PLANIRANI BROJ SATI Pripremanje, izlaganje i prodaja meda, poljoprivrednih proizvoda, pekmeza, 
jabučnog octa, čajeva, mirisnih vrećica lavande i ostalih učeničkih radova. 

NAČIN REALIZACIJE 

 
 

TROŠKOVNIK Rujan 2023. 

VREDNOVANJE Troškovi  izrade različitih učeničkih radova i proizvoda, troškovi prijevoza. 

NAZIV SURADNJA SA LOKALNOM ZAJEDNICOM 

Sudjelovanje na događaju „Ustanak hrvatskih velikaša“  

CILJ 

 
Aktivno uključiti učenike u kulturno-turističke manifestacije koje se održavaju u 

našem gradu 



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

ZADACI I NAMJENA 

 
 svojim aktivnim radom pridonijeti realizaciji događaja 

 shvatiti važnost same organizacije i realizacije ovakvog događaja za 
lokalnu zajednicu 

RAZRED 1. , 2. THK i 3. THK 
NOSITELJ Ivana Pleša, dipl. oec.  

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Poznavanje robe i prehrana, Biologija s higijenom i ekologijom, Kuharstvo 

VREMENIK 23. rujna 2023. 

PLANIRANI BROJ SATI 8 

NAČIN REALIZACIJE 

 
Učenici će u školskom praktikumu složiti charcuterie paketiće koje ćemo 
izložiti na štandu UZ Celestina. Također, sudjelovat će i u prodajnom dijelu 
toplih napitaka i limunade te zadružnih proizvoda. 

TROŠKOVNIK Troškovi nabave namirnica 

VREDNOVANJE Fotografije, obavijest na webu 

NAZIV ŠKOLA PODUZETNIŠTVA 

- U suradnji s Miholjačkim poduzetničkim centrom 

CILJ 

 
Edukacije učenika o izradi poslovnih planova 

ZADACI I NAMJENA 

 
Ohrabriti učenike da razmišljaju pozitivno o poduzetničtvu, da steknu 
iskustvo i vještine u pisanju poslovnih planova i razvijanju poslovnih ideja 

RAZRED Učenici strukovnih zanimanja 

NOSITELJ Kornelija Sabolek, Nenad Perić 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Poduzetništvo u poljoprivredi, poduzetništvo u strojarstvu i STEM području, 
poduzetništvo u ugostiteljstvu 

VREMENIK Cijele godine 

PLANIRANI BROJ SATI 40 

NAČIN REALIZACIJE 

 
Edukacije i grupni rad učenika, mentorstvo učenicima 

TROŠKOVNIK  

VREDNOVANJE Uspjeh i interes učenika 

NAZIV Suradnja sa RCK UTŠ Osijek (regionalni centar kompetentnosti za područje 
ugostiteljstva i turizma) 

CILJ 

 
Unaprijediti rad ugostiteljsko-turističkog sektora suradnjom s regionalnim 
centrom kompetentnosti iz Osijeka 

ZADACI I NAMJENA 

 
 sudjelovanje na raznim edukacijama, manifestacijama i treninzima 

organiziranim za učenike u RCK UTŠO 
 sudjelovanje na konferencijama, edukacijama, treninzima organizira-

nim od strane region. centra kompetentnosti    
 organiziranje radionica u SŠ D. Miholjac u suradnji s RCK UTŠO (za 

područje kuharstva i posluživanja) 
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RAZRED 1., 2. i 3. THK 

NOSITELJ Ivana Pleša, Margarita Sklizović, Antonio Čmelak i Sandra Matković  

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Ugostiteljsko posluživanje, Kuharstvo (sa slastičarstvom), Osnove turizma, 
Organizacija rada poduzeća u ugostiteljstvu 

VREMENIK Šk. godina 2023./2024.  

PLANIRANI BROJ SATI 20 

NAČIN REALIZACIJE 

 
Odlazak na događaj u organizaciji regionalnog centra kompetentnosti, 
dolazak strukovnih nastavnika iz RCK UTŠO u našu školu radi održavanja 
radionice 

TROŠKOVNIK Prijevoz i namirnice za radionice (koje se budu održavale u našoj školi) 

VREDNOVANJE Fotografije, vijest na webu i društvenim mrežama 

NAZIV PREVENTIVNI PROGRAM  

Prevencija pretilosti 

CILJ 

 
Osnovni cilj je dodatno educirati učenike i nastavnike kroz teorijska i praktična 
predavanja na redovnoj i izbornoj nastavi Tjelesne i zdravstvene kulture.  

ZADACI I NAMJENA 

 
Dodatna edukacija kroz radionice u sklopu nastave Tjelesne i zdravstvene kulture 

RAZRED Svi razredni odjeli 

NOSITELJ Mijo Šerić prof., Dinko Puljić prof. 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Tjelesna i zdravstvena kultura 

VREMENIK Tijekom cijele školske godine 2023./2024.  

PLANIRANI BROJ SATI 15 

NAČIN REALIZACIJE 

 
Sve aktivnosti se provode u dvorani kroz dodatne radionice u sklopu nastave 

TROŠKOVNIK - 

VREDNOVANJE Provjeravanje kinantropoloških postignuća 

 

PROJEKTI  

 

NAZIV PROJEKT  

DAJ ŠAPI GLAS 

CILJ 

 
- senzibilizacija učenika i lokalne zajednice za brigu prema napuštenim životinjama  

ZADACI I NAMJENA 

 
- predavanje o problematici napuštenih životinja 

- istraživačko učenje o problemima napuštenih životinja i udruga koje o njima brinu 

- učenje o pravilnoj brizi za kućne ljubimce 

- volonterske i humanitarne akcije 

RAZRED - svi zainteresirani razredi 
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NOSITELJ Ivana Azenić, Lovorka Muminović 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Etika, Međupredmetna tema: građanski odgoj i obrazovanje 

VREMENIK - tijekom nastavne godine 

PLANIRANI BROJ SATI 35 

NAČIN REALIZACIJE 

 
- istražiti probleme napuštenih životinja i udruga koje se o njima brinu 

- intervjuirati predsjednicu Udruge Boby DM  

- kreirati digitalnu knjižicu sa savjetima o brizi za kućne ljubimce  

TROŠKOVNIK - 

VREDNOVANJE - plakat  

- provedene humanitarne aktivnosti za pomoć udrugama 

- digitalna knjižica sa savjetima o brizi za kućne ljubimce 

NAZIV LEKTIRA NA MREŽI 

CILJ 

 
poticanje čitanja školske lektire 

ZADACI I NAMJENA 

 
- čitanje školske lektire 

- osmišljavanje kreativnog uratka na temelju pročitane lektire  

- izbor digitalnog alata u kojem će se uradak izraditi 

RAZRED - zainteresirani učenici  

NOSITELJ Ivana Azenić, Marijana Molnar, Ines Vrbešić 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Hrvatski jezik 

VREMENIK - tijekom nastavne godine 

PLANIRANI BROJ SATI 20 

NAČIN REALIZACIJE 

 
stvaranje digitalnih uradaka na temelju pročitanih lektira 

TROŠKOVNIK - 

VREDNOVANJE učenički digitalni uradci nastali na temelju pročitanih lektira 

NAZIV PROJEKT MREŽA ČITANJA 

CILJ 

 
poticanje čitanja i kreativnosti 

ZADACI I NAMJENA 

 
- čitanje zadanih djela 

- rješavanje online kviza na temelju pročitanih djela 

- izrada multimedijskog uratka 

RAZRED - zainteresirani učenici  

NOSITELJ Marijana Molnar, Ivana Azenić 
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NASTAVNA 

PODRUČJA 
Hrvatski jezik 

VREMENIK - tijekom nastavne godine 

PLANIRANI BROJ SATI 15 

NAČIN REALIZACIJE 

 
- rješavanje online kviza na temelju pročitanih djela 

- stvaranje multimedijskih uradaka na temelju pročitanih djela 

TROŠKOVNIK - 

VREDNOVANJE - ostvareni broj bodova na online kvizu 

- ostvareni broj bodova iz multimedijskog uratka  

NAZIV PROJEKT Four seasons picnic 

CILJ 

 
Promovirati izlete u prirodu poticanjem učenika turističko-ugostiteljske 
struke na organiziranje piknika povezujući elemente turizma s kuharstvom i 
posluživanjem tijekom cijele godine 

ZADACI I NAMJENA 

 
Organizirati 4 piknika u različitim godišnjim dobima s prilagođenim namirnicama 
sa završnim povodom Svjetskog dana piknika 18. 6.  

RAZRED Učenici turističko-hotelijerskih komercijalista 

NOSITELJ Antonio Čmelak (voditelj), Ivana Pleša (kuharstvo) i Margarita Sklizović 
(posluživanje) 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Turizam, kuharstvo i ugostiteljsko posluživanje 

VREMENIK Kraj listopada i sredina prosinca 2023., početak travnja i sredina lipnja 2024. 

PLANIRANI BROJ SATI Priprema, organizacija i izvješćivanje 4 x 4 sata = 16 sati 

Provođenje piknika 4 x 2 sata = 8 sati 

Ukupno vrijeme 24 sata 

NAČIN REALIZACIJE 

 
 Svaki od 4 piknika bit će usklađen s godišnjim dobom u kojem se organi-

zira te će jela i pića biti u skladu s njima: jesen – kesten, bundeve…, zima 
– kobasice, kupus, čaj…, proljeće: jaja, povrće… ljeto: voće, kokteli… 

 Nastavnice kuharstva i posluživanja će s učenicima pripremiti jela i pića 
u skladu s godišnjim dobom i pogodnima za piknik, ista će se predstaviti 
na štandu, a učenici će u skupinama po četvero kod kuće pripremiti svoje 
verzije i donijeti na piknik 

 Voditelj projekta dogovorit će najpogodniji termin (petak, subota) i pri-
godnu lokaciju (park kod dvorca) te koordinirati sve uključene dionike i 
izraditi logo projekta 

 Učenici će podijeljeni u skupine po četvero pripremiti svoje piknik ko-
šare te prigodne dekoracije (dekice, rasvjeta), a organizatori će prema 
zadanim kriterijima iste ocijeniti te nagraditi najuspješnije 

 Svaki piknik trajat će dva sata te uključiti degustaciju sezonskih piknik 
jela, ocjenu piknik košara, zabavu uz glazbu te igre na otvorenom i druš-
tvene igre, a planirani termini su u predvečerje 
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 Voditelj će osigurati dokumentiranje svakog piknika fotografijama i vi-
deom te promovirati iste na web stranici i društvenim mrežama škole te 
na kraju sastaviti izvješće o realizaciji  

TROŠKOVNIK Nabava piknik košara 4/1 za školu, ovisno o ponudi i cijenama 10-12 
komada, outdoor led lampice ili svijećnjaci 

VREDNOVANJE Broj organiziranih piknika i učenika koji su sudjelovali na njima te nastavak 
projekta i u slijedećoj školskoj godini 

NAZIV PROJEKT  

Turistička karta Hrvatske 

CILJ 

 
Izraditi vizualno atraktivnu i informativnu turističku kartu Hrvatske velikog 
formata s popisom turističkih atrakcija različitih kategorija 

ZADACI I NAMJENA 

 
Popisati turističke atrakcije u Hrvatskoj prema kategorijama i geografski ih locirati. 
Izraditi kartu Hrvatske od šperploče te na njoj označiti istražene turističke atrakcije 
te napraviti legendu. Istaknuti kartu u hodniku škole.  Koristiti je u nastavi 
Osnova turizma te za uređenje školskog hodnika 

RAZRED Učenici turističko-hotelijerskih komercijalista 

NOSITELJ Antonio Čmelak (voditelj), Igor Šikić (tehnički dio) 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Turizam, Geografija 

VREMENIK Tijekom cijele godine, a svečano otvaranje će biti povodom Dana turizma u 
rujnu 2024. godine, sljedeće školske godine 

PLANIRANI BROJ SATI Istraživanje, razvrstavanje i lociranje turističkih atrakcija 20 sati 

Nabava materijala i izrada karte od šperploče 10 sati 

Označavanje atrakcija i izrada legende 10 sati 

NAČIN REALIZACIJE 

 
 Učenici će prema uputama istražiti turističke atrakcije u Hrvatskoj te ih 

razvrstati prema grupama i geografski locirati 
 U suradnji s nastavnicima strojarstva uz pomoć CNC stroja izrezati kartu 

Hrvatske te ju nalijepiti na podlogu od šperploče 
 Učenici će označiti lokacije turističkih atrakcija i izraditi legendu koja će 

biti postavljena na podlozi same karte 
 Karta će biti izložena u hodniku pored specijalizirane učionice turističkih 

predmeta i Geografije  
TROŠKOVNIK Šperploča dimenzija 16 mm 2 x 2 m za podlogu, šperploča 12 mm za izradu 

oblika Hrvatske i legende, CNC rezanje karte 

VREDNOVANJE Broj uključenih učenika u projekt, broj označenih atrakcija na karti 

NAZIV PROJEKT 

 Škola ambasadorica Europskog parlamenta 

CILJ 

 
Podizanje svijesti o europskoj parlamentarnoj demokraciji, aktivnom 
građanstvu i zajedničkoj europskoj kulturi i povijesti. Bolje razumjeti  
vlastita prava i obaveze državljana Europske unije. Upoznati rad institucija 
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EU-a, poglavito Europskog parlamenta te uloge i obveza zastupnica i 
zastupnika 

ZADACI I NAMJENA 

 
1. Nastavak rada na eTwinning projektu na međunarodnoj razini, sura-

dnja škola u EPAS programu: Network of schools across EU to learn 
about European Parlamentary democracy and European citizenship i 
“The Conference on the Future of Europe": od rujna do lipnja 

2. eTwinning projekt na nacionalnoj razini: projektni partner će se do-
govoriti o načinu realizacije, aktivnostima: partnerstva će se formi-
rati u listopadu nakon prvog  službenog sastanka senior ambasadora; 
sudionici su nastavnici i učenici EPAS programa 

3. videokonferencije s hrvatskim zastupnicima u dogovoru s ostalim E-
PAS školama i Europskim parlamentom u Hrvatskoj 

4. Obrada tema iz zadanih modula provodit će se CLIL i PBL metodom i 
biti će uključena u kurikl Engleskog jezika i Politike i gospodarstva: 
tijekom godine 

5. Sudjelovanje u digitalnim i edukacijama u živo koje provodi Europski 
parlament, EDIC Osijek i Slavonski Brod, Europska komisija, Forum 
za slobodu odgoja, School Education Gateway, eTwinning, European 
Schoolnet Academy: prema rasporedu koji odrede organizatori edu-
kacija 

6. Obrada globalnih ciljeva i Agende 2030 CLIL i PBL  metodom na sato-
vima stranog jezika i razredne zajednice: tijekom godine, drugo polu-
godište 

7. Sudjelovanje u proslavi Europskog dana jezika u sklopu eTwinning 
projekata, te u sklopu EPAS međunarodne grupe 

8. Sudjelovanje u Europskom  tjednu kodiranja: aktivnost će biti plani-
rana u sklopu međunarodnih eTwinning projekata: listopad 

9. Suradnja s FSO u sklopu Erasmus+ projekta MEGA: jačanje europske 
dimenzije odgoja i obrazovanja (aktivnosti su planirane u sklopu pro-
jekta koji je u svojoj drugoj godini provedbe) prema hodogramu pro-
jekta – nastavak suradnje 

10. Suradnja sa Gimnazijom Vukovar u EU učionici kroz organiziranje vi-
deokonferencija sa zastupnicima i predstavnicima Europske komisije 
u RH; studeni, travanj 

11. DAN SIGURNIJEG INTERNETA 5.veljače u sklopu suradnje s EPAS 
školama 

12. Proslava DANA EUROPE 9. 5.  svibanj 2024. 
13. Sudjelovanje na službenoj proslavi Dana Europe u organizaciji Eu-

ropskog Parlamenta u RH: svibanj 2024. 
14. Diseminacija projekta kroz Erasmus+ projekte s naglaskom na razvi-

janju transverzalnih vještina, te 4C vještina: tijekom provedbe proje-
kata 

15. Organiziranje posjeta predstavnika Europskog parlamenta u RH – u 
dogovoru s Europskim parlamentom 

16. Suradnja s Europskom komisijom, stalnom službom za prevođenje: 
edukacija, pripremanje i  provođenje natjecanja Juvenes Translatores 
(škole s odabiru slučajnim odabirom, ali će se edukacije i priprema-
nje provesti i u slučaju da škola ne bude odabrana za službeno natje-
canje): listopad i studeni, učenici koji najkasnije do svibnja 2024. na-
vršavaju 18 godina starosti (uvjet Europske komisije) 

17. Ostale aktivnosti prema rasporedu Europskog parlament u RH 
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18. Debatni klub – edukacija voditeljica EPAS programa, edukacija uče-
nika 

RAZRED Svi zainteresirani učenici 

NOSITELJ Kristina Kaučić 
Sandra Matković 
Mirta Grozdanić-Falamić 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Strani jezici, Geografija, Povijest, Politika i gospodarstvo 

VREMENIK 35 

PLANIRANI BROJ SATI Većina će se aktivnosti provoditi u razredima u kojima nositelji projekta 
predaju. Većina će aktivnosti biti uključena u predmetne kurikulume. Način 
realizacije aktivnosti će se prilagođavati uvjetima rada. Raspored održavanja 
sastanaka biti će u skladu s rasporedom i dogovoru s učenicima. 

NAČIN REALIZACIJE 

 
Internet 

Materijali koje dostavi FSO, Europski parlament, Euroscola 

TROŠKOVNIK Tijekom školske godine 

VREDNOVANJE Troškovi kopiranja materijal 

NAZIV Međunarodni projekti 
 
Erasmus+ akreditacija 
ERASMUS+ KA1 i KA2 Mobilnost u svrhu učenja za pojedince – usavr-
šavanje nastavnika, stručna praksa učenika, strateška  partnerstva 
Put do uspjeha 2022-1-HR01-KA122-VET-000073642 u području 
strukovnog obrazovanja 
STEAM to tackle polarisation 2022-1-FR01-KA220-SCH-000085607 
strateška partnerstva 

 
CILJ 

 
razvijanje i jačanje jezične i međukulturalne vještine; stjecanje novih i 
usavršavanje postojećih kompetencija i vještina; profesionalni i osobni rast i 
razvoj; internacionalizacija Škole, povezivanje i umrežavanje Škole s 
inozemnim partnerima; upoznavanje europskih kultura 

ZADACI I NAMJENA 

 
Zadaci projektnog tima su definirani Erasmus+ projektom: 

priprema i usavršavanje prije, tijekom i nakon mobilnosti 

dijeljenje primjera dobre prakse 

održavanje radionica i predavanja u Školi, na lokalnoj, regionalnoj, 
nacionalnoj i međunarodnoj razini 

izrada priručnika za samoučenje  

pisanje članaka 

provođenje istraživanja 

pokretanje eTwinning projekata 

unapređenje stručne prakse učenika sudionika 
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RAZRED THK (3. razred), nastavnik/ca u području gastronomije, nastavnici općih 
predmeta, ravnatelj, pedagoginja 

NOSITELJ Projektni timovi će se formirati ovisno o vrsti odobrenog projekta 

Kristina Kaučić, koordinatorica 

Mirta Grozdanić-Falamić, stalna članica projektnog tima 

Nenad Perić, ravnatelj, zakonski predstavnik 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
strukovni predmeti, opći predmeti, strani jezici 

VREMENIK Tijekom školske 2023./2024. godine 

Mobilnosti se dogovaraju s partnerima 

ovisno o odobrenju i vrsti projekta od 15 do 24 mjeseci 

PLANIRANI BROJ SATI projekti će se realizirati u zemljama EU, ovisno o projektu ( Španjolska 
Njemačka, Cipar, Francuska i Turska, Malta, Irska, Italija…) 

NAČIN REALIZACIJE 

 
troškovi su definirani projektnim prijedlogom 

sredstva po odobrenju projekta, a koje sufinancira EU (80% po potpisivanju 
Ugovora, a preostalih 20% po usvajanju Završnog izvješća) 

TROŠKOVNIK ankete, prihvaćeno završno izvješće te uplata preostalih sredstava (od 20%); 
Vrednovanje završnog izvješća provodi AMPEU 

VREDNOVANJE Erasmus+ akreditacija 

ERASMUS+ KA1 i KA2 Mobilnost u svrhu učenja za pojedince – usavršavanje 
nastavnika, stručna praksa učenika, strateška  partnerstva 

Put do uspjeha 2022-1-HR01-KA122-VET-000073642 u području 
strukovnog obrazovanja 

STEAM to tackle polarisation 2022-1-FR01-KA220-SCH-000085607 
strateška partnerstva 

Međunarodni projekti 

NAZIV CodeWeek 2022. 

Europski tjedan programiranja 

CILJ 

 
Cilj je na zabavan i angažirajući način svima približiti programiranje i 
digitalnu pismenost. 

Učenje kodiranja kroz razne aktivnosti na satu. 

ZADACI I NAMJENA 

 
Promicanje informatike i računalnog razmišljanja među učiteljima i 
učenicima, ali i u široj javnosti 

RAZRED Svi 

NOSITELJ Lovorka Muminović, Sandra Matković 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Programiranje 
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VREMENIK 5 

PLANIRANI BROJ SATI Kroz predavanja, radionice vezanih uz programiranje. 

NAČIN REALIZACIJE 

 
Materijali sa stranice codeweek.eu 

TROŠKOVNIK 7. – 22. listopada 2023. 

VREDNOVANJE Zadovoljstvo na/poslije sata - anketa 

NAZIV PROJEKT  

e-NOVINE InfoNews, tema broja Bot – ChatBot - GPT 

CILJ 

 
Informirati učenike, nastavnike i širu javnost o novostima s područja 
informatike 

ZADACI I NAMJENA 

 
Pravilno prikupljanje podataka uz poštivanje autorskog prava 

Prikaz informacija u digitalnom alatu za e-novine 

Stjecanje novih znanja i vještina u korištenju digitalnog alata za izradu online 
novina Flipsnack/AnyFlip 

RAZRED 1. OG, 1. THK, 2. THK, i 2. AGRO 

NOSITELJ Lovorka Muminović 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Sklopovlje, Programska podrška, Sigurnost na internetu, Razvoj računala, 
IKT, Mreža računala, Programiranje 

VREMENIK 1 puta godišnje 

PLANIRANI BROJ SATI 30 sati 

NAČIN REALIZACIJE 

 
Izrada i konzultacije tijekom sata i poslije nastave (npr. 8. sat). 

Komunikacija i dijeljenje informacija putem alata za komunikaciju kao što je 
Yammer, Teams. 

TROŠKOVNIK  

VREDNOVANJE E-novine bit će objavljene na web stranici škole 

Anketa o zadovoljstvu alatom i projektom 

NAZIV PROJEKT  

Dan sigurnijeg interneta 

CILJ 

 
 promicanje sigurnije i odgovornije upotrebe online tehnologije i mobil-

nih uređaja 
 podići svijest o sigurnosnim problemima na internetu 

ZADACI I NAMJENA 

 
 uključiti što je više moguće učenika u aktivnosti vezane za ova dan i tje-

dan (istraživanje teme na internetu, izrada plakata, digitalnih materijala) 
 uputiti učenike kako učiniti Internet boljim mjestom 
 potaknuti što je više učenika na rješavanje kviza na stranici 

RAZRED svi razredi 
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NOSITELJ Lovorka Muminović 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Informatika/Računalstvo, međupredmetne teme Građanski odgoj,  upotreba 
IKT tehnologije 

VREMENIK prvi puni tjedan u mjesecu veljači 2024. 

PLANIRANI BROJ SATI 6 sati 

LITERATURA Internet stranice: 

http://www.dansigurnijeginterneta.org 

http://www.sigurnijiinternet.hr/ 

 

NAČIN REALIZACIJE 

 
Aktivnosti učenika u izradi materijala na satima informatike, SZU i ostalih 
predmeta, rješavanje kviza na stranici  dansigurnijeginterneta.org 

TROŠKOVNIK  

VREDNOVANJE Izrađeni materijali na hodnicima škole, web stranici škole 

NAZIV PROJEKT Biti Bolji 

CILJ 

 
Potaknuti učenike na učenje poduzetničkih vještina te ih osvijestiti da uskoro 
dolaze na tržište rada te ih poučiti koje karakteristike treba imati uspješan 
poduzetnik 

ZADACI I NAMJENA 

 
Podići svijest učenika (posebno maturanata) o važnosti cjeloživotnog učenja 
kroz nastavak školovanja ili zapošljavanja. 

Povećati samopouzdanje učenika u otkrivanju sebe i svojih sposobnosti. 

RAZRED 3. OG., 4. OG, 4. KOM, 4. AGRO 

NOSITELJ Lovorka Muminović, Antonio Čmelak i časopis Poduzetnik 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Poduzetništvo, Strukovne vježbe, Prezentacijske vještine, Prodajno i 
nabavno poslovanje, Marketing 

VREMENIK Tijekom školske godine, u suradnji sa Vladimirom Mihajlovićem, glavnim 
urednikom časopisa i voditeljem projekta Biti Bolji 

PLANIRANI BROJ SATI Organizacija rasporeda za profesore, razrede i učionice - 2 sata 

Informiranje učenika i izrada letka – 2 sata 

Realizacija kroz predavanja ili radionice – 2 sata 

Obrada evaluacijskog listića – 2 sata  

NAČIN REALIZACIJE 

 
Predavanje gosta predavača i/ili 

Kreativna radionica 

TROŠKOVNIK  

VREDNOVANJE Organizirane radionice i predavanja online 

http://www.dansigurnijeginterneta.org/
http://www.sigurnijiinternet.hr/
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Članak u časopisu Poduzetnik, rezultati ankete (evaluacijskog listića) učenika 

NAZIV NE plastici! 

CILJ 

 
Prezentacijom upoznati učenike kakav je sastav plastike, kakav je njen 
utjecaj na okoliš 

Nabaviti kontejner za plastiku i postaviti ga u školsko dvorište 

ZADACI I NAMJENA 

 
Utjecati na podizanje razine svijesti kod učenika s ciljem da smanje potrošnju 
jednokratne plastike te odvajanje otpada 

RAZRED svi prvi razredi 

NOSITELJ Lovorka Muminović i razrednici razreda uključenih u projekt te članovi eko 
grupe 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Međupredmetna tema Održivi razvoj, Međupredmetna tema Zdravlje, 
Međupredmetna tema Upotreba IKT 

VREMENIK Tijekom cijele godine, po dogovoru s razrednicima 

PLANIRANI BROJ SATI Sveukupno priprema i provođenje 12 sati, od toga: 

Organizacija – 2 sata 

Održavanje  prezentacije NE plastici! –  6 sati  

LITERATURA Članci u časopisima i na internetskim portalima koji se bave ovom temom, 
npr. web stranica Greenpeacea 

NAČIN REALIZACIJE 

 
Prezentaciju i radionicu održati na satu zajednice učenika u trajanju 45 
minuta  

TROŠKOVNIK  

VREDNOVANJE Reakcije učenika te ideje kako osobno kako možemo smanjiti potrošnju 
plastike 

NAZIV REDUCE/REUSE/RECYCLE 

CILJ 

 
Prezentacijom upoznati učenike da je sustav REDUCE/REUSE/RECYCLE 
nužan i poželjan u životu današnjeg čovjeka.  

Pokušati uključiti učenike u fb grupe koje potiču ponovnu upotrebu (npr. 
aukcije) i grupe koje potiču ekološke navike i smanjenje otpada (npr. Zero 
Waste Hrvatska). 

ZADACI I NAMJENA 

 
Utjecati na podizanje razine svijesti kod učenika s ciljem da smanje 
potrošnju/kupnju proizvoda, da stvari prenamjenjuju i odvajaju otpad 

RAZRED svi prvi razredi 

NOSITELJ Lovorka Muminović, Ivana Pleša, Sandra Matković i razrednici razreda 
uključenih u projekt te članovi eko grupe 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Međupredmetna tema Održivi razvoj, Međupredmetna tema Zdravlje, 
Međupredmetna tema Osobni i socijalni razvoj 
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VREMENIK Tijekom cijele godine, po dogovoru s razrednicima 

PLANIRANI BROJ SATI Sveukupno priprema i provođenje 10 sati, od toga: 

Održavanje  prezentacije –  6 sati 

LITERATURA Članci u časopisima i na internetskim portalima koji se bave ovom temom 

NAČIN REALIZACIJE 

 
Održati prezentaciju i radionicu u trajanju 45 minuta na SZU 

Poticati učenike da se uključe u rad društvenih mreža/grupa koje se bave 
ovim pitanjem 

TROŠKOVNIK  

VREDNOVANJE Reakcije učenika te njihovo uključivanje u aktivnosti društvenih grupa 

NAZIV Projekt "Zasadi drvo, ne budi panj" 

https://www.zagreb.info/aktualno/hrvatska/zasadi-drvo-ne-budi-panj-
kolektivna-sadnja-drveca-u-hrvatskoj/228091 

CILJ 

 
Sadnjom drveća doprinijeti poboljšanju vlastite životne sredine te osvijestiti 
koliko svatko od nas može dati svoj obol u borbi protiv klimatskih promjena 

ZADACI I NAMJENA 

 
Podići svijest učenika o važnosti i ulozi stabala u prirodnim procesima kao 
što su erozija tla, pročišćavanju zraka, smanjivanju isparavanje vode, 
smanjivanju količinu buke i brzine vjetra te privlačenju brojnih ptica, važnih 
kukaca i drugih divljih životinje, što doprinosi povećanju bioraznolikosti. 

RAZRED Svi razredi (Eko grupa) 

NOSITELJ Lovorka Muminović i Mirjam Čosić 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Biologija, Ekologija. Održivi razvoj, Zdravstveni odgoj, Građanski odgoj 

VREMENIK Akcija sadnje 20. 11. – 25. 12. 2022. iako ta akcija traje tijekom cijele godine 
u vremenu u kojem se može saditi 

PLANIRANI BROJ SATI Organizacija akcije - 2 sata 

Komunikacija s lokalnom zajednicom – 2 sata 

Promocija na radiju Donji Miholjac – 2 sata 

Realizacija kroz radionice – 4 sata 

LITERATURA Ines Pašić, brošura "Odabir drveća i sadnja", Osijek, 2019. 

NAČIN REALIZACIJE 

 
Akcija sadnje drveća  

TROŠKOVNIK Alat za sadnju, sadnica 

VREDNOVANJE Odaziv građana, učenika, profesora 

NAZIV Slavonija i Baranja za stolom 2023./24. 

CILJ 

 
Upoznati učenike s bogatstvom slavonsko-baranjske kulturne baštine i 
tradicije te, kroz brojne kratke projekte, na mjesečnoj bazi, obilježiti 
tradicionalne namirnice s područja Slavonije i Baranje. Upoznati učenike s 
gastronomskim posebnostima pojedinih namirnica te im omogućiti 

https://www.zagreb.info/aktualno/hrvatska/zasadi-drvo-ne-budi-panj-kolektivna-sadnja-drveca-u-hrvatskoj/228091
https://www.zagreb.info/aktualno/hrvatska/zasadi-drvo-ne-budi-panj-kolektivna-sadnja-drveca-u-hrvatskoj/228091
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praktičnu primjenu naučenog. Približiti  učenicima bogatstvo slavonsko-
baranjske kulturne baštine kroz različiti promotivni tiskani materijal – foto 
turist. 

ZADACI I NAMJENA 

 
Svaki mjesec obilježiti jedno od materijalnih, nematerijalnih ili prirodnih 
dobara slavonsko-baranjske kulturne baštine te ih predstaviti, tijekom 
velikog odmora posljednji tjedan u mjesecu, učenicima škole. 

RAZRED 1. THK, 2. THK, 3. THK 

NOSITELJ Ivana Pleša, Margarita Sklizović, Lovorka Muminović, Tomislav Livaja, 
Antonio Čmelak 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Kuharstvo, Ugostiteljsko posluživanje, Poznavanje robe, Marketing, 
Informatika,  Povijest hrvatske kulturne baštine 

VREMENIK Dva sata mjesečno tijekom cijele školske godine (od rujna 2023. do svibnja 
2024.), 18 sati godišnje. 

PLANIRANI BROJ SATI Učenici 1. THK, 2. THK i 3. THK, tijekom odvijanja aktivnosti, vodit će bilješke 
koje će, na satima iz nastavnog predmeta Kuharstvo, Ugostiteljsko 
posluživanje, Povijest hrvatske kulturne baštine, Osnova turizma, 
Marketinga i Informatike, analizirali te međusobno razmijeniti informacije. 
Također će izrađivati plakate i prezentacije te, tijekom nastavne godine, 
urediti školski pano. Svaki će mjesec izraditi brošuru na zadanu temu koju će 
podijeliti učenicima škole. Nadalje, obilježit će mjesečno jedno od 
materijalnih, nematerijalnih ili prirodnih dobara kulturne baštine te ih 
predstaviti, tijekom velikog odmora posljednji tjedan u mjesecu, učenicima 
škole. Također će, na praktičnoj nastavi, pripremati jela karakteristična za 
određene namirnice te ih, istovremeno s odvijanjem projekta, predstaviti 
nastavnicima i učenicima škole. 

LITERATURA  

NAČIN REALIZACIJE 

 
Projekt se realizira tijekom nastavne 2023./2024. godine, od rujna 2023. do 
svibnja 2024., jednom mjesečno, zadnji tjedan u mjesecu.     

TROŠKOVNIK Papir za tiskane materijale i lokalne namirnice (kupus, kukuruzno brašno, 
grožđe, jabuke, bundeve, mak, orasi, dunje, med, mast, crvena mljevena 
paprika, suhomesnati proizvodi, pekmez, slatkovodne ribe, mlijeko, sir, 
višnje). 

VREDNOVANJE Učenici će moći: 

ukazati na bogatstvo i važnost očuvanja slavonske kulturne baštine, 
namirnica i tradicionalnih jela 

prepoznati namirnice kao zaštićena dobra Slavonije i Baranje 

pokazati kreativnost i praktično obraditi određenu namirnicu 

demonstrirati obrađenu temu  

uočiti važnost kulturne baštine za definiranje kulturnog identiteta  

promicati kulturnu raznolikost, međukulturni dijalog i socijalnu koheziju 

prepoznati ulogu i važnost kulturne baštine u turističkom razvoju domovine  
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približiti sadržajno učenicima svijet digitalnog dizajna kroz fototurizam 

NAZIV PROJEKT  

40 pravila ljubavi 

CILJ 

 
Projektom se želi razviti čitalačka kultura i estetske vrijednosti te kroz aktiv-
nosti čitanja i pisanja razvijati kritičko mišljenje. 

ZADACI I NAMJENA 

 
Učenici će učiti  promovirati toleranciju, prijateljstvo te empatiju, solidarnost 
i humanost. Učit će o pozitivnim ljudskim vrijednostima te odnosima među 
ljudima: prijateljima, bračnim parovima, članovima obitelji, pripadnicima 
različitih religijskih grupa i društvenog statusa kao i odnosima među ljudima 
različitih nacionalnosti i uvjerenja. 

RAZRED 3. razred opće gimnazije 

NOSITELJ Marijana Molnar 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Književnost i stvaralaštvo, kultura i mediji 

VREMENIK 10. mjesec 2023. – 5. mjesec 2024. 

PLANIRANI BROJ SATI 30 

NAČIN REALIZACIJE 

 
Prva aktivnost uključuje čitanje romana 40 pravila ljubavi i diskusiju na 
temu romana, nakon čega će se pisati knjiga koja će sadržavati 40 pravila lju-
bavi, a koje će osmisliti sudionici projekta. Naš je cilj napisati, definirati i slo-
žiti se oko 40 pravila ljubavi, 40 pravila koja su temelj ljubavi, prijateljstva, 
poštovanja, solidarnosti i humanosti 

TROŠKOVNIK Elif Shafak, 40 pravila ljubavi (5 primjeraka romana za školsku knjižnicu) 

VREDNOVANJE 
e-knjiga s fotografijama koje prezentiraju ljubav, prijateljstvo, solidarnost i 
humanost. 

NAZIV  

PROJEKT Jezero 

 

CILJ 

 
Izvannastavna aktivnost imati će naglašen ekološki pristup kod svih 
aktivnosti unutar školskog vrta pa tako i male životinjske farmice i jezera te 
će se na taj način usaditi učenicima uvjerenja i stavove o važnosti očuvanja 
prirode i svih živih bića koja nas okružuju, biljnog, životinjskog i vodenog 
svijeta, te isticati važnost prirode za ukupan život na Zemlji. Cilj je i estetski i 
funkcionalno povezati vrt  u skladnu cjelinu jer njegova ljepota ovisi o 
međusobnom skladu i povezanosti svih elemenata i uspješnom razvoju bilja 
koje se ondje nalazi. 

ZADACI I NAMJENA 

 
Obogatiti školski vrt novim edukativnim sadržajima koji će pridonijeti 
unaprjeđivanju nastave i razvoju pozitivnih osobina i vještina kod učenika. 
Vrt želimo pretvoriti u mjesto koje će pomoći učenicima u nastavi, a ujedno 
učenicima s teškoćama omogućiti bolju integraciju u obrazovni sustav i 
savladavanje nastavnih programa kroz rad i edukaciju na otvorenom. Osim 



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

farmom malih životinja, želimo kroz izvannastavnu aktivnost dodatno 
oblikovati školski vrt izgradnjom jezera i poučnih tabli.  

 

RAZRED Učenici poljoprivredne struke 

NOSITELJ Nenad Perić 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Poljoprivreda, ekologija 

VREMENIK Jesen 2023. 

PLANIRANI BROJ SATI 25 

NAČIN REALIZACIJE 

 
Iskop jezera, jezero će biti postavljeno u centralnom, osunčanom dijelu vrta, 
a oblik i veličina će biti prilagođena lokaciji. Od vodenih biljaka, u jezeru će 
se naći biljke koje stabiliziraju vodeni ciklus i osiguravaju životne uvjete 
svim živim bićima koja obitavaju u vodi. To su biljke čiji metabolizam 
sprječava prekomjerno nakupljanje ugljičnog dioksida te opskrbljuje hranom 
i pruža prebivalište ribama te sprječava nakupljanje i razmnožavanje algi. 

Izrada nastrešnice te nastamba životinja 

VREDNOVANJE Postignute i realizirane sve aktivnosti iz planiranog obrasca i odobrenog 
budžeta 

NAZIV PROJEKT  

Vršnjačka pomoć u učenju 

CILJ 

 
omogućiti učenicima izravno pomaganje svojim vršnjacima kroz pomoć u 
učenju 

ZADACI I NAMJENA 

 
Pomoć u učenju organizirana je u vršnjačkim grupama te kao dopunski rad, a 
pozvani su da se pridruže svi učenici kojima je pomoć potrebna te učenici 
koji žele pomoći drugima u učenju. Učenici uključeni u ovaj projekt razvijaju 
komunikacijske i suradničke vještine te želju za učenjem 

RAZRED 1. i 3. razred gimnazije, 2. AGRO i THK, 4. KOM 
NOSITELJ Marijana Molnar 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Prema potrebi učenika 

VREMENIK 10. mjesec 2023. – 6. mjesec 2024. 

PLANIRANI BROJ SATI 35 

NAČIN REALIZACIJE 

 
dopunski rad u školskoj knjižnici  (vršnjačka pomoć) 

TROŠKOVNIK nema 

VREDNOVANJE Uspjeh učenika iz pojedinih predmeta 

NAZIV PROJEKT  

Izrada i uređenje školskog cvjetnog ateljea 

CILJ 

 
Osnivanje cvjetnog ateljea u prostoru škole koji će biti uređen i opremljen 
kao prava prodavaonica cvijeća, cvjetnih dekoracija, uporabnih i 
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dekorativnih predmeta, a osim prodajnog dijela imati će i izložbeni i radni 
dio u kojemu će se održavati cvjetne radionice. 

ZADACI I NAMJENA 

 
Uvođenje ovakvog inkluzivnog, interaktivnog poučavanja i druženja u 
obrazovni sustav značajno doprinosi razvoju društveno poduzetničkog 
razmišljanja kod djece. 

RAZRED 1., 2. i 3. razred cvjećara 

NOSITELJ Kornelija Sabolek, Jelica Ljubek i Hrvoje Job 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Cvjećarstvo, aranžiranje, dendrološke vrste za aranžiranje i uređenje 
unutrašnjeg prostora 

VREMENIK Tijekom cijele školske godine 

PLANIRANI BROJ SATI 70 

LITERATURA Udžbenik iz cvjećarstva i aranžiranja te internetske stranice 

NAČIN REALIZACIJE 

 
Učenici će imati priliku, osim cvijeća uzgojenog u školskom vrtu, donijeti 
cvijeće koje su uzgojili u vlastitim vrtovima kod svoje kuće te ga upotrijebiti 
za rad u cvjetnom ateljeu. Cvjetne bukete, aranžmane i ostale učeničke 
radove imati će priliku kupiti svi zainteresirani građani lokalne zajednice u 
prodajnom dijelu ateljea. Učenici cvjećari će kroz timski rad i poduzetničko 
ozračje primijeniti i unaprijediti svoje vještine i specifičnosti svoje struke, a 
kroz interakciju s kupcima stjecat će samopouzdanje, komunikacijske 
vještine i pozitivan stav prema svojoj struci.  

TROŠKOVNIK Troškovi cvjećarskog pribora i materijala 

VREDNOVANJE Usmena evaluacija, praćenje učenika, evidentiranje napredovanja učenika. 
Poticati trajno učenje i primjenu znanja u cvjećarskoj struci. Poticati 
samovrednovanje učenika i prezentacije finalnih proizvoda. 

NAZIV PROJEKT „ KUMSTVO “  

(područna škola Kapelna i Ivanovo pri OŠ A. Starčevića Viljevo)  

CILJ 

 
 Razviti suradnju i komunikaciju učenika srednje i osnovne škole te približiti 
učenicima osnovne škole načine provođenja različitih aktivnosti u našoj 
školi. Održati, očuvati i učvrstiti suradnju i prijateljsko ozračje s područnim 
školama. 

ZADACI I NAMJENA 

 
Kroz komunikaciju i suradnju između učenika različitih generacija razvijati 
suradničko ponašanje, približiti učenicima osnovne škole način rada, 
organizaciju nastave i karakteristike zanimanja turističko-hotelijerskog 
komercijalista u našoj školi. Prepoznati i poticati povjerenje, podršku, 
komunikaciju, angažiranost, predanost i pozitivno ozračje. 

RAZRED 1. i 2.  THK 
NOSITELJ Ivana Pleša  

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Kuharstvo, Poznavanje robe i prehrana 

VREMENIK Listopad  2023. – svibanj 2024. 

PLANIRANI BROJ SATI 10 
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NAČIN REALIZACIJE 

 
Učenike aktivno uključiti u sve faze projekta – planiranje, izvedbu i 
evaluaciju aktivnosti. 

Predviđene aktivnosti: 

- dogovor i usvajanje odabranih aktivnosti 

- radionice 

- razmjena iskustava 

- obilježavanje odabranih projektnih datuma (Svjetski dan jabuka i Svjetski 
dan hrane) 

- susreti i druženje uz predviđene aktivnosti 

- radovi u timovima 

TROŠKOVNIK Troškovi namirnica  i mogući putni troškovi 

VREDNOVANJE Evaluacijom pratiti i procijeniti vrijednost projekta. Rezultate evaluacije 
koristiti za nastavak i unaprjeđivanje projekta. Poticati suradnju i razmjenu 
znanja i iskustava. 

NAZIV PROJEKT  

„Reci NE energetskim pićima“ 

CILJ 

 
Smanjiti konzumaciju energetskih pića kod učenika naše škole 

ZADACI I NAMJENA 

 
 prezentirati učenicima podatke dobivene provedenim istraživanjem 

među učenicima o navikama konzumacije energetskih pića šk. godine 
2022./23. 

 ukazati učenicima naše škole na opasnosti konzumacije energetskih 
napitaka na satu razrednika 

 u suradnji s DZ D. Miholjac organizirati predavanje na zadanu temu 
RAZRED 3. THK 

NOSITELJ Ivana Pleša 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Zdravstveni odgoj, Poznavanje robe i prehrana 

VREMENIK 2023./2024. 

PLANIRANI BROJ SATI 18 

NAČIN REALIZACIJE 

 
Učenici 3. THK će ove šk. godine, pod vodstvom razrednice, nastaviti 
provoditi prošlogodišnji projekt „Reci NE energ. pićima“ tako što će 
prezentirati podatke dobivene istraživanjem te ukazati ostalim učenicima o 
štetnosti konzumacije energ. pića na ljudsko zdravlje. U 2. polugodištu 
posjetit će nas stručne osobe koje će sa stručnog stajališta opisati djelovanje 
energ. pića na ljudsko zdravlje i posljedice dugotrajne konzumacije.  

TROŠKOVNIK ______________ 

VREDNOVANJE Fotografije, prezentacija, vijest na društvenim mrežama i webu škole 

NAZIV PROJEKT 



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

Proizvodnja jabučnog octa 

CILJ 

 
Teoretska i vježbama stečena znanja učenika primijeniti za proizvodnju 
jabučnog octa. Pokazati preradu sirovine do finalnog proizvoda. Stvoriti 
vještine u obavljanju pojedinih radnih operacija. Razviti poduzetnički duh 
kod učenika, razne poslovne ideje te steći naviku kulture ophođenja prilikom 
usluživanja. 

ZADACI I NAMJENA 

 
Osposobiti učenike za samostalan rad u različitim granama poljoprivredne 
proizvodnje. Potaknuti na poduzetništvo u poljoprivredi. 

RAZRED Svi razredi iz obrazovnog sektora poljoprivrede 

NOSITELJ Mladen Maroslavac, mag. ing. agr. 

NASTAVNA 

PODRUČJA 
Sve grane poljoprivredne proizvodnje 

VREMENIK Tijekom školske godine 

PLANIRANI BROJ SATI 80 

NAČIN REALIZACIJE 

 
Proizvodnju, pripremu, pranje, preradu, fermentaciju, cijeđenje, pretakanje, 
filtriranje, punjenje pakiranje i etiketiranje izvoditi na školskim proizvodnim 
površinama (školski vrt, školski mini voćnjak i vinograd), praktikumi 
poljoprivrede, praktikum za preradu, čuvanje i skladištenje. 

TROŠKOVNIK Prema planu potreba učeničke zadruge Celestina i stručnog aktiva 
poljoprivrede za školsku godinu 2023./2024. Troškove snosi UZ Celestina. 

VREDNOVANJE Promocija škole, postignuća učenika, doprinos radu učeničke zadruge, 
pohvale,  priznanja, nagrade. 

NAZIV Financijska pismenost 
CILJ 

 
Kroz prezentacije i radionice upoznati učenike s pojmom financijske 
pismenosti – važnosti osobnih financija i načinima upravljanja osobnim 
financijama te pravima potrošača. 

ZADACI I NAMJENA 

 
Razvijanje financijske pismenosti učenika i svijesti učenika o važnosti i 
načinima upravljanja osobnom financijama u prvom polugodištu  te 
načinima ostvarivanja potrošačkih prava u drugom polugodištu. 

RAZRED Svi razredi škole 
NOSITELJ Sandra Matković, dipl. oec 
NASTAVNA 

PODRUČJA 
Građanski odgoj, Politika i gospodarstvo 

VREMENIK 36 sati, po dva sata, jedan sat iz područja osobnih financija i jedan iz 
područja zaštite potrošača 

PLANIRANI BROJ SATI Predavanja/radionice na satovima razrednika 
NAČIN REALIZACIJE 

 
 

TROŠKOVNIK Udžbenik „Moj novac, moja budućnost“ u izdanju Štedopisa – Instituta za 
financijsko obrazovanje 

VREDNOVANJE Tijekom školske godine 
NAZIV  

PROJEKT BIOSIGURNOST I BIOZAŠTITA 
 

CILJ 

 
 Upoznati učenike s važnošću stručnog, znanstvenog, globalnog i oso-

bnog pristupa u sprječavanju zaraznih bolesti 



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

 Analizirati potencijalne opasnosti biougroze i načine prevencije 
 Upoznati se s opasnim uzročnicima i njihovim načinom djelovanja 
 Razvijati odgovorno ponašanje prema svome i tuđem zdravlju u 

školi, obiteljskom domu i prirodi 
 Osposobiti učenike za prosuđivanje i vrednovanje informacija u jav-

nom medijskom prostoru 
 Popularizirati znanost i istraživanje (STEM područje) 
 Razvijati interes za znanost i istraživanje u STEM području kroz istra-

živački rad 
 Razvijati suradnički odnos među učenicima, učenicima i mentorima 

te učenicima i roditeljima 
 Razvijati i usavršavati digitalne kompetencije kroz izradu digitalnih 

video i  audio materijala, prezentacija,     
dijagrama i kvizova 

 Poticati i razvijati komunikacijske i prezentacijske vještine 
 Razvijati kreativne načine izražavanja 

 
ZADACI I NAMJENA 

 
 istraživačka nastava 
 učenje putem rješavanja problema 
 učenje putem video-materijala 
 praktični rad 
 unos, obrada i analiza podataka 
 online učenje, rješavanje online kvizova i upitnika 
 izrada grafičkih priloga (dijagrama i kartograma) 
 fotografiranje svih faza projekta 
 izrada plakata, prezentacija i web stranice projekta 
 organizacija završne prezentacije rezultata projekta 
 sudjelovanje u vrednovanju 
 sudjelovanje u edukacijama i radionicama 

 
RAZRED 4. OG 
NOSITELJ Tonka Šapina 
NASTAVNA 

PODRUČJA 
Biologija, kemija, fizika, medicina 

VREMENIK Tijekom školske godine  
PLANIRANI BROJ SATI 35 
NAČIN REALIZACIJE 

 
Rješavanje problemskih zadataka, predavanja, prezentacije, vježbe, 
radionice, izrada promotivnih i edukativnih materijala 

TROŠKOVNIK Uredski pribor, praktikum biologije  i kemije (pribor i materijali za izvođenje 
pokusa i radionica)… 

VREDNOVANJE Završna evaluacija projekta od strane Agencije za odgoj i obrazovanje 
NAZIV PROJEKT: „3D POKUSI IZ FIZIKE“ 
CILJ 

 
Ponuditi učenicima razne aktivnosti iz eksperimentalnog  područja fizike. 
Osmisliti grupne radionice za istraživanje fizikalnih pokusa. Izraditi pojedine 
elemente proučavanja i umnožiti za istovremeni rad više grupa ( 4, 5 ili 6). 

 
ZADACI I NAMJENA 

 
Zajedno sa učenicima osmislit ćemo pokuse za grupno izvođenje. Izraditi 
ćemo potreban materijal za isti pokus te istovremeni rad više grupa.  

Primijeniti ćemo 3d printer u izradi materijala. 



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

Izraditi ćemo digitalnu knjigu pokusa koju ćemo javno objaviti na mrežnim 
stranicama škole 

RAZRED 1. OG, 4. OG, 1. SRT, 3. SRT 
NOSITELJ Kristina Veselovac, prof. 
NASTAVNA 

PODRUČJA 
Pokusi iz svih područja fizike pokriveni kurikulumom predmeta Fizika. 

VREMENIK 35 
PLANIRANI BROJ SATI U vrijeme nastave fizike, po potrebi kod kuće, za vrijeme slobodnih školskih  

sati 
NAČIN REALIZACIJE 

 
Literatura propisana školskim kurikulumom, objavljeni priručnici iz 
područja pokusa u raznim projektima 

TROŠKOVNIK tijekom školske godine  2023./2024. 
VREDNOVANJE računalo, 3d printer, boje, razni materijali ( npr. daske, šarafi, špaga, guma  

 
PREVENTIVNI PROGRAM 
 
NAZIV PREVENTIVNI PROGRAM 

Prevencija pretilosti 
CILJ 

 
Osnovni cilj je dodatno educirati učenike i nastavnike kroz teorijska i 
praktična predavanja na redovnoj i izbornoj nastavi Tjelesne i zdravstvene 
kulture.  

ZADACI I NAMJENA 

 
Dodatna edukacija kroz radionice u sklopu nastave Tjelesne i zdravstvene 
kulture 

RAZRED Svi razredni odjeli 
NOSITELJ Mijo Šerić prof., Dinko Puljić prof. 
NASTAVNA 

PODRUČJA 
Tjelesna i zdravstvena kultura 

VREMENIK Tijekom cijele školske godine 2023./2024. 
PLANIRANI BROJ SATI 15 
NAČIN REALIZACIJE 

 
Sve aktivnosti se provode u dvorani kroz dodatne radionice u sklopu nastave 

TROŠKOVNIK - 
VREDNOVANJE Provjeravanje kinantropoloških postignuća 
NAZIV PREVENTIVNI PROGRAM  financiran MZO 

„Vrijeme je za promjene“ 

CILJ 

 

Osvijestiti učenike na niz problematičnih ponašanja mladih koji prerastaju u ozbiljne 

probleme 

Definiranje krovnih tema:  

1.razred VRŠNJAČKO NASILJE 

2.razred MENTALNO ZDRAVLJE 

3.razred OVISNOSTI 

4. razred MALOLJETNIČKE VEZE 

ZADACI I NAMJENA 

 

Održati radionice u razredima 

Predstava 

Detekcija i prijedlog za rješavanje problema 

RAZRED svi 

NOSITELJ Mirta Grozdanić Falamić  

Marijana Molnar 

Kornelija Sabolek 

Mladen Maroslavac 

NASTAVNA 

PODRUČJA 

Biologija, psihologija 

VREMENIK Tijekom školske godine 



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

PLANIRANI BROJ SATI 60 

NAČIN REALIZACIJE 

 

Radionice 

Predstava za učenike 

Aktivno uključivanje učenika rješavanjem konkretnih problema 

TROŠKOVNIK 12 000 eura 

VREDNOVANJE Prema uključenosti učenika i pozitivnim pomacima u ponašanjima učenika 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KURIKULUM UČENIČKE ZADRUGE 

SEKCIJA:  Agro sekcija 

VODITELJICA SEKCIJE: Jelica Ljubek 

 

Vremenik: 

 Planirana aktivnost 

                                                                                               Potreban materijal                Troškovnik 

ŠKOLSKO OKRUŽENJE   

Rujan 
2023. 

- radovi u školskom vrtu i plastenicima 

- izlaganje, prodaja i sudjelovanje na jesenskom 
Miholjačkom sajmu 

- pripremanje proizvoda za izlaganje na različitim 
izložbenim manifestacijama 

Troškovi izožbe i 
ambalaže proizvoda 

 

 

100,00 eura 

 

Listopad 
2023. 

- jesenski radovi u školskom vrtu, školskoj njivi i 
plastenicima  

- izrada i prodaja prigodnih aranžmana za blagdan Svi 
sveti 

 

Sjemenski materijal i 
presadnice 

 

 

 

 

100,00 eura 

Studeni 
2023. 

- izrada i prodaja božićnih aranžmana i prigodnih 
ukrasa 

 

Cvjećarski materijal za 
aranžiranje 

 

 

80,00 eura 



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

Prosinac 
2023. 

- izložba i prodaja izrađenih božićnih aranžmana, 
ukrasa i prigodnih predmeta u školi i gradu 

troškovi izložbe i 
ambalaže proizvoda  

 

80,00 eura 

Siječanj-
travanj 
2024.  

- sijanje i sadnja biljaka u školskom plasteniku i vrtu i 
priprema presadnica 

- uzgoj, berba i prodaja luka i salate u školskom 
plasteniku 

- izrada i  prodaja uskršnjih aranžmana 

- priprema i izrada proizvoda za sudjelovanje na 
Županijskoj smotri učeničkih zadruga  

- organizacija i sudjelovanje na uskršnjem školskom 
sajmu 

 

 

Sjemenski materijal i 
presadnice, cvjećarski 
materijal za aranžmane 

 

 

 

 

 

100,00 eura 

 

Svibanj-
srpanj 
2024. 

- uzgoj, ubiranje, pakiranje i prodaja plodova iz 
školskog vrta 

- izrada pekmeza od voća iz školskog vrta 

 

Staklenke i šećer za 
izradu pekmeza 

 

 

50,00 eura 

Tijekom 
cijele 
godine 

- briga o školskim pčelama i proizvodnja meda 

- njega biljaka u školskom vrtu 

Pčelarski pribor i 
materijal, staklenke za 
med. 

 

50,00 eura 

 

 

SEKCIJA:  KREATIVA 

VODITELJICA SEKCIJE: Kristina Veselovac 

članice: Sandra Matković, Mirta Grozdanić Falamić, Kornelija Sabolek 

 

Vremenik: 

 Planirana aktivnost 

                                                                                               Potreban materijal                Troškovnik 

ŠKOLSKO OKRUŽENJE   

Rujan 
2023. 

Porubljivanje stolnjaka za sljedeću smotru učeničkih 
zadruga 

- izrada platnenih torbi 

Tkanina, konac 

Filc 

perle 

0 eura 

Listopad 
2023. 

Porubljivanje stolnjaka za sljedeću smotru učeničkih 
zadruga 

- pečenje gline, pokretanje peći za glinu 

- novi proizvod na 3D printeru, bookmarker 

Glina 

 

3D printer, filament 

10 eura 

Studeni 
2023. 

Izrada MEKANE ŠARENE MOZGALICE prema 
zahtjevima kupaca 

- izrada platnenih privjesaka 

- glaziranje trenutnih proizvoda u keramici  

- izrada novih glinenih proizvoda 

 

Tkanina 

Glazura i glina 

15 eura 



 
 

školski strukovni kurikulum 2023./24. 

Prosinac 
2023. 

Izrada MEKANE ŠARENE MOZGALICE prema 
zahtjevima kupaca 

- izrada platnenih privjesaka 

- pečenje gline, izrada novih proizvoda i glaziranje 

- novi proizvod na 3D printeru, bookmarker 

 

 

Tkanina 

Glazura i glina filament 

25 eura 

Siječanj-
travanj 
2024.  

Izrada MEKANE ŠARENE MOZGALICE prema 
zahtjevima kupaca 

- priprema smotre novih proizvodom 

- istraživački rad UZ 

Prema dogovoru 20eura 

Svibanj-
srpanj 
2024. 

Izrada MEKANE ŠARENE MOZGALICE prema 
zahtjevima kupaca 

 Šivanje ambalaže 

Izrada ambalaže formboks 

 

Filc tkanina 

Neprozirna tkanina 

 

papir 

30eura 

Tijekom 
cijele 
godine 

Izrada MEKANE ŠARENE MOZGALICE prema 
zahtjevima kupaca 

dovršeni proizvodi od gline 

novi proizvod 

 100 eura 

 

 

SEKCIJA: Gastro sekcija 
VODITELJICA SEKCIJE: Ivana Pleša 
OSTALI ČLANOVI SEKCIJE (NASTAVNICI) -Karolina Dasović, Goranka Lengyel-
Komušanac 
 

 
Vremenik: 

Planirana aktivnost / način realizacije:  
Potreban mate-

rijal: 

 
Troškovnik: ŠKOLSKO OKRUŽENJE ONLINE OKRUŽENJE 

Rujan –  listo-
pad 2023. 

- upoznavanje učenika prvih 
razreda s radom Gastro sek-
cije 
- sudjelovanje na manifesta-
ciji „Ustanak hrvatskih veli-
kaša“ u prodajnom i gastro 
dijelu 

- kroz ponuđene mrežne 
kanale poticati članove 
na istraživanje i osmiš-
ljavanje slatkog suvenira 
škole 
 

 
Promotivni ma-

terijali 

 
 
 
20,00 eura 
 

Studeni –  
prosinac 
2023. 

- izrada Božićnih slastica (ko-
lačići) 
- sudjelovanje na božićnom 
sajmu „ Advent u gradu “ 

- kroz online nastavu po-
moću video lekcija pri-
kazati učenicima recep-
ture i načine izrade ad-
ventskih kolača 
- potaknuti ih da izra-
đuju kolačiće u okruže-
nju svojih domova, te da 
uz pomoć društvenih 
mreža dijele iskustva i 
fotografije uradaka 

 
Materijal za iz-
radu kolačića 

 
 
 
 
20,00 eura 
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Siječanj – tra-
vanj 2023.  

- obilježavanje Svjetskog dana 
pizze (9. 2. 2024.) 
priprema i obilježavanje  Va-
lentinova – izrada, izlaganje i 
prodaja slastica prigodnih za 
Valentinovo   
- obilježavanje Dana muffina 
(20. 2.) – priprema i prodaja 
muffina 
- obilježavanje Svjetskog dana 
palačinki (28. 2. 2024.) 
- prikupljanje i izrada rece-
pata za slatki suvenir naše 
škole 
- osmišljavanje oblika i izgleda 
slatkog suvenira 
- odabir i izrada ambalaže za 
slatki suvenir škole 
- sudjelovanje na Uskršnjem 
sajmu škole – prodaja proiz-
voda uskršnje tematike (pisa-
nice, čokoladne pisanice, u-
skršnji suhi kolači) 

- online, pomoću video 
lekcija prikazati učeni-
cima načine izrade spo-
menutih slastica 
- potaknuti ih da istra-
žuju recepture na inter-
netu te u okruženju svo-
jih domova, za svoje u-
kućane izrađuju pizzu, 
muffine, palačinke te da 
uz pomoć društvenih 
mreža dijele iskustva i 
fotografije uradaka 
- traženje recepata na 
internetu, objavljivanje 
fotografija muffina na 
društvenim mrežama 
 

 
 
Materijal za iz-
radu valentinov-
skih slastica 
Materijal za iz-
radu muffina 
Materijal za iz-
radu slatkog su-
venira i materijal 
za izradu amba-
laže 
Materijal za iz-
radu uskršnjeg a-
sortimana 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
130, 00 eura 
 

Svibanj-sr-
panj 2023. 

- organizacija tjedna europ-
ske hrane – slastica (u sklopu 
obilježavanja Dana Europe) 
- sudjelovanje u ubiranju plo-
dova voća u školskom vrtu 
- izrada pekmeza  

- videosnimak priprema-
nja i prezentiranja eu-
ropskih slastica  

Materijal za eu-
ropske slastice. 
Staklenke i šećer 
za izradu pek-
meza. 

 
 
100,00 eura 

Tijekom cijele 
godine 

- sekcija će svojom aktivnošću 
pratiti rad učeničke zadruge 
prema potrebi kroz različita 
događanja 
- sekcija će tijekom cijele go-
dine sudjelovati u projektu 
trojezične kuharice – prikup-
ljanju recepata, izradi jela, 
predstavljanju jela te prije-
vodu na engleski i njemački 
jezik 

 Pčelarski pribor i 
materijal, stak-
lenke za med. 
Papir za printa-
nje recepata, sa-
stojci prema re-
ceptima 

 
150,00 eura 

OČEKIVANI REZULTATI RADA SEKCIJE 
Osmisliti, izraditi i uspješno plasirati na izložbama i sajmovima vlastite proizvode i uporabne predmete. Ani-

mirati sve članove sekcije za rad u zadruzi. Osmisliti nove projekte i proizvesti nove proizvode. Promicati 
školu i zanimanja koja obrazujemo. 

 


